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ELŐSZÓ
Még az általunk belélegzett levegőben is benne van a lázadás szelleme! Úgy 

tűnik az énnek való kedvezés korunk alapeszméje. A rideg cinizmus és az ég-
bekiáltó, megkeményedett romlottság légköre annyira eluralkodott, hogy mára 
szinte teljesen eltűnt az a gyermeki tisztaság, amely régen oly megszokott volt. 

A tisztelet fogalma teljes ellentétben van a napjainkban elterjedt közömbös, 
önző viselkedéssel. A tisztelet a szeretettel és áhítattal vegyes megbecsülés. Magába 
foglalja az alázatos, gyermekies ismeret utáni vágyakozást, amely igen értékes, de 
nagyon ritka napjainkban, még a magukat Isten gyermekeinek vallók között is.     

Ezen negyedévi leckénk, az ’Áhítattal és szent félelemmel teljes istentisztelet’ 
címmel, megerősíteni és növelni kívánja megbecsülésünket a tisztelet szépsége 
iránt, hogy az igaz Istent szolgálók szívéből bőségesen áramolhasson az. Csak 
akkor léphetünk a régi idők szent embereinek és asszonyainak a lábnyomába, s 
akkor készülhetünk el az örökkévaló dicsőségre, ha a mély tisztelet és áhítat ér-
zésével időzünk a mi Urunk bámulatba ejtő teremtő és megváltó hatalmánál.

„Sokan úgy gondolják, hogyha az ember ésszerűen tart Isten ítéleteitől, az 
hitének hiányát bizonyítja. Pedig nem így van.

Isten helyes félelme, ha hiszünk fenyegetéseiben, megtermi az igazságosság 
és szentség békességes gyümölcseit, s a reszkető lelkeket arra készteti, hogy Jé-
zushoz meneküljenek. Ezzel e lelkülettel kellene rendelkeznie sokaknak ma, s 
megtört lélekkel az Úrhoz kellene fordulniuk, mert az Úr az Ő Igéjében nem 
azért adott annyi félelmetes fenyegetést, s nem azért jelentett ki oly sok szigorú 
ítéletet, hogy csak lejegyezzék, hanem Ő komolyan is gondolja azt, amit mond.” 
– TII 188.

„Értelmes ismeretet kell szereznünk arról, hogyan jöjjünk tiszteletteljes is-
tenfélő és a hívő szeretet lelkületével Istenhez. Teremtőnk iránt egyre kevesebb a 
tisztelet. S egyre nagyobb a tiszteletlenség az Ő nagysága, fenségessége és méltó-
sága iránt. Isten azonban megszólít bennünket ezen utolsó napokban. Hallhat-
juk hangját a viharban és a mennydörgésben. Hallunk a szerencsétlenségekről, 
a földrengésről, amit Ő enged meg, az árvizekről, s a mindent elsöprő romboló 
elemekről. Hallunk a háborgó óceánban elsüllyedt hajókról. Isten megszólítja 
azon családokat, akik eddig visszautasították azt, hogy elismerjék Őt…

Amikor hallhatóvá lesz az a halk és szelíd hang, mely a sziklákat helyükről 
kimozdító szélvihar nyomában jár, mindenki takarja el az arcát, mert Isten 
igen közel jár. Rejtsék el magukat Jézus Krisztusban, mert Ő az ő menedékük, 
rejtekhelyük. Saját átszegzett kezével rejti el a sziklahasadékot, amíg az alázatos 
kereső leborulva hallgatja, mit mond az Úr az Ő szolgájának.” – 2Sz 297.       

A Generál Konferencia Szombatiskola Osztálya
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2012. július 7.
Szombat

ELSŐ SZOMBATI ADAKOZÁS   
Imaház építésére az indiai Nagalandban 

Nagaland állam India északkeleti részén helyezkedik 
el, területének nagy részét hegyek borítják, s bővelke-
dik a természeti szépségekben. A lakosság több mint 
90 %-a keresztény. 

A nagalandi emberek indo-mongoloid szárma-
zásúak, melegszívűek, és nagyon vendégszeretők. A 
kereszténység 1841-ben ért el ebbe az államba.  

Bár a jelen időre szóló igazságot már azóta hir-
dették Indiában, hogy a munka elkezdődött a 70-es 
évek elején, mégsem fogadták el azt könnyen. Miért? 
Bárt a statisztikai adatokból azt következtethetjük ki, hogy 
az állam lakossága 95 %-a a kereszténységet követi, de az a keresz-
ténység a hagyományos kereszténység – s azt nagy buzgósággal gyakorolják a zelótákhoz 
hasonlóan. [A zelóták vakbuzgó zsidók voltak Jézus korában. Jézus egyik tanítványa: 
Simon is zelóta volt.] A missziómunka gyümölcsei az ezredforduló előtt nem voltak 
láthatóak. De sokévi folyamatos munka után már lett egy kevés érdeklődő, s mostanra 
már több csoport is alakult, és megszerveződött néhány gyülekezet is. E csoportok és 
gyülekezetek legtöbbje magánházaknál, vagy bérelt termekben gyűl össze. A legfőbb ideje 
van most, hogy emlékműveket emeljenek az Úrnak.    

Az ihletés tolla mondja nekünk: „Ti hamarosan összejöveteli helyek nélkül lesztek, 
ahol Istent imádhatnátok. Ne keljünk-e fel, és ne építsünk? Az Úr azt akarja, hogy önként, 
s bőkezű adakozóként tegyétek ezt meg. Az apostolok idejében a Macedóniai gyülekezetek 
tagjai nagyon szegények voltak, mégis ők unszolták az apostolokat, hogy fogadják el az ő 
önkéntes adományaikat, és készek voltak erejükön felül adakozni, hogy segítsenek a jeru-
zsálemi szenteknek, akik még nagyobb szükségben voltak, mint a macedóniai testvérek. E 
feljegyzésben részünkre egy lecke van a mi tanulságunkra.” – RH 1894. szeptember 4.     

Amikor az Izraeliták azt a parancsot kapták, hogy adakozzanak a szent sátor megépí-
tésére, ők szívesen és készségesen adakoztak azon áldásokból, amit az Úrtól kaptak. Amint 
érzékeljük és felismerjük Isten kifejezett akaratát azon anyagi javakkal kapcsolatban, amit 
biztosított nekünk, s amit reánk bízott, bőségesen ajánlhatjuk fel abból az ellátmányból a 
mi adományainkat, s „érezzétek és lássátok meg, hogy jó az Úr!” (Zsolt 34:8)       

Mi, nagalandi hívők, azon felhívással fordulunk hozzátok, hogy támogassatok ben-
nünket anyagi javaitokkal és imáitokkal, s legyetek jókedvű és készséges adakozók, hogy 
szent templomot építhessünk az Úrnak, hogy ez a tervünk valóra válhasson.  

Előre is köszönjük a ti jószívű támogatásotokat!

Testvéreitek és testvérnőitek Nagaland-ból

Bengál - 
öböl

I N D I A

Patna

NEPÁL
Shillong

Agartala
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BANGLADES MIANMAR

(BURMA)
Ranchi

Dispur NAGALAND
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551. Tanulmány - ISTEN FÉLELME

ISTEN FÉLELME
„Féljétek az Istent, és néki adjatok dicsőséget: mert eljött az ő ítéle-

tének órája; és imádjátok azt, a ki teremtette a mennyet és a földet, és a 
tengert és a vizek forrásait.” (Jel 14:7)

„Jahve, az igaz Isten. Féljük, és tiszteljük Őt!” – PC 276.
Javasolt olvasmány: A Nagy Orvos Lábnyomán, 302-313. (A spekulatív ismeret veszélye)

Vasárnap   július 1.
1. A MINDENHATÓ TEREMTŐ 
a. A teremtés mely vonásai kell ihlessenek bennünket a mi Istenünk 

iránti tiszteletre? Zsolt 96:4,5; 139:14; (angolban: „Magasztallak, 
hogy csodálatosan teremtettél!”) Jel 14:7. 

„A föld nem a természetben rejlő őserő által hozza meg évről évre a 
termését. A földgolyót sem ez készteti menetelésre a nap körül. Bolygónk 
irányításában szünet nélkül a végtelen hatalom keze működik. Istennek 
szüntelenül gyakorolt hatalma tartja a földet helyzetében, s körforgásában.” 
– 8B 195.

„Nem lehet teljesen megérteni az emberi test működését, amely a legna-
gyobb koponyát is zavarba ejtő titkokat rejt magában. Nem azért ver a pulzus 
és követi egyik lélegzetvétel a másikat, mert egy valamikor elindított gépezet 
folytatja munkáját. Istenben élünk, mozgunk és vagyunk. Az élő szervezet-
ben dobogó szívet, a lüktető pulzust, az összes idegszálat és izmot a mindig 
jelenlevő Isten hatalma tartja rendszerben és működésben.” – NOL 293. 
b. Hogyan hasonlítható össze a mi bölcsességünk Isten bölcsességével? 

1Kor 1:20,21,25-31; Hogyan nyerhetünk valódi bölcsességet? Jób 
28:28; Zsolt 111:10.

„A legértelmesebb emberek sem képesek megérteni Jahve természetben 
látható fölfedett titkait… Isten bölcsességét és szándékait képtelenek va-
gyunk kifürkészni. Isten bölcsessége kikutathatatlan.” – 8B 196. 

2012. július 7.
Szombat

Napnyugta: H  20:40
  Ro 21:02

1. Tanulmány

Jób könyve 28:28.
Az embernek pedig mondá: Ímé az Úrnak félelme: az a bölcseség, és az értelem: a gonosztól való eltávozás.

Zsoltárok könyve 96:4,5.
4  Mert nagy az Úr és igen dicséretes, rettenetes minden isten felett.5  Mert a nemzeteknek minden istene bálvány, az Úr pedig egeket alkotott.

Zsoltárok könyve 139:14.
Magasztallak, hogy csodálatosan megkülönböztettél. Csodálatosak a te cselekedeteid! és jól tudja ezt az én lelkem.

Zsoltárok könyve 111:10.
A bölcseség kezdete az Úrnak félelme; jó belátása van mindenkinek, aki ezt gyakorolja; annak dicsérete megmarad mindvégig.

Korinthusbeliekhez írt 1. levél 1:20,21,25-31.
20  Hol a bölcs? hol az írástudó? hol e világnak vitázója? Nemde nem bolondsággá tette-é Isten e világnak bölcseségét?21  Mert minekutána az Isten bölcseségében nem ismerte meg a világ a bölcseség által az Istent, tetszék az Istennek, hogy az igehirdetés bolondsága által tartsa meg a hívőket.25  Mert az Isten bolondsága bölcsebb az embereknél, és az Isten erőtelensége erősebb az embereknél.26  Mert tekintsétek csak a ti hivatástokat, atyámfiai, hogy nem sokan hívatta bölcsek test szerint, nem sokan hatalmasak, nem sokan nemesek;27  Hanem a világ bolondjait választotta ki magának az Isten, hogy megszégyenítse a bölcseket; és a világ erőtleneit választotta ki magának az Isten, hogy megszégyenítse az erőseket;28  És a világ nemteleneit és megvetettjeit választotta ki magának az Isten, és a semmiket, hogy a valamiket megsemmisítse:29  Hogy ne dicsekedjék ő előtte egy test sem.30  Tőle vagytok pedig ti a Krisztus Jézusban, ki bölcseségül lőn nékünk Istentől, és igazságul, szentségül és váltságul:31  Hogy, amint meg van írva: Aki dicsekedik, az Úrban dicsekedjék.

Jelenések könyve 14:7.
Ezt mondván nagy szóval: Féljétek az Istent, és néki adjatok dicsőséget: mert eljött az ő ítéletének órája; és imádjátok azt, aki teremtette a mennyet és a földet, és a tengert és a vizek forrásait.
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Hétfő   július 2.
2. A MENNYEI MAGATARTÁS
a. A prófétáknak adott látomások szerint milyen a mennyei lények ma-

gatartása Teremtőjük iránt? Ésa 6:1-3; Jel 4:8-11.  

„A trón előtt álló szeráfimokat – amint Isten dicsőségét szemlélik – any-
nyira betölti a félelemmel vegyes tisztelet, hogy egy pillanatra sem tekinte-
nek önelégülten magukra, egy pillanatra sem foglalkoznak egymás, vagy a 
sajátmaguk csodálatával. Dicséretük és dicsőítésük a Seregek Urának szól, 
aki magas és fölemelt trónon ül, s dicsőségének palástja betölti a templomot. 
Amint a jövőt látják, amikor mind az egész föld telve lesz Isten dicsőségével, 
diadalmas, magasztaló énekük egyiküktől a másikig visszhangzik dallamos 
karban: ’Szent, szent, szent a Seregeknek Ura!’ Isten dicsőítése teljesen kielé-
gíti őket. Legteljesebb céljukat elérik azáltal, hogy Isten képmását viselik, Őt 
szolgálják, s Őt imádják.” – TII 83.    
b. Mit ismerhetünk meg Isten fenntartó hatalmáról Ezékiel prófétának 

mutatott látomás által? Ez 1:8. 

„Ezékiel látomásában Isten keze a kérubok szárnya alá nyúlt. Ez arra ta-
nítja szolgáit, hogy isteni hatalma adja nekik az eredményességet. Ő együtt 
fog munkálkodni velük, ha félreteszik vétkeiket, ha szívükben, életükben 
tiszták lesznek. Az Ezékiel által látott mennyei hírnökök – mintha csak 
tündöklő fények járnának villámsebesen az élőlények között – azt a gyorsa-
ságot ábrázolják, amellyel ez a munka végül elvégződik. Ő, aki nem alszik, 
aki folyamatosan azon munkálkodik, hogy beteljesíthesse terveit, munkáját 
összhangban tudja előrevinni. Ami a véges elmék előtt bonyolultnak, össze-
kuszáltnak látszik, azt az Úr keze tökéletes rendben tudja megtartani…

Isten ismer minden embert. Ha szemünk megnyílhatna, láthatnánk az 
örök igazságosságot, amint világunkban tevékenykedik. Hatalmas, nem em-
ber irányítása álló értelem munkálkodik. Az ember azt képzelheti, hogy ő 
irányítja az ügyeket, de ott nem emberi, hanem magasabb hatóerők hatnak.” 
– TII 96.      

Ésaiás próféta könyve 6:1-3.
1  Amely esztendőben meghala Uzziás király, látám az Urat ülni magas és felemeltetett székben, és palástja betölté a templomot;2  Szeráfok állanak vala felette: mindeniknek hat-hat szárnya vala: kettővel orczáját fedé be, kettővel lábait fedé be, és kettővel lebegett;3  És kiált vala egy a másiknak, és mondá: Szent, szent, szent a seregeknek Ura, teljes mind a széles föld az ő dicsőségével!

Ezékiel próféta könyve 1:8.
Továbbá emberi kezek valának szárnyaik alatt négy oldalukon. Mind a négyőjöknek orczái és szárnyai.

Jelenések könyve 4:8-11.
8  És a négy lelkes állat, amelyek közül mindeniknek hat-hat szárnya vala, köröskörül és belül teljes vala szemekkel; és meg nem szűnik vala nappal és éjjel ezt mondani: Szent, szent, szent az Úr, a mindenható Isten, aki vala és aki van és aki eljövendő,9  És mikor a lelkes állatok dicsőséget, tisztességet és hálát adnak annak, aki a királyiszékben ül, annak, aki örökkön örökké él,10  Leesik a huszonnégy Vén az előtt, aki a királyiszékben ül, és imádja azt, aki örökkön örökké él, és az ő koronáit a királyiszék elé teszi, mondván:11  Méltó vagy Uram, hogy végy dicsőséget és tisztességet és erőt; mert te teremtettél mindent, és a te akaratodért vannak és teremttettek.
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771. Tanulmány - ISTEN FÉLELME

Kedd  július 3.
3. AZ EMBERISÉG ÁLLAPOTA
a. Ellentétben a menny együttműködő légkörével hogyan mutatja be 

az Úr a föld állapotát? Ez 2:4.er; Rm 3:10-19.   

„Sátán csalásain keresztül az egész emberiség áthágta Isten törvényét.” – 
PP 297.

„Ha Ádámot a teremtéskor nem ruházták volna fel hússzor akkora élet-
erővel, mint amivel az emberek ma rendelkeznek, fajunk a természet törvé-
nyeivel ellenkező szokásai következtében már kihalt volna.” – 3B 139.
b. Milyen magatartási problémák erősödnek fel napjainkban, s az 

őszinte keresztények hogyan kerülhetik el e hatásokat? 2Tim 3:1,2,5; 
Rm 16:17. 

„Az idők végéig lesznek, akik zavart és lázadást keltenek azon nép között, 
mely vallja, hogy engedelmeskedik Isten törvényének.” – TII 94. 

„Már a levegőben, amit beszívunk, lázadás és hitehagyás lappang. Mi-
reánk is hatni fog ez, hacsak hit által Krisztusra nem rögzítjük tehetetlen 
lelkünket.” – TII 24.
c. Milyen magyarázatot adott a szeretetről János, a szeretett tanítvány? 

1Jn 3:4,7-10; 2Jn 9-11.
 

„Mi, Jézus szeretett tanítványához hasonló módon ítélhetjük meg azokat, 
kik azt állítják, hogy Krisztus követői, de ugyanakkor Isten törvényét áthág-
ják. Ez utolsó napokban hasonló bajok fenyegetik a gyülekezet fejlődését, 
mint amelyek az ősegyházat támadták; e pontokban tehát János apostol 
tanításait gondosan meg kell szívlelnünk. ’Gyakoroljátok a szeretetet!’ hallat-
szik mindenfelől, de különösen azoktól, kik hivalkodnak szentségükkel. Az 
őszinte szeretet azonban tisztább annál, semhogy egyetlen rejtegetett bűnt is 
elfedezne. Egyrészt szeressük a lelkeket, kikért Krisztus életét adta, másrészt 
azonban nem szabad a gonosszal megalkudnunk. Nem szabad egyesülnünk 
a lázadókkal és ezt szeretetnek nevezni. Isten megkívánja, hogy népe ebben 
a korszakban éppen olyan rendíthetetlenül álljon ki az igazságért, ahogyan 
annak idején János szembeszállt a lélekromboló tévelygésekkel.” – AT 379.

Ezékiel próféta könyve 2:4.er.
A kemény orczájú fiakhoz és makacs szívűekhez küldelek téged...

Rómabeliekhez írt levél 3:10-19.
10  Amint meg van írva, hogy nincsen csak egy igaz is;11  Nincs, aki megértse, nincs, aki keresse az Istent.12  Mindnyájan elhajlottak, egyetemben haszontalanokká lettek; nincs, aki jót cselekedjék, nincsen csak egy is.13  Nyitott sír az ő torkuk; nyelvökkel álnokságot szólnak; áspis kígyó mérge van ajkaik alatt.14  Szájok telve átkozódással és keserűséggel.15  Lábaik gyorsak a vérontásra.16  Útjaikon romlás és nyomorúság van.17  És a békességnek útját nem ismerik.18  Nincs isteni félelem az ő szemök előtt.19  Tudjuk pedig, hogy amit a törvény mond, azoknak mondja, akik a törvény alatt vannak; hogy minden száj bedugassék, és az egész világ Isten ítélete alá essék.

Rómabeliekhez írt levél 16:17.
 Kérlek pedig titeket atyámfiai, vigyázzatok azokra, akik szakadásokat és botránkozásokat okoznak a tudomány körül, melyet tanultatok; és azoktól hajoljatok el.

Timótheushoz írt 2. levél 3:1,2,5.
1  Azt pedig tudd meg, hogy az utolsó napokban nehéz idők állanak be.2  Mert lesznek az emberek magukat szeretők, pénzsóvárgók, kérkedők, kevélyek, káromkodók, szüleik iránt engedetlenek, háládatlanok, tisztátalanok,5  Kiknél megvan a kegyességnek látszata, de megtagadják annak erejét. És ezeket kerüld.

János apostol 1. levele 3:7-10.
7  Fiacskáim! senki el ne hitessen benneteket: aki az igazságot cselekszi, igaz az, amiként Ő is igaz:8  Aki a bűnt cselekszi az ördögből van; mert az ördög kezdettől fogva bűnben leledzik. Azért jelent meg az Istennek Fia, hogy az ördög munkáit lerontsa.9  Senki sem cselekszik bűnt, aki az Istentől született, mert benne marad annak magva; és nem cselekedhetik bűnt, mivelhogy Istentől született.10  Erről ismerhetők meg az Isten gyermekei és az ördög gyermekei: aki igazságot nem cselekszik, az egy sem az Istentől való, és az sem, aki nem szereti az ő atyjafiát.

János apostol 2. levele 2:9-11.
9  A ki félrelép és nem marad meg a Krisztus tudománya mellett, annak egynek sincs Istene. Aki megmarad a Krisztus tudománya mellett, mind az Atya, mind a Fiú az övé.10  Ha valaki elmegy hozzátok és nem ezt a tudományt viszi, ne fogadjátok azt be házatokba, és azt ne köszöntsétek;11  Mert aki köszönti azt, részes annak gonosz cselekedeteiben.
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Szerda   július 4.
4. GYŐZZÜK LE AZ EMBERI HAJLAMOKAT!
a. Milyen útmutatásokat kaptak mindazok, akik vallják, hogy Isten 

hitvalló gyermekei? Zsolt 105:1-5; 1Kor 10:1-5. 

„[Idézve: 1Kor 10:1-5] Izrael tapasztalata a pusztában, amelyre az apostol 
a fenti idézetben utal, s ahogyan a 105. és 106. Zsoltárban feljegyeztetett szá-
munkra, olyan figyelmeztetéseket, tanulságokat tartalmaznak, amelyeket Isten 
népének ez utolsó napokban különösen tanulmányoznia kell. Szívetekre kötöm, 
hogy ezeket a fejezeteket legalább hetente egyszer olvassátok át!” – BL 41.

„Ha a mi tapasztalatainkban vannak sötét fejezetek, ne ismételgessük ezeket, 
mert akkor mindig frissen maradnak az emlékeinkben. Felejtsük el azon dolgo-
kat, amelyek már mögöttünk vannak, haladjunk előre, s figyeljünk azon dolgokra, 
amelyek előttünk vannak. Csak azokra a gondolatokra és érzésekre összponto-
sítsunk, amelyek hálára és dicséretre indítanak! Ha helytelenül cselekedtetek, 
felejtsétek el ezt, s gondoljatok csak Jézus nagy kegyelmére, szerető kedvességére, 
s kimondhatatlan szeretetére! Tanuljatok meg inkább dicsérni, mint bírálni! Ha 
sértés ér, vagy becsapnak benneteket, ne csüggedjetek el, mert Jézussal ugyanígy 
cselekedtek. Haladjatok előre, végezzétek hűségesen a munkátokat! Raktározzátok 
el elmétekben Isten Igéjének drága ígéreteit, s maradjatok édes közösségben Ővele 
az által, hogy gyakran ismételgetitek azokat. Hagyjátok abba a bosszankodást, a 
zúgolódást, a hibakeresést, s szívetekben énekeljetek Istennek! Gondoljatok min-
den olyan dologra, amiért hálásnak kell lennetek, s azután tanuljátok meg Istent 
dicsőíteni! ’Aki hálával áldozik, az dicsőíti Istent’ (Zsolt 50:23).

Ha minden siránkozásunkat, bosszankodásunkat és panaszkodásunkat úgy 
látnánk magunk előtt, mint ahogyan azokat a mennyei feljegyzésekbe leírták, 
mennyire másképpen látnánk magunkat! Mennyire meglepődnénk, amint lát-
nánk és megértenénk gondolatainkat és érzéseinket úgy, ahogy azok valójában 
vannak – hogy milyen értéktelenek, azok csak boldogtalan panaszkodások!” – 
ST 1883. szeptember 27.           
b. Milyen félelem szükséges napjainkban? Ésa 51:12,13; Mt 10:28.

„Krisztus követőinek ma vigyázniuk kell arra, hogy el ne veszítsék a tisztelet 
és istenfélelem lelkületét.” – PK 30.

„Isten olyan férfiakat akar, akik mint Nátán, Illés és János, akik az Ő üzenetét 
félelem és a következményekre való tekintet nélkül hirdetik, akik az igazságot 
még akkor is szólják, ha mindenüket fel kell áldozni érte.” – ESz 94.

Zsoltárok könyve 105:1-5.
1  Magasztaljátok az Urat, hívjátok segítségül az ő nevét, hirdessétek a népek között az ő cselekedeteit!2  Énekeljetek néki, zengedezzetek néki, beszéljétek el minden ő csodatételét.3  Dicsekedjetek az ő szent nevével; örvendezzen azoknak a szívök, akik keresik az Urat.4  Kivánjátok az Urat és az ő erejét; keressétek az ő orczáját szüntelen.5  Emlékezzetek meg az ő csodáiról, amelyeket cselekedett; jeleiről és az ő szájának ítéleteiről.

Ésaiás próféta könyve 51:12-13.
12  Én, én vagyok megvigasztalótok! Ki vagy te, hogy félsz halandó embertől? ember fiától, aki olyan lesz, mint a fű?!13  Hogy elfeledkeztél az Úrról, Teremtődről, aki az eget kiterjeszté és a földet megalapítá, és hogy félsz szüntelen minden napon nyomorgatódnak haragjától, aki igyekszik elveszteni? De hol van a nyomorgató haragja?

Máté evangéliuma 10:28.
 És ne féljetek azoktól, akik a testet ölik meg, a lelket pedig meg nem ölhetik; hanem attól féljetek inkább, aki mind a lelket, mind a testet elvesztheti a gyehennában.

Korinthusbeliekhez írt 1. levél 10:1-5.
1  Nem akarom pedig, hogy ne tudjátok, atyámfiai, hogy a mi atyáink mindnyájan a felhő alatt voltak, és mindnyájan a tengeren mentek által;2  És mindnyájan Mózesre keresztelkedtek meg a felhőben és a tengerben;3  És mindnyájan egy lelki eledelt ettek;4  És mindnyájan egy lelki italt ittak, mert ittak a lelki kősziklából, amely követi vala őket, e kőszikla pedig a Krisztus volt.5  De azoknak többségét nem kedvelé az Isten, mert elhullának a pusztában.
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991. Tanulmány - ISTEN FÉLELME

Csütörtök   július 5.
5. A MEGTÉRTEK MAGATARTÁSA
a. Milyen tanulságot vonhatunk le azon emberek életéből, kiknek tisz-

teletét Isten elfogadta? Ezsd 9:5,6; Ez 1:28; Ef 3:14.

„Amikor Isten az ősi időkben elküldte angyalait, hogy segítsenek, vagy 
beszéljenek valakivel, mikor az emberek rájöttek, hogy angyalt láttak, és an-
gyallal beszélgettek, félelemmel vegyes tisztelet töltötte el őket, s attól retteg-
tek, hogy meghalnak. Oly emelkedett nézetük volt Isten rettenetes fenségéről 
és hatalmáról, hogy azt gondolták, ha közeli kapcsolatra léptek valakivel, aki 
közvetlen Isten szent jelenlétéből jött, akkor elpusztulnak.” – 1B 249, 250.   
b. Ismertesd az ellentétet Isten hűségesei és a lágymeleg hívők között a 

hit válságos órájában! Jel 3:14-19; Mt 24:42-50.

„Láttam egyeseket, akik erős hittel és szívet tépő kiáltásokkal küzdöttek Is-
tennel. Arcuk sápadt volt és oly mélységes aggodalmat mutatott, hogy elárulta 
belső küzdelmüket. Arcuk állhatatosságot és komolyságot fejezett ki…

Láttam azt is, hogy egyesek nem vettek részt ezen fohászkodásban, tu-
sakodásokban. Gondtalanoknak és közömböseknek látszottak… Láttam, 
hogy Isten angyalai azon lelkek segítségére siettek, kik minden erejükkel 
ellenálltak a gonosz angyaloknak, és akik úgy igyekeztek magukon segíteni, 
hogy szüntelenül Istenhez kiáltottak. De az angyalok elhagyták azokat, akik 
nem törekedtek önmagukon segíteni, és e lelkeket nem is láttam többé.

Kérdeztem a szemlélt rostálás jelentőségét, és azt hallottam, hogy azt a 
Hű Tanúbizonyságnak Laodiceáról szóló határozott bizonysága idézte elő.” 
– TL 232, 233.

Péntek   július 6.
SZEMÉLYES ÁTTEKINTŐ KÉRDÉSEK     
1. Isten mely jellemzői indítsanak bennünket a legnagyobb félelemmel teljes 

tiszteletre?
2. Ismertesd Ezékiel próféta látomásának ezen utolsó napokra vonatkozó je-

lentését!
3. Hogyan tudunk ellenállni az általánossá vált tiszteletlenségnek?
4. Mi Isten szemében a megfelelő és a nem megfelelő istenfélelem? 
5. Hogyan kell válaszoljunk a Hű Tanúbizonyság Laodíceához intézett üzenetére?  

Ezsdrás könyve 9:5,6.
5  Az estvéli áldozatkor pedig felkeltem sanyargatásomból, megszaggatván alsó-és felső ruhámat; és térdeimre esvén, kiterjesztém kezeimet az Úrhoz, az én Istenemhez.6  És mondék: Én Istenem, szégyenlem és átallom felemelni, én Istenem, az én orczámat te hozzád, mert a mi álnokságaink felülhaladtak fejünk fölött és a mi vétkeink mind az égig nevekedtek!

Ezékiel próféta könyve 1:28.
Mint amilyen a szivárvány, mely a felhőben szokott lenni esős időben, olyan vala a fényesség köröskörül. Ilyen vala az Úr dicsőségének formája, és látám, és orczámra esém, és hallám egy szólónak szavát.

Máté evangéliuma 24:42-50.
42  Vigyázzatok azért, mert nem tudjátok, mely órában jő el a ti Uratok.43  Azt pedig jegyezzétek meg, hogy ha tudná a ház ura, hogy az éjszakának melyik szakában jő el a tolvaj: vigyázna, és nem engedné, hogy házába törjön.44  Azért legyetek készen ti is; mert amely órában nem gondoljátok, abban jő el az embernek Fia.45  Kicsoda hát a hű és bölcs szolga, akit az ő ura gondviselővé tőn az ő házanépén, hogy a maga idejében adjon azoknak eledelt?46  Boldog az a szolga, akit az ő ura, mikor haza jő, ily munkában talál.47  Bizony mondom néktek, hogy minden jószága fölött gondviselővé teszi őt.48  Ha pedig ama gonosz szolga így szólna az ő szívében: Halogatja még az én uram a hazajövetelt;49  És az ő szolgatársait verni kezdené, a részegesekkel pedig enni és inni kezdene:50  Megjő annak a szolgának az ura, amely napon nem várja és amely órában nem gondolja,

Efézusbeliekhez írt levél 3:14.
Ezokáért meghajtom térdeimet a mi Urunk Jézus Krisztusnak Atyja előtt,

Jelenések könyve 3:14-19.
14  A Laodiczeabeli gyülekezet angyalának is írd meg: Ezt mondja az Ámen, a hű és igaz bizonyság, az Isten teremtésének kezdete:15  Tudom a te dolgaidat, hogy te sem hideg nem vagy, sem hév; vajha hideg volnál, vagy hév.16  Így mivel lágymeleg vagy, sem hideg, sem hév, kivetlek téged az én számból.17  Mivel ezt mondod: Gazdag vagyok, és meggazdagodtam és semmire nincs szükségem; és nem tudod, hogy te vagy a nyomorult és a nyavalyás és szegény és vak és mezítelen:18  Azt tanácslom néked, hogy végy tőlem tűzben megpróbált aranyat, hogy gazdaggá légy; és fehér ruhákat, hogy öltözeted legyen, és ne láttassék ki a te mezítelenségednek rútsága; és szemgyógyító írral kend meg a te szemeidet, hogy láss.19  Akiket én szeretek, megfeddem és megfenyítem: légy buzgóságos azért, és térj meg.
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2012. július 14.
Szombat

Napnyugta:  H 20:36
Ro 20:58

ISTEN NEVE
„Szent és tiszteletreméltó az Ő neve!” (Zsolt 111:9. angolban)  
„Amikor az angyalok kimondják ezt a nevet [Isten nevét], eltakarják 

arcukat. Nekünk, elbukott, bűnös embereknek, micsoda tisztelettel kellene 
ajkunkra vennünk Isten nevét!” – PK 31. 
Javasolt olvasmány: Gondolatok a Hegyibeszédekről, 61-64. (Mt 5:34. magyarázata)

Vasárnap  július 8.
1. ISTEN NEVÉNEK JELENTÉSE
a. Hogyan fejezte ki Isten az Ő nevét Mózesnek, és milyen jelentősége 

van ennek a mi részünkre? 2Móz 3:13-15.   

„A VAGYOK örökkévaló jelenlétet jelent. A múlt, a jelen, a jövő egy és 
ugyanaz Isten számára. Az Úr olyan valóságosan látja maga előtt az elmúlt 
történelem legtávolabbi eseményeit, s olyan tisztán a távoli jövőt, mint mi 
a naponként velünk megtörténő eseményeket. Nem tudjuk, mi vár ránk, s 
ha tudnánk, ez akkor sem járulna hozzá örök jólétünkhöz. Isten így nyújt 
nekünk lehetőséget, hogy gyakoroljuk hitünket, s a mindenható VAGYOK 
- ba vessük bizalmunkat.” – TII 14.       
b. Mit értsünk meg az Örökkévalóval és az Ő nevével kapcsolatban, 

bármely nyelven utalunk is az Ő személyére? Zsolt 99:1-3; 111:9; Jer 
10:6,7.

„Az a tiszteletlen modor, amellyel Isten, a fenséges Jahve nevét sokan az 
ajkukra vették, kiváltotta az angyalok nemtetszését és undorát.” – 1B 249. 

„Soha, semmilyen körülmények között ne ejtsük ki könnyelműen Isten 
nevét!” – GH 94.  

2. Tanulmány

Mózes 2. könyve 3:13-15.
13  Mózes pedig monda az Istennek: Ímé én elmegyek az Izráel fiaihoz és ezt mondom nékik: A ti atyáitok Istene küldött engem ti hozzátok; ha azt mondják nékem: Mi a neve? mit mondjak nékik?14  És monda Isten Mózesnek: VAGYOK AKI VAGYOK. És monda: Így szólj az Izráel fiaihoz: A VAGYOK küldött engem ti hozzátok.15  És ismét monda Isten Mózesnek: Így szólj az Izráel fiaihoz: Az Úr, a ti atyáitoknak Istene, Ábrahámnak Istene, Izsáknak Istene és Jákóbnak Istene küldött engem ti hozzátok. Ez az én nevem mind örökké és ez az én emlékezetem nemzetségről nemzetségre.

Zsoltárok könyve 111:9.
Váltságot küldött az ő népének, elrendelte szövetségét örökre; szent és rettenetes az ő neve.

Zsoltárok könyve 99:1-3.
1  Az Úr uralkodik, reszkessenek a népek; Kérubokon ül, remegjen a föld!2  Nagy az Úr a Sionon, és magasságos ő minden nép felett.3  Tiszteljék a te nagy és rettenetes nevedet, -szent az!

Jeremiás próféta könyve 10:6,7.
6  Nincs hozzád hasonló, Uram! Nagy vagy és nagy a te neved a tehatalmadért!7  Ki ne félne tőled, nemzetek királya? Bizony tiéd a tisztelet, mert a nemzetek minden bölcse közt és azok minden országában sincs hozzád hasonló!
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Hétfő   július 9.
2.  MEGGONDOLTAN MONDJUK KI 
a. Fejtsd ki azon alapelv mély voltát, amelyet Isten a harmadik paran-

csolatban adott! 2Móz 20:7.

„[Idézve: 2Móz 20:7] Ez a parancs nemcsak a hamis esküt, vagy a megszo-
kott esküdözéseket tiltja meg, hanem Isten nevének azt a könnyed és gondat-
lan használatát is, amikor nem vesszük tekintetbe e név félelmetes jelentősé-
gét. Isten nevének az általános beszélgetés közben történő meggondolatlan 
említésével, jelentéktelen ügyekben a nevére való hivatkozással valójában 
tiszteletlenek vagyunk Istennel szemben. ’Szent és rettenetes [angolban: tisz-
teletreméltó] az ő neve’ (Zsolt 111:9). Mindnyájunknak elmélkednünk kell 
Isten neve fenségéről, tisztaságáról és szent voltáról, hogy szívünkre hatást 
gyakoroljon neve felmagasztalt jellegének értelme; az Ő szent nevét mindig 
tisztelettel és ünnepélyesen ejtsük ki.” – PP 263.
b. Mit nem ért meg sok hívő a Teremtőről, és az Ő nevéről? Zsid 10:31.

„Azok, akik hiába veszik ajkukra az Úr nevét, meglátják majd, hogy ret-
tenetes dolog az élő Isten kezébe esni.” – ÉÉM 284.

„Az angyalok félelemmel vegyes, a legnagyobb tisztelettel ejtik ki Isten 
nevét. Ilyenkor mindig eltakarják az arcukat. Krisztus neve annyira szent 
előttük, hogy a legmélyebb tisztelettel említik. Mennyire ellenkezője ez az 
1854. időpont mozgalmának, lelkületének és hatásának! Akik még mindig 
ugyanazon hatás alatt állnak, úgy beszélnek Istenről, mintha egy lóról, vagy 
bármely más közönséges dologról szólnának. Imáikban nagyon közönsége-
sen és tiszteletlen módon mondják ki a „Mindenható Isten” szavakat. Aki 
így tesz, fogalma sincs Isten, Krisztus, vagy a mennyei dolgok fenségéről.” 
– 1B 249.

„Láttam, hogy fénysugár áradt ki az Atyát övező dicsfényből és midőn 
közelembe ért e fény, remegtem, mint a falevél. Úgy éreztem, hogy azonnal 
meg kell halnom, ha ez a fény közelebb jönne hozzám; de elhaladt mellet-
tem. Ekkor némi fogalmat alkothattam magamnak a mi nagy és hatalmas 
Istenünkről. Azt is láttam azonban, hogy mily halvány fogalmuk van az 
embereknek Isten végtelen szentségéről; hányszor használják hiábavalóan 
és haszontalanul szent nevét, anélkül, hogy ismernék a nagy és félelmetes 
Istent, akiről ők beszélnek.” – TL 57. 

Mózes 2. könyve 20:7.
Az Úrnak a te Istenednek nevét hiába fel ne vedd; mert nem hagyja azt az Úr büntetés nélkül, aki az ő nevét hiába felveszi.

Zsidókhoz írt levél 10:31.
Rettenetes dolog az élő Istennek kezébe esni.



1212 Szombati Bibliai Tanulmányok, 2012. július - szeptember

Kedd július 10.
3. ISTEN MEGSZÓLÍTÁSA IMÁBAN
a. Hogyan szólítsuk meg imában a mi mennyei Atyánkat? Mt 6:9. 

„Isten nevének megszentelése azt kívánja, hogy a Legfelsőbb Lényről 
mondott minden egyes szavunk a legtiszteletteljesebb legyen. ’Szent és 
rettenetes [angolban: tiszteletreméltó] az Ő neve’ (Zsolt 111: 9)… Amikor 
imádkozunk, a Mindenható fogadótermébe lépünk, tehát szent félelemmel 
közeledjünk Őhozzá…

Ezt a nevet szent tiszteletben tartják a mennyei angyalok, és az el nem bu-
kott világok lakói. Azért mikor így imádkozol: ’Szenteltessék meg a te neved,’ 
azt kéred, hogy ebben a világban általad szenteltessék meg. Isten téged embe-
rek és angyalok előtt gyermekének ismert el, könyörögj tehát, hogy szégyent 
ne hozz ’arra a szép névre, amelyről neveztettek’ (Jak 2:7).” – GH 95.   
b. Nevezz meg néhány tiszteletlen imádkozási formát, amit kerülnünk 

kell! Mt 6:7,8.

„Ima közben is sokszor használnak meggondolatlan és tiszteletlen kife-
jezéseket, melyek Isten Lelkét elszomorítják és így imáikat a menny nem 
hallgathatja meg.” – TL 58.

„Akik a családi oltár körül térdelnek, ne temessék arcukat a kezükbe, s 
a szék ülésébe, amikor Istent megszólítják. A fejüket inkább emeljék fel, és 
szent félelemmel szóljanak mennyei Atyjukhoz, elég hangosan, hogy min-
den szavukat érteni lehessen.” – 6B 381.

„Tiszteletet kell tanúsítanunk Isten neve iránt. Soha ne ejtsük ki nevét 
könnyelműen vagy meggondolatlanul! Még imában is kerülnünk kell az Ő 
nevének gyakori vagy szükségtelen ismétlését!” – EÉ 242.

„Isten nevét csak tiszteletteljes félelemmel szabad kiejtenünk. Ima közben 
sokan tiszteletlenül és meggondolatlanul ejtik ki a ’Mindenható Isten’ szava-
kat, ami Istennek nem tetsző. Nincs világos fogalmuk Istenről és az igaz-
ságról, mert különben nem beszélnének oly tiszteletlenül a nagy és fenséges 
Istenről, aki csakhamar ítélkezni fog felettük az utolsó napon. Az angyal ezt 
mondta: ’Őket nem lehet azok közé sorolni, akik félik az Ő nevét’. Azok, 
akik felismerik Isten nagyságát és fenségét, nevét csak szent félelemmel ejtik 
ki. Isten megközelíthetetlen fényességben lakozik, ember nem láthatja meg, 
hogy életben maradhatna. Láttam, hogy ezeket a dolgokat meg kell értenünk 
és helyesbítenünk, hogy a gyülekezet fejlődhessen.” – TL 109.   

Máté evangéliuma 6:9.
Ti azért így imádkozzatok: Mi Atyánk, ki vagy a mennyekben, szenteltessék meg a te neved;

Máté evangéliuma 6:7,8.
7  És mikor imádkoztok, ne legyetek sok beszédűek, mint a pogányok, akik azt gondolják, hogy az ő sok beszédükért hallgattatnak meg.8  Ne legyetek hát ezekhez hasonlók; mert jól tudja a ti Atyátok, mire van szükségetek, mielőtt kérnétek tőle.
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Szerda   július 11.
4. AZ ESKÜTÉTEL
a. Milyen világos megkülönböztetést tett Jézus az eskütétellel kapcso-

latban a Mt 5:34 és 26:63.er. versek szerint? 

„A zsidó nép jól tudta, hogy a harmadik parancsolat tiltja Isten nevének 
hiábavaló kiejtését, mégis megengedhetőnek tartottak egyéb esküformákat, 
úgyhogy az esküvés szokásos volt náluk. Mózes eltiltotta a hamis esküt, ők 
azonban számos kibúvót találtak, hogy megszabaduljanak az eskü által vál-
lalt kötelezettségek alól. Nem féltek a szentségtöréstől, és nem riadtak vissza 
a hamis eskütől, ha a törvény ügyes kijátszása által ez titokban maradhatott.

Jézus elítélte eljárásukat. Kijelentette, hogy az ő esküvel kapcsolatos gya-
korlatuk Isten törvényének az áthágása. Az Üdvözítő azonban nem tiltotta 
meg a törvény előtti ünnepélyes esküt, mikor Istent tanúnak hívjuk arra, 
hogy az elmondottak az igazságot, és pedig a tiszta igazságot tartalmazzák.” 
– GH 62.   
b. Milyen fontos alapelvről tanított Jézus? Milyen jelentősége van en-

nek mindennapjainkra? Mt 5:37.

„Jézus itt felállított egy alapelvet, melyek az esküdözést feleslegessé teszik. 
Azt tanítja, hogy a tiszta igazság legyen szavaink zsinórmértéke. ’Legyen a ti 
beszédetek: Úgy, úgy; nem, nem; ami pedig ezeken felül vagyon, a gonosztól 
vagyon’ (Mt 5:37).

 Ezek a szavak elvetik mindazokat a jelentőségnélküli kifejezéseket, me-
lyek könnyen idézhetnek elő félreértést kétértelműségük folytán. Elvetik a 
színlelő udvariaskodást, az igazságtól való eltérést, a hízelgő beszédmodort, 
a túlzásokat, a kereskedelemben előforduló megtévesztéseket, amint ez ma 
a társadalmi és üzleti életben szokásos. Jézus szavai azt tanítják, hogy senkit 
sem nevezhetünk őszintének, becsületesnek, aki másnak igyekszik feltűnni, 
mint ami a valóságban, vagy akinek szavai nem fejezik ki szívének valódi 
érzelmeit.   

 Ha az emberek Krisztusnak e tanításait tiszteletben tartanák, akkor a sok 
gonosz gyanúsítást és barátságtalan bírálatot visszatartanák, mert kicsoda 
képes őszintén az igazságot vázolni, amikor mások eljárását és indokait bí-
rálja? Hányszor befolyásolja károsan az ítéletet a büszkeség, a szenvedély és 
a személyes harag? Minden egyes szó, pillantás, sőt még a hanglejtésünk is 
kifejezhet valótlanságot, vagy olyan módon is adhatunk elő tényeket, hogy 
azok a hallgatókban helytelen benyomást keltenek. Tehát minden, ami ’ezen 
felül van’ – azaz az igazságon felül – ’a gonosztól van’.” – GH 63.    

Máté evangéliuma 26:63.er.
Jézus pedig hallgat vala. És felelvén a főpap, monda néki: Az élő Istenre kényszerítelek téged...

Máté evangéliuma 5:34.
 Én pedig azt mondom néktek: Teljességgel ne esküdjetek; se az égre, mert az az Istennek királyi széke;

Máté evangéliuma 5:37.
 Hanem legyen a ti beszédetek: Úgy úgy; nem nem; ami pedig ezeken felül vagyon, a gonosztól vagyon.
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Csütörtök július 12.
5. NEVÉNEK DICSŐÍTÉSE
a. Hogyan dicsőíthetjük Isten nevét? Zsolt 96:8,9; Jel 15:4.   

„Aki imádkozik, s aki beszél, szóljon csengő, érthető, nyugodt hangon… 
Az ima nem az, aminek lennie kellene, az imádkozók helytelen hanghordozá-
sa miatt. Sátán ujjong, amikor alig hallhatóan rebegjük el Istennek imáinkat. 
Isten népe tanulja meg a közérthető beszédet, s imájuk is képviselje helyesen 
a birtokukban lévő becses igazságokat. Az elmondott bizonyságtétel és a 
felajánlott ima legyen világos és érthető. Ezzel Isten dicsőül meg.” – 6B 382.   

„Isten neve nyilatkozzon meg életed minden mozzanatában! Ez az imaké-
relem [szenteltessék meg a te neved] azt kívánja tőled, hogy Isten jellemével 
bírj. Csak akkor szentelheted meg, és nyilatkoztathatod ki a világ előtt az Ő 
nevét, ha életed és jellemed Isten életét és jellemét szemlélheti.” – GH 95.  
b. Hogyan válhat állandó áldássá Isten szent neve számunkra? Péld 

18:10; Jn 14:13,14; 1Jn 3:22. Hogyan mutatják be Isten dicsőségét 
azok, akik homlokukon elpecsételtetnek? Jel 14:1. 

„Őrizzétek meg tisztán lelkiismereteteket Isten előtt! Bármit tesztek, 
mindenben dicsőítsétek meg az Ő nevét! Rázzátok le magatokról az ön-
zést, és az önző szeretetet!” – 2B 71.  

„Ha Isten neve nem lesz a homlokotokra írva – azért oda, mert Isten 
a gondolatok központja – akkor nem lesz a tiétek az a fényes örökség.” 
– CS 46. 

Péntek július 13.
SZEMÉLYES ÁTTEKINTŐ KÉRDÉSEK     
1. Mit foglal magába Isten neve? 
2. Hogyan szeghetjük meg a harmadik parancsolatot úgy, hogy szinte észre se 

vesszük?  
3. Sorolj fel néhány dolgot az imával kapcsolatban, amikről nem szabad meg-

feledkeznünk! 
4. Mutasd be a Jézus által jóváhagyott eskütételt! 
5. Hogyan dicsőíthetjük meg teljesen mértékben Isten nevét?  

Zsoltárok könyve 96:8,9.
8  Adjátok az Úrnak neve dicsőségét; hozzatok ajándékot és jőjjetek be az ő tornáczaiba!9  Hajoljatok meg az Úr előtt szent ékességben; rettegjen előtte az egész föld!

Példabeszédek 18:10.
 Erős torony az Úrnak neve, ahhoz folyamodik az igaz, és bátorságos lészen.

János evangéliuma 14:13,14.
13  És akármit kértek majd az én nevemben, megcselekszem azt, hogy dicsőíttessék az Atya a Fiúban.14  Ha valamit kértek az én nevemben, én megcselekszem azt.

János apostol 1. levele 3:22.
 És akármit kérjünk, megnyerjük tőle, mert megtartjuk az ő parancsolatait, és azokat cselekeszszük, amik kedvesek előtte.

Jelenések könyve 14:1.
És látám, és ímé egy Bárány áll vala Sion hegyén, és ő vele száznegyvennégy ezeren, akiknek homlokán írva vala az ő Atyjának neve.

Jelenések könyve 15:4.
Ki ne félne téged, Uram! és ki ne dicsőítené a te nevedet? mert csak egyedül vagy szent. Mert eljőnek mind a pogányok és lehajolnak előtted; mert a te ítéleteid nyilvánvalókká lettek.
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2012. július 21.
Szombat

Napnyugta:  H 20:30
Ro 20:52

ISTEN FIÁNAK TISZTELETE
„Hogy mindenki úgy tisztelje a Fiút, miként tisztelik az Atyát. Aki 

nem tiszteli a Fiút, nem tiszteli az Atyát, aki elküldte őt.” (Jn 5:23) 
 „Alázatosság és tisztelet kell jellemezze azok viselkedését, akik Isten je-

lenlétében állnak. Jézus nevében bizalommal járulhatunk Isten elé, de nem 
közelíthetjük meg Őt elbizakodottan, mintha egy szinten lenne velünk.” – 
PP 210.
Javasolt olvasmány: Tapasztalatok és Látomások, 63-65. (Az egybegyűjtés ideje)

Vasárnap július 15.
1. NEM „GYERMEK” ISTEN!
a. Mióta létezik Krisztus? Jn 1:1,2; Péld 8:22-30; Mik 5:2.

„Ha Krisztus teremtett mindent, akkor minden dolog előtt létezett. Az 
erre vonatkozó szavak annyira határozottak, hogy nincs ok a kételkedésre. 
Krisztus a szó legmagasabb értelmében Isten volt. Örökkévalóság óta Isten-
nel volt. Isten volt Ő mindenekfelett, örökkön örökké áldott.” – TII 142.

„Amikor Krisztus újszövetség előtti létezéséről beszélünk, Ő gondolata-
inkat időtlen időkre viszi vissza. Arról biztosít bennünket, hogy soha nem 
volt olyan idő, amikor Ő ne lett volna szoros közösségben az örökkévaló 
Istennel.” – LHU 17.
b. Mi okozta a zsidóknál azt, hogy elutasították ezt az igazságot, és ho-

gyan vagyunk ma ugyanabban a veszélyes csapdában? Jn 8:56-59.er; 
2Kor 3:14; 4:4.   

„Senki sem tudja Isten adta képességeit a világiasság vagy büszkeség 
szolgálatába állítani anélkül, hogy ne helyezné magát ellenséges területre, 
gyengítve a saját lelkét és félrevezetve így másokat is.” – RH 1882. június 20. 

3. Tanulmány

Példabeszédek 8:22-30.
22  Az Úr az ő útának kezdetéül szerzett engem; az ő munkái előtt régen.23  Örök időktől fogva felkenettem, kezdettől, a föld kezdetétől fogva.24  Még mikor semmi mélységek nem voltak, születtem vala; még mikor semmi források, vízzel teljesek nem voltak.25  Minekelőtte a hegyek leülepedtek volna, a halmoknak előtte születtem.26  Mikor még nem csinálta vala a földet és a mezőket, és a világ porának kezdetét.27  Mikor készíté az eget, ott valék; mikor felveté a mélységek színén a kerekséget;28  Mikor megerősíté a felhőket ott fenn, mikor erősekké lőnek a mélységeknek forrásai;29  Mikor felveté a tengernek határit, hogy a vizek át ne hágják az ő parancsolatját, mikor megállapítá e földnek fundamentomait:30  Mellette valék mint kézmíves, és gyönyörűsége valék mindennap, játszva ő előtte minden időben.

Mikeás próféta könyve 5:2.
De te, Efratának Bethleheme, bár kicsiny vagy a Júda ezrei között: belőled származik nékem, aki uralkodó az Izráelen; akinek származása eleitől fogva, öröktől fogva van.

János evangéliuma 1:1,2.
1  Kezdetben vala az Íge, és az Íge vala az Istennél, és Isten vala az Íge.2  Ez kezdetben az Istennél vala.

János evangéliuma 8:56-59.er.
56  Ábrahám a ti atyátok örvendezett, hogy meglátja az én napomat; látta is, és örült.57  Mondának azért néki a zsidók: Még ötven esztendős nem vagy, és Ábrahámot láttad?58  Monda nékik Jézus: Bizony, bizony mondom néktek: Mielőtt Ábrahám lett, én vagyok.59  Köveket ragadának azért, hogy reá hajigálják; Jézus pedig elrejtőzködék, és kiméne a templomból, átmenvén közöttük; és ilyen módon eltávozék.

Korinthusbeliekhez írt 2. levél 3:14.
De megtompultak az ő elméik. Mert ugyanaz a lepel mind e mai napig ott van az ó szövetség olvasásánál felfedetlenül, mivelhogy a Krisztusban tűnik el;

Korinthusbeliekhez írt 2. levél 4:4.
 Akikben e világ Istene megvakította a hitetlenek elméit, hogy ne lássák a Krisztus dicsőséges evangyéliomának világosságát, aki az Isten képe.
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Hétfő július 16.
2. TEREMTŐ, FENNTARTÓ ÉS KIRÁLY
a. Ki vett részt a világegyetem és annak lakói teremtésében? Jn 1:3; Ef 

3:9; Kol 1:15-17.

„Az Atya a Fiú által teremtett minden mennyei lényt.” – PP 8.
„Krisztus volt az, aki kiterjesztette az egeket és lerakta a föld alapjait. Az 

Ő keze függesztette helyükre a térben a világokat, és Ő formálta meg a mező 
virágait. Ő az, ’aki hegyeket épít erejével’ (Zsolt 65:7), ’akié a tenger és Ő 
alkotta is azt’ (Zsolt 95:5). Ő halmozta el a földet szépséggel, Ő töltötte meg 
a levegőt dallammal, és Ő írta oda mindenre a földön, a levegőben és az 
égbolton az Atya szeretetének üzenetét.” – JÉ 12.

„A kéz, amely fenntartja az űrben a világokat, az a kéz, amely szabályos 
rendben és fáradhatatlanul működésben tart mindent mindenütt Isten világ-
egyetemében, ugyanaz a kéz, amelyet értünk keresztre szegeztek.” – EÉ 130.   
b. A prófécia szerint a hamis tanítók milyen tanítást fognak meghami-

sítani az idők végének közeledtével? 1Tim 3:16; 4:1-4.  

„A hitehagyás utolsó munkájának kifejlődése előtt nagy zavar lesz a 
hitben. Nem lesz Isten titokzatosságára vonatkozóan egy világos és pontos 
meghatározás. Egyik igazságot a másik után fogják meghamisítani. [Idézve: 
1Tim 3:16.] Sokan lesznek, akik tagadják majd Krisztus földi megszületése 
előtti létezését, és ezért megtagadják az Ő istenségét is; nem fogadják el Őt 
személyes Üdvözítőként. Ez Krisztus teljes megtagadása. Ő Isten egyszülött 
Fia, aki kezdettől fogva egy volt az Atyával. Ő teremtette a világokat. 

Sokan, amikor megtagadják Krisztus csodálatos testet öltését, akkor a 
mennyei eredetű igazságtól Sátán kitalált meséi felé fordulnak. Elvesztik a lelki 
látásukat és a szerint cselekednek, amire Sátán eszközei által ráveszi őket, és 
amiket belevésett az eszükbe. Ahogy a rabszolgákat tüzes vassal bélyegezték 
meg, s csúfították el, úgy bélyegzik, s rontják meg ők is a bűn által a lelkiisme-
retüket. Ők a saját igazságosságukat hirdetik, s magukat magasztalják fel az 
emberek előtt azért, hogy megnyerjék a bizalmukat, s azokat, akik nem fogad-
ták el az igazság szeretetét, a maguk oldalára állítsák.” – ST 1894. május 28. 

János evangéliuma 1:3.
Minden ő általa lett és nála nélkül semmi sem lett, ami lett.

Efézusbeliekhez írt levél 3:9.
És hogy megvilágosítsam mindeneknek, hogy miképen rendelkezett Isten ama titok felől, amely elrejtetett vala örök időktől fogva az Istenben, aki mindeneket teremtett a Jézus Krisztus által;

Kolossébeliekhez írt levél 1:15-17.
15  Aki képe a láthatatlan Istennek, minden teremtménynek előtte született;16  Mert Ő benne teremtetett minden, ami van a mennyekben és a földön, láthatók és láthatatlanok, akár királyi székek, akár uraságok, akár fejedelemségek, akár hatalmasságok; mindenek Ő általa és Ő reá nézve teremttettek;17  És Ő előbb volt mindennél, és minden Ő benne áll fenn.

Timótheushoz írt 1. levél 4:1-4.
1  A Lélek pedig nyilván mondja, hogy az utolsó időben némelyek elszakadnak a hittől, hitető lelkekre és gonosz lelkek tanításaira figyelmezvén.2  Hazug beszédűeknek képmutatása által, kik meg vannak bélyegezve a saját lelkiismeretökben.3  Akik tiltják a házasságot, sürgetik az eledelektől való tartózkodást, melyeket Isten teremtett hálaadással való élvezésre a hívőknek és azoknak, akik megismerték az igazságot.4  Mert Istennek minden teremtett állata jó, és semmi sem megvetendő, ha hálaadással élnek azzal;

Timótheushoz írt 1. levél 3:16.
És minden versengés nélkül nagy a kegyességnek eme titka: Isten megjelent testben, megigazíttatott lélekben, megláttatott az angyaloktól, hirdettetett a pogányok közt, hittek benne a világon, felvitetett dicsőségbe.
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Kedd július 17.
3. ISTEN ADOTT MINDENT
a. Mi volt az az indítóok, amiért Krisztus Isten Fiaként személyesen 

jött el a Földre? Ésa 9:6; Jn 3:16, 34-36; 1Jn 4:9. 

„Jézus eljött, hogy közöttünk lakozzék, s kinyilatkoztassa az Atyát mind 
az emberek, mind az angyalok előtt. Ő Isten Igéje volt – Isten gondolatait 
tette érthetővé. Tanítványaiért mondott imájában így szólt: ’Megismertettem 
ővelük a Te nevedet’ (Jn 17:26) – ’irgalmas és kegyelmes Isten, késedelmes 
a haragra, nagy irgalmasságú és igazságú’ (2Móz 34:6), – hogy  az a szere-
tet legyen őbennük, amellyel engem szerettél, és én is őbennük legyek’ (Jn 
17:26). De ez a kinyilatkoztatás nem csupán földi gyermekeinek szól. Kicsiny 
világunk az egész mindenség tankönyve. Isten kegyelmének csodálatos ter-
ve, a megváltó szeretet titka az a tantárgy, amelybe ’angyalok vágyakoznak 
betekinteni’ (1Pt 1:12), és amelyet végtelen időkön át kutatni fognak. Mind a 
megváltottak, mind az el nem bukott lények számára Krisztus keresztje lesz 
az ismeret és a dicséret forrása. Meglátszik majd, hogy a Jézus arcán ragyogó 
dicsőség az önfeláldozó szeretet fénye.” – JÉ 11.  
b. Miért oly fontos az emberiség részére Jézus Krisztus személyes isme-

rete? Jn 17:3; 1Jn 2:23; 5:11,12.  

„A Kálváriáról áradó világosságban látható meg, hogy az önmegtagadó 
szeretet törvénye az élet törvénye a föld és a menny számára egyaránt; s hogy 
Isten szívében van a forrása annak a szeretetnek, amely ’nem keresi a maga 
hasznát’ (1Kor 13:5); és hogy a szelíd, alázatos Jézus a megközelíthetetlen 
világosságban lakozó Atya jellemét mutatta be.” – JÉ 11, 12.

„Jézust követve, Őrá tekintve – Aki hited szerzője és bevégzője – érezni 
fogod, hogy az Ő szeme láttára fáradozol, hogy az Ő jelenléte hat rád folyton, 
s hogy ismeri indítékaidat. Minden lépésnél alázatosan fogod kérdezni: ’Tet-
szeni fog-e ez Jézusnak? Isten dicsőségét fogja-e ez szolgálni?’ Reggel és este 
szálljon fel buzgó imád Istenhez az Ő áldásáért és irányításáért. Az igaz ima 
megragadja a Mindenható hatalmát, és győzelmet ad nekünk. A keresztény 
térdein nyer erőt, hogy ellenálljon a kísértésnek.” – 4B 615. 616. 

„Megmentő ismerettel rendelkezni Krisztusról azt jelenti, hogy a lelki 
dolgok ismerete által megerősödve cselekedjük az Ő szavát. Ennek hiányá-
ban minden más értéktelen.” – TII 154.       

Ésaiás próféta könyve 9:6.
Mert egy gyermek születik nékünk, fiú adatik nékünk, és az uralom az ő vállán lészen, és hívják nevét: csodálatosnak, tanácsosnak, erős Istennek, örökkévalóság atyjának, békesség fejedelmének!

János evangéliuma 3:16,34-36.
16  Mert úgy szerette Isten e világot, hogy az ő egyszülött Fiát adta, hogy valaki hiszen ő benne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.34  Mert akit az Isten küldött, az Isten beszédeit szólja; mivelhogy az Isten nem mérték szerint adja a Lelket.35  Az Atya szereti a Fiút, és az ő kezébe adott mindent.36  Aki hisz a Fiúban, örök élete van; aki pedig nem enged a Fiúnak, nem lát életet, hanem az Isten haragja marad rajta.

János evangéliuma 17:3.
Az pedig az örök élet, hogy megismerjenek téged, az egyedül igaz Istent, és akit elküldtél, a Jézus Krisztust.

János apostol 1. levele 4:9.
Az által lett nyilvánvalóvá az Isten szeretete bennünk, hogy az ő egyszülött Fiát elküldte az Isten e világra, hogy éljünk általa.

János apostol 1. levele 2:23.
Senkiben nincs meg az Atya, aki tagadja a Fiút. Aki vallást tesz a Fiúról, abban az Atya is megvan.

János apostol 1. levele 5:11,12.
11  És ez az a bizonyságtétel, hogy örök életet adott nékünk az Isten és ez az élet az ő Fiában van.12  Akié a Fiú, azé az élet: akiben nincs meg az Isten Fia, az élet sincs meg abban.
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Szerda július 18.
4. ELVÁRT TISZTELET
a. Hogyan mutatja be a Biblia Isten hosszútűrését az Ő népe iránt? Ésa 

5:1-4,7; Mit tanít a szőlőskert példázata, mit vár el az Atya azoktól, 
akik Fiával találkoznak? Mt 21:33-37.

b. Mit tudhatunk meg az Atya kijelentéseiből az Ő Fiára vonatkozóan? 
Mt 17:5; Zsid 1:1-10. 

„[Idézve: Zsid 1:4-12] Ez a nyelvezet Jézus mindenható voltát ecseteli. Őt 
úgy mutatja be a Biblia a kutatónak, mint a világ Teremtőjét, és törvényes 
Uralkodóját.” – TII 212.
c. Beszélj arról a mennyei parancsról, ami világosan előírja nekünk, 

hogy milyen magatartást tanúsítsunk Krisztus iránt! Jn 5:23; Jel 
5:11,12; Fil 2:9-11.

„Mikor Krisztus istenségének emberi testtel való elfedése kérdését köze-
lítjük meg, helyénvalóan figyelmezhetünk az égő csipkebokorból Krisztus-
nak Mózeshez intézett szavaira: ’Oldd le a te saruidat lábaidról; mert a hely, 
amelyen állasz, szent föld’ (2Móz 3:5). A tanuló alázatával, megtört szívvel 
kell közelítenünk a tárgykör vizsgálásához. Krisztus testté válásának tanul-
mányozása gyümölcsöző mező, s megjutalmazza a kutatót, aki mélyre ás a 
rejtett igazságok után.” – TII 202.  
d. Mit kell kötelességükről megérteni úgy a gyülekezet vezetőinek, 

mint az egyszerű tagoknak? Rm 12:1; 1Thess 5:17. 

„Az emberek a kellő tisztelet és félelem nélkül bánnak szent dolgokkal. 
Remegés nélkül beszélnek Istennek dolgairól. Ez a biztos eredménye a sze-
mélyes vallásosság hiányának. Csak nagyon kevéske időt töltenek azzal, hogy 
bűnbánó lélekkel kutassák Isten tanácsait.” – 21MR 454, 455. 

Ésaiás próféta könyve 5:1-4,7.
1  Hadd énekelek kedvesemről, szerelmesemnek énekét az Ő szőlőjéről! Kedvesemnek szőlője van nagyon kövér hegyen;2  Felásta és megtisztítá kövektől, nemes vesszőt plántált belé, és közepére tornyot építtetett, sőt benne már sajtót is vágatott; és várta, hogy majd jó szőlőt terem, és az vadszőlőt termett!3  Mostan azért, Jeruzsálem lakosi és Juda férfiai: ítéljetek köztem és szőlőm között!4  Mit kellett volna még tennem szőlőmmel; mit meg nem tettem vele? Miért vártam, hogy jó szőlőt terem, holott vadat termett?!7  A seregek Urának szőlője pedig Izráel háza, és Júda férfiai az Ő gyönyörűséges ültetése; és várt jogőrzésre, s ím lőn jogorzás; és irgalomra, s ím lőn siralom!

Máté evangéliuma 21:33-37.
33 Más példázatot halljatok: Vala egy házigazda, aki szőlőt plántála, és azt gyepűvel körülvevé, sajtót ása le benne, és tornyot építe, és kiadá azt munkásoknak, és elutazék.34  Mikor pedig a gyümölcs ideje elérkezett vala, elküldé szolgáit a munkásokhoz, hogy vegyék át az ő gyümölcsét.35  És a munkások megfogván az ő szolgáit, az egyiket megverék, a másikat megölék, a harmadikat pedig megkövezék.36  Ismét külde más szolgákat, többet mint előbb; és azokkal is úgy cselekedének.37  Utoljára pedig elküldé azokhoz a maga fiát, ezt mondván: A fiamat meg fogják becsülni.

Máté evangéliuma 17:5.
Mikor ő még beszél vala, ímé, fényes felhő borítá be őket; és ímé szózat lőn a felhőből, mondván: Ez az én szerelmes Fiam, akiben én gyönyörködöm: őt hallgassátok.

János evangéliuma 5:23.
Hogy mindenki úgy tisztelje a Fiút, miként tisztelik az Atyát. Aki nem tiszteli a Fiút, nem tiszteli az Atyát, aki elküldte őt.

Filippibeliekhez írt levél 2:9-11.
9  Annakokáért az Isten is felmagasztalá őt, és ajándékoza néki oly nevet, amely minden név fölött való;10  Hogy a Jézus nevére minden térd meghajoljon, mennyeieké, földieké és föld alatt valóké.11  És minden nyelv vallja, hogy Jézus Krisztus Úr az Atya Isten dicsőségére.

Thessalonikabeliekhez írt 1. levél  5:17.
 Szüntelen imádkozzatok.

Zsidókhoz írt levél 1:1-10.
1  Minekutána az Isten sok rendben és sokféleképen szólott hajdan az atyáknak a próféták által, ez utolsó időkben szólott nékünk Fia által,2  Akit tett mindennek örökösévé, aki által a világot is teremtette,3  Aki az ő dicsőségének visszatükröződése, és az ő valóságának képmása, aki hatalma szavával fentartja a mindenséget, aki minket bűneinktől megtisztítván, üle a Felségnek jobbjára a magasságban,4  Annyival kiválóbb lévén az angyaloknál, a mennyivel különb nevet örökölt azoknál.5  Mert kinek mondotta valaha az angyalok közül: Én Fiam vagy te, én ma szűltelek téged? és ismét: Én leszek néki Atyja és ő lesz nékem Fiam?6  Viszont mikor behozza az ő elsőszülöttét a világba, így szól: És imádják őt az Istennek minden angyalai.7  És bár az angyalokról így szól: Ki az ő angyalait szelekké teszi és az ő szolgáit tűz lángjává,8  Ámde a Fiúról [így]: A te királyi széked óh Isten örökkön örökké. Igazságnak pálczája a te országodnak pálczája.9  Szeretted az igazságot és gyűlölted a hamisságot: annakokáért felkent téged az Isten, a te Istened, örömnek olajával a te társaid felett.10  És: Te Uram kezdetben alapítottad a földet és a te kezeidnek művei az egek;

Jelenések könyve 5:11,12.
11  És látám, és hallám a királyiszék, a lelkes állatok, és a Vének körül sok angyalnak szavát; és az ő számuk tízezerszer tízezer és ezerszer ezer vala;12  Nagy szóval ezt mondván: Méltó a megöletett Bárány, hogy vegyen erőt és gazdagságot és bölcseséget és hatalmasságot és tisztességet és dicsőséget és áldást.

Rómabeliekhez írt levél 12:1.
 Kérlek azért titeket atyámfiai az Istennek irgalmasságára, hogy szánjátok oda a ti testeiteket élő, szent és Istennek kedves áldozatul, mint a ti okos tiszteleteteket.



19193. Tanulmány - ISTEN FIÁNAK TISZTELETE

Csütörtök  július 19.
5. ÜDVÖZÍTŐNK, SZÓSZÓLÓNK ÉS BÍRÁNK
a. Nevezz meg néhány fontos pontot Krisztus testté válásáról! Fil 2:6-8; 

Apcs 4:12.

„Krisztusban lakozott az istenségnek egész teljessége. Mégis az egyedüli 
mód, ahogyan elérhette az embert az, hogy emberi testtel fedte el dicsőségét. 
Az angyalok tanúi voltak dicsősége elleplezésének, így érhette el az istenség 
az embert. Krisztus mindenkor a leghatározottabban gyűlölte a bűnt, mégis 
nagy szeretettel szerette a vérén megváltottakat. Ő szenvedett a bűnös ember 
helyében, egységre hozva őket sajátmagával.

Ez az a titok, melybe angyalok vágyakoznak betekinteni… Ez egy titok 
volt számukra, hogy aki olthatatlan gyűlölettel gyűlölte a bűnt, mégis a legy-
gyengédebb, a legegyüttérzőbb szeretettel szerette a bűnöket elkövetőket.” 
– TII 201.  
b. Milyen kettős szerepe van Krisztusnak az emberiség megítélésében? 

1Jn 2:1; Jn 5:22; 2Kor 5:10.

„Isten terve az, hogy az egész világ bírája a szenvedők Fejedelme legyen. 
Ő, aki a földi bíróság előtti kihallgatásnak vetette alá magát, aki a mennyei 
udvarokból jött el, hogy megmentse az embert az örök haláltól, akit a földön 
megvetettek, visszautasítottak, mindazzal a lenézéssel lenéztek, melyre Sátán 
ihletni képes az embert, aki szégyenteljes kereszthalált szenvedett – egyedül 
Ő jogosult jutalmat vagy büntetést ítélni valakinek.” – TII 188.    

Péntek  július 20.
SZEMÉLYES ÁTTEKINTŐ KÉRDÉSEK     
1. Milyen módon kérdőjelezik meg az utolsó napokban Krisztus valódi voltát? 
2. Milyen munkát végzett Krisztus a teremtéskor?
3. Beszélj azon titokról, melybe angyalok vágyakoznak betekinteni!    
4. Milyen magatartást tanúsítsunk Krisztus emberré válása iránt? 
5. Beszélj Krisztusnak a végső ítéletben betöltött széles körű szerepéről! 

János evangéliuma 5:22.
Mert az Atya nem ítél senkit, hanem az ítéletet egészen a Fiúnak adta;

Apostolok cselekedetei 4:12.
És nincsen senkiben másban idvesség: mert nem is adatott emberek között az ég alatt más név, mely által kellene nékünk megtartatnunk.

Korinthusbeliekhez írt 2. levél 5:10.
Mert nékünk mindnyájunknak meg kell jelennünk a Krisztus ítélőszéke előtt, hogy kiki megjutalmaztassék a szerint, amiket e testben cselekedett, vagy jót, vagy gonoszt.

Filippibeliekhez írt levél 2:6-8.
6  Aki, mikor Istennek formájában vala, nem tekintette zsákmánynak azt, hogy ő az Istennel egyenlő,7  Hanem önmagát megüresíté, szolgai formát vévén föl, emberekhez hasonlóvá lévén;8  És mikor olyan állapotban találtatott mint ember, megalázta magát, engedelmes lévén halálig, még pedig a keresztfának haláláig.
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2012. július 28.
Szombat

Napnyugta: H 20:22
Ro 20:45

MEG NE SZOMORÍTSÁTOK  
A SZENTLELKET!

„És meg ne szomorítsátok az Istennek ama Szent Lelkét, aki által 
megpecsételtettetek a megváltás napjára.” (Ef 4:30. angolban)

„Krisztus a Lélek által lakozik bennünk, és Isten Lelke, ha hittel befogad-
juk szívünkbe, az örök élet kezdete.” – JÉ  323. 
Javasolt olvasmány: Krisztus Példázatai, 100-109. (A farizeus és a vámszedő imája) 

Vasárnap július 22.
1. AZ ISTENSÉG HARMADIK SZEMÉLYE
a. Milyen szerepe volt a Szentléleknek úgy a világegyetem teremtés-

ében, mint a megváltás tervének kialakításában? 1Móz 1:1, 2. 

„Az istenséget megindította az emberiség iránt érzett szánalom, és az 
Atya, a Fiú, és a Szentlélek odaszánta magát a megváltás tervének véghezvi-
telére.” – CH 222. 
b. Milyen bizonyítékaink vannak arra, hogy a Szentlélek egy isteni 

személy, valamint erő is? Apcs 13:2-4; 15:28; Ef 4:30; 1Kor 2:11; Rm 
8:26,27.

„A mennyei hármasban három élő személy van; e három hatalom név 
szerint – az Atya, a Fiú, és a Szentlélek – s azok, akik élő hit által elfogadják 
Krisztust, és megkeresztelkednek, e három nagyhatalom a menny engedel-
mes alattvalóival együtt fog működni, s ezen erőfeszítések által új életet élnek 
majd a Krisztusban.” – ST 7BS 62, 63. 

„A Szentlélek személyiség, mert egyébként nem tehetne a lelkünknek, és 
a lelkünkkel együtt bizonyságot arról, hogy Isten gyermekei vagyunk. Isteni 
személynek kell lennie, mert különben nem kutathatná ki azokat a titkokat, 
melyek Isten gondolataiban rejlenek. [Idézve: 2Kor 2:11]” – Ev 284.  

4. Tanulmány

Mózes 1. könyve 1:1,2.
1  Kezdetben teremté Isten az eget és a földet.2  A föld pedig kietlen és puszta vala, és setétség vala a mélység színén, és az Isten Lelke lebeg vala a vizek felett.

Apostolok cselekedetei 13:2-4.
2  Mikor azért azok szolgálának az Úrnak és bőjtölének, monda a Szent Lélek: Válaszszátok el nékem Barnabást és Saulust a munkára, amelyre én őket elhívtam.3  Akkor, miután bőjtöltek és imádkoztak, és kezeiket reájok vetették, elbocsáták őket.4  Ők annakokáért, miután kibocsáttattak a Szent Lélektől, lemenének Szeleucziába; és onnét elevezének Cziprusba.

Rómabeliekhez írt levél 8:26,27.
26  Hasonlatosképen pedig a Lélek is segítségére van a mi erőtelenségünknek. Mert azt, amit kérnünk kell, amint kellene, nem tudjuk; de maga a Lélek esedezik mi érettünk kimondhatatlan fohászkodásokkal.27  Aki pedig a szíveket vizsgálja, tudja, mi a Lélek gondolata, mert Isten szerint esedezik a szentekért.

Korinthusbeliekhez írt 1. levél 2:11.
 Mert kicsoda tudja az emberek közül az ember dolgait, hanemha az embernek lelke, amely ő benne van? Azonképen az Isten dolgait sem ismeri senki, hanemha az Istennek Lelke.

Korinthusbeliekhez írt 1. levél 15:28.
Mert tetszék a Szent Léleknek és nékünk, hogy semmi több teher ne vettessék ti reátok ezeken a szükséges dolgokon kívül,

Efézusbeliekhez írt levél 4:30.
 És meg ne szomorítsátok az Istennek ama Szent Lelkét, aki által megpecsételtettetek a teljes váltságnak napjára.
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Hétfő július 23.
2. A LÉLEK MŰKÖDÉSE
a. Milyen munkát végez a Szentlélek az üdvösség örökösei érdekében? 

Apcs 2:3,4; Jn 3:8; 16:13.er.  

„A Szentlélek Krisztus képviselője, jóllehet teljesen független az emberi 
természettől. Az emberi test kötöttsége miatt Krisztus nem tudott egy és 
ugyanazon időben mindenütt jelen lenni. Azért éppen a követői érdeke 
volt az, hogy Krisztus elmenjen az Atyához és elküldje a Lelket utódjaként 
a földre. Ezután senkinek sem lehetett semmi előnye tartózkodási helyéből 
vagy Krisztussal való személyes kapcsolatából eredően. A Szentlélek által 
ettől kezdve az Üdvözítő minden ember számára elérhetővé lett. Ebben az 
értelemben Krisztus közelebb lehetett követőihez, mintha nem ment volna 
fel a mennybe.” – JÉ 575.

„A növény mindazt elfogadván növekszik, amit Isten adott életének 
fenntartására. Így a mi lelki növekedésünket is az isteni eszközökkel való 
együttműködés által érjük el. Amiképpen a növény gyökeret ver a földben, 
úgy nekünk is meg kell gyökereznünk Krisztusban. A növény is elfogadja a 
napfényt, a harmatot és az esőt, nekünk is be kell fogadnunk a Szentlelket.” 
– EÉ 104.
b. Miért telt el félelemmel Isten Lelkének hatalmától a zsoltáríró? Zsolt 

139:7-12.

„Isten nagysága felfoghatatlan számunkra. ’Az Úr trónja az egekben’ (Zsolt 
11:4), de Lelke által mindenütt jelen van. Alaposan ismeri minden alkotását, 
és személyesen érdeklődik keze munkája iránt.” – EÉ 130. 

„Ha szoros kapcsolatba kerülsz Krisztussal, csodálatos dolgokat fogsz lát-
ni az Ő törvényében, amit most nem látsz. Isten Lelkének az emberi szívre és 
értelemre gyakorolt szelídítő és visszatartó hatása folytán lesznek Isten igaz 
gyermekei ’együtt ültetett a mennyekben, Krisztus Jézusban’. A Szentlélek 
által alakul ki a keresztényi kifinomultság minden szívben.

Váljon az láthatóvá, hogy a ti életetek el van rejtve Krisztussal az Istenben! 
Ne beszéljetek elhamarkodottan, ne mondjatok közönséges vagy sértő szava-
kat! Mutassátok be, hogy olyan Valakihez tartoztok, Akit tiszteltek, és Akire 
nem akartok szégyent hozni! Gondoljatok csak bele, hogy mi Jézus Krisztus 
képviselői vagyunk! Ez mutatkozzon meg szavainkban és viselkedésünkben 
is!” – TMK 198.     

Zsoltárok könyve 139:7-12.
7  Hová menjek a te lelked elől és a te orczád elől hova fussak?8  Ha a mennybe hágok fel, ott vagy; ha a Seolba vetek ágyat, ott is jelen vagy.9  Ha a hajnal szárnyaira kelnék, és a tenger túlsó szélére szállanék:10  Ott is a te kezed vezérelne engem, és a te jobbkezed fogna engem.11  Ha azt mondom: A sötétség bizonyosan elborít engem és a világosság körülöttem éjszaka lesz,12  A sötétség sem borít el előled, és fénylik az éjszaka, mint a nappal; a sötétség olyan, mint a világosság.

János evangéliuma 3:8.
A szél fú, a hová akar, és annak zúgását hallod, de nem tudod honnan jő és hová megy: így van mindenki, aki Lélektől született.

János evangéliuma 16:13.er.
De mikor eljő amaz, az igazságnak Lelke, elvezérel majd titeket minden igazságra.

Apostolok cselekedetei 2:3,4.
3  És megjelentek előttük kettős tüzes nyelvek és üle mindenikre azok közül.4  És megtelének mindnyájan Szent Lélekkel, és kezdének szólni más nyelveken, amint a Lélek adta nékik szólniok.
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Kedd július 24.
3. SZELÍD KÉRLELÉS 
a. Hogyan különbözik a Szentlélek hangja attól, amit az emberek ter-

mészetszerűen elvárnak? 1Kir 19:11-13; Ésa 30:21.

„Amikor a Szentírást tanulmányozzuk, könyörögjünk Isten Szentlelké-
nek világosságáért! Világítsa meg fénye az Igét, hogy meglássuk és értékeljük 
kincseit!” – KP 71.

„Az ima titkos helyén, ahol senki nem lát, és senki nem hall bennün-
ket, csak Isten, a legtitkosabb kívánságainkat és vágyainkat is kiönthetjük a 
végtelenül irgalmas Isten előtt. Amikor a magányban lelkünk elcsendesedik 
Ő előtte, szívünkhöz is szól majd hangja, amely mindenkor felel az emberi 
fájdalom és nyomor kiáltásaira.” – GH 76.   
b. Beszélj a Szentlélek különös munkájáról, s az Ő jelenlétének és ha-

talmának bizonyítékáról! Jn 16:7,8; Apcs 5:32.

„A Szentlélek meggyőz a bűnről. Ha a bűnös átadja magát a Lélek meg-
elevenítő befolyásának, akkor megtérésre jut és felismeri az isteni követel-
mények iránti engedelmesség fontosságát.” – AT 36.

„Senkinek sem kell elcsüggednie örökölt gonosz hajlamai miatt! Amikor 
Isten Lelke meggyőz a bűnről, a bűnt cselekvőnek bűnbánatot kell tartani, be 
kell vallani, és el kell hagynia gonoszságait. Őrködjenek a hűséges őrállók, és 
irányítsák a helyes ösvényre az embereket!” – TII 201.
c. Milyeneknek kell lennünk, hogy a Szentlélek bennünk lakozzon? Jn 

14:17; 1Kor 3:16,17; Ésa 57:15.

„Azok, akiket a menny szentnek ismer el, soha nem hivalkodnak jósá-
gukkal.” – KP 106.

„Isten kijelentése szerint nem kell félnünk attól, hogy az Úr nem váltja 
be ígéretét; hogy türelme és könyörülete elfogy. Inkább attól kell félnünk, 
hogy akaratunkat Krisztus akaratától függetlenítjük; és attól, hogy öröklött 
és melengetett jellemvonásaink rabjai leszünk… Féljetek attól, hogy az ’én’ 
lelketek és nagy Mesteretek közé áll!” – KP 107.   

Királyok 1. könyve 19:11-13
11  És monda: Jőjj ki és állj meg ezen a hegyen, az Úr előtt. És ímé ott az Úr volt elmenendő. És az Úr előtt megyen vala nagy erős szél, a mely a hegyeket megszaggatta és meghasogatta a kősziklákat az Úr előtt; de az Úr nem vala abban a szélben. És a szél után földindulás lett; de az Úr nem volt a földindulásban sem.12  És a földindulás után tűz jöve, de nem volt az Úr a tűzben sem. És a tűz után egy halk és szelíd hang hallatszék.13  És mikor Illés ezt hallotta, befedé az ő arczát palástjával, és kimenvén, megálla a barlang ajtajában, és ímé szózat lőn ő hozzá, amely ezt mondá: Mit csinálsz itt Illés?

Ésaiás próféta könyve 30:21.
És füleid meghallják a kiáltó szót mögötted: ez az út, ezen járjatok; ha jobbra és ha balra elhajoltok.

saiás próféta könyve  57:15.
Mert így szól a magasságos és felséges, aki örökké lakozik, és akinek neve szent: Magasságban és szentségben lakom, de a megrontottal és alázatos szívűvel is, hogy megelevenítsem az alázatosok lelkét, és megelevenítsem a megtörtek szívét.

János evangéliuma 14:17.
 Az igazságnak ama Lelkét: akit a világ be nem fogadhat, mert nem látja őt és nem ismeri őt; de ti ismeritek őt, mert nálatok lakik, és bennetek marad.

János evangéliuma 16:7,8.
7  De én az igazat mondom néktek: Jobb néktek, hogy én elmenjek: mert ha el nem megyek, nem jő el hozzátok a Vígasztaló: ha pedig elmegyek, elküldöm azt ti hozzátok.8  És az, mikor eljő, megfeddi a világot bűn, igazság és ítélet tekintetében:

Apostolok cselekedetei 5:32.
És mi vagyunk néki bizonyságai ezen beszédek felől, és a Szent Lélek is, kit Isten adott azoknak, akik néki engednek.

Korinthusbeliekhez írt 1. levél 3:16,17.
16  Nem tudjátok-é, hogy ti Isten temploma vagytok, és az Isten Lelke lakozik bennetek?17  Ha valaki az Isten templomát megrontja, megrontja azt az Isten. Mert az Istennek temploma szent, ezek vagytok ti.
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Szerda  július 25.
4. A MEGBOCSÁTHATATLAN BŰN
a. Milyen figyelmeztetést kaptunk arra, ha ellenállunk a Szentlélek 

hangjának? Apcs 7: 51; Zsid 6:4-6,10:26,27. 

„A lelkiismeret Isten hangja, amit az emberi szenvedélyek csatazaján át 
hallunk. Ha ellene állunk, megszomorítjuk Isten Lelkét.

Mindnyájan értsük meg, hogyan pusztul el az emberi lélek! Isten soha sem 
rendeli el, hogy valaki ne üdvözüljön. Nem küld áthatolhatatlan sötétséget a 
szeme elé. Először is az ember áll ellene Isten Lelke ösztönzésének, s ha már 
egyszer megtette, legközelebb könnyebben, harmadszor még könnyebben, 
negyedszer pedig sokkal könnyebben ellene tud állni…

Ha ma elhanyagoljuk a titkos imát, és a Szentírás olvasását, holnap már 
kevésbé tiltakozik majd a lelkiismeretünk. Ezután majd mulasztások hosszú 
sora következik, s mindez a szív talajába vetett egyetlen mag miatt.” – 5B 120.

„Isten a Szentlélek tevékenysége útján érintkezik az emberekkel. Azok 
pedig, akik szándékosan sátáni tevékenységként elvetik a Szentlélek munká-
ját, elvágják az érintkezés, a közlés csatornáját a lélek és a menny között.

Isten a Szentlélek megnyilatkozásával inti és győzi meg a bűnöst. Isten 
semmit sem tud tenni többé azért a lélekért, aki a Szentlélek munkáját vég-
legesen elutasította.” – PP 371.
b. Mi az a bűn, ami nem bocsátható meg? Mt 12:31,32. Hogyan kerül-

hetjük el ezt a komoly veszélyt? Zsid 2:1-3; Zsolt 19:14,15. (angolban: 
Tartsd távol a te szolgádat a szándékos bűnöktől…) 

„Veszélyes dolog kétkedő szót kimondani, veszélyes kétségbe vonni, bí-
rálni az isteni világosságot. A könnyelmű, tiszteletlen bírálatok megszokása 
kihat a jellemre – tiszteletlenséget és hitetlenséget táplál. E szokás gyakorlói 
közül sokan nem is tudnak a veszélyről, míg végül készek a Szentlélek mun-
káját kritizálni és elutasítani.” – JÉ 266.  

„A Szentlélek elleni bűn nem hirtelen tettből vagy szóból áll, hanem az 
igazsággal és a bizonyítékokkal szembeni szilárd, konok ellenállásból.

A Szentlélek elleni bűnt senki se tekintse titokzatosnak, megfoghatatlan-
nak. A Szentlélek elleni bűn a bűnbánatra, megtérésre való felszólításnak 
való következetes szembeszegülés.” – TII 121.  

Zsoltárok könyve 19:14,15.
14  Tartsd távol a te szolgádat a szándékosoktól; ne uralkodjanak rajtam; akkor ártatlan leszek, és tiszta leszek, sok vétektől.15  Legyenek kedvedre valók szájam mondásai, és az én szívem gondolatai előtted, legyenek, oh Uram, kősziklám és megváltóm.

Máté evangéliuma 12:31,32.
31  Azt mondom azért néktek: Minden bűn és káromlás megbocsáttatik az embereknek; de a Lélek káromlása nem bocsáttatik meg az embereknek.32  Még aki az ember Fia ellen szól, annak is megbocsáttatik; de aki a Szent Lélek ellen szól, annak sem ezen, sem a más világon meg nem bocsáttatik.

Apostolok cselekedetei 7:51.
Kemény nyakú és körülmetéletlen szívű és fülű emberek, ti mindenkor a Szent Léleknek ellene igyekeztek, mint atyáitok, ti azonképen.

Zsidókhoz írt levél 6:4-6.
4  Mert lehetetlen dolog, hogy akik egyszer megvilágosíttattak, megízlelvén a mennyei ajándékot, és részeseivé lettek a Szent Léleknek,5  És megízlelték az Istennek jó beszédét és a jövendő világnak erőit,6  És elestek, ismét megújuljanak a megtérésre, mint akik önmagoknak feszítik meg az Istennek ama Fiát, és meggyalázzák őt.

Zsidókhoz írt levél 10:26,27.
26  Mert ha szándékosan vétkezünk, az igazság megismerésére való eljutás után, akkor többé nincs bűnökért való áldozat,27  Hanem az ítéletnek valami rettenetes várása és a tűznek lángja, amely megemészti az ellenszegülőket.

Zsidókhoz írt levél 2:1-3.
1  Annakokáért annál is inkább szükséges nékünk a hallottakra figyelmeznünk, hogy valaha el ne sodortassunk.2  Mert ha az angyaloktól hirdetett beszéd erős volt és minden bűn és engedetlenség elvette igazságos büntetését:3  Mimódon menekedünk meg mi, hogyha nem törődünk ily nagy idvességgel? amelyet, miután kezdetben hirdetett az Úr, azok, akik hallották, biztosítottak számunkra,
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Csütörtök  július 26.
5. MOST VAN ITT AZ IDEJE
a. Hogyan kaphatjuk meg a Szentlelket? Apcs 8:14,15; Lk 11:13. 

„Miért nem éhezzük és szomjúhozzuk a Lélek ajándékát? Hiszen ezen az 
úton nyerhetünk erőt! Miért nem beszélünk erről, imádkozunk érte, miért 
nem hirdetjük? Az Úr szívesebben adja nekünk a Szentlelket, mint bármely 
szülő, aki jó ajándékot ad gyermekeinek. Minden munkás esedezzen Isten-
hez a Lélek keresztségéért!” – 8B 11.
b. Milyen ígéretet kaptunk különösen ezen utolsó napokra vonatkozóan, 

és mi a fő feltétele ezen ígéret elnyerésének? Zak 10:1; Jer 14:20,21. 

„Jelenleg a kegyelem idejét éljük, a Szentlélek kitöltésének idejét. Kérjük 
áldásait! Ideje, hogy sokkal odaadóbbak legyünk. Reánk bízta Isten a fáradsá-
gos, de boldog, dicső művet, nevezetesen, hogy Krisztust kinyilatkoztassuk a 
sötétségben szenvedőknek. Hivatásunk, hogy a jelen időre szóló, különleges, 
időszerű igazságokat hirdessük. Mindehhez a Lélek kiárasztására szorulunk. 
Imádkozzunk érte. Az Úr elvárja, hogy kérjük Tőle. Ez idáig még nem tettük 
ezt teljes szívvel.” – BL 243.

„Nektek a Szentlélekre van szükségetek, hogy meggyőzzön a bűnről, s 
bárcsak rátok árasztaná ezt Isten még ma! Én (E. G. White) a magam részé-
ről hálákat adok a világosságért, és Isten Lelkéért. Megköszönöm kegyelmét, 
s az a szándékom, hogy Őreá függesszem tehetetlen lelkemet. Csaknem 
egyedül állok; de Izrael Istene egyedül is tud munkálkodni.” –  2KB 169.  

Péntek július 27.
SZEMÉLYES ÁTTEKINTŐ KÉRDÉSEK     
1. Honnan tudjuk azt, hogy a Szentlélek személy? 
2. Miért küldte el Jézus a Vigasztalót?
3. Beszélj a Szentlélek hangjáról, és mutasd be küldetését!  
4. Hogyan kerülhetjük el azt, hogy megbocsáthatatlan bűnt kövessünk el? 
5. Milyen előnyünk származik abból, ha kérjük a Szentlélek ajándékát? 

Jeremiás próféta könyve 14:20,21.
20  Ismerjük Uram a mi gonoszságainkat, atyáink bűnét; bizony vétkeztünk ellened!21  Ne vesd meg a te nevedért; ne gyalázd meg a te dicsőségednek székét! Emlékezzél; ne rontsd meg a te velünk való szövetségedet!

Zakariás próféta könyve 10:1.
 Kérjetek esőt az Úrtól a késői eső idején! Az Úr villámlást szerez, és záporesőt ad nékik, és kinek-kinek füvet a mezőn.

Lukács evangéliuma 11:13.
Ha azért ti gonosz létetekre tudtok a ti fiaitoknak jó ajándékokat adni, mennyivel inkább ád a ti mennyei Atyátok Szent Lelket azoknak, akik tőle kérik.

Apostolok cselekedetei 8:14,15.
14  Mikor pedig meghallották a jeruzsálemi apostolok, hogy Samária bevette az Isten ígéjét, elküldék azokhoz Pétert és Jánost;15  Kik mikor lementek, könyörögtek érettük, hogy vegyenek Szent Lelket:
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ELSŐ SZOMBATI ADAKOZÁS  
Misszióiskolák részére 

Mint a Reformmozgalom tagjai gyakran 
mondjuk azt, hogy nekünk el kell jutnunk egy 
magasabb színvonalra, s ez azt jelenti, hogy a 
mi népünknek minden tekintetben és vonalon 
fejlődnie kell.

Mint egyház, nekünk az a feladatunk, erre 
hívattunk el, hogy azon létfontosságú üzenetet 
hirdessük, hogy az üdvösséget csak Krisztus 
által érhetjük el. Szintén fel kell készítenünk ifjú 
férfiakat és nőket arra, hogy krisztusi jellemet fej-
lesszenek ki, s váljanak jól kiképzett nevelőkké. 

Az egyháznak nemcsak szent kötelessége, de kiváltsága is, hogy ilyen nevelők, s 
vezetők kiképzésében munkájában vegyen részt, mert „ez a legszebb munka, amit 
valaha férfiakra és nőkre bíztak, hogy neveljék a fiatalokat, s alakítsák gondolkodá-
sukat” (CE 5). Ez a fajta tevékenység azt jelenti, hogy „ez lesz Isten egyik leghatáso-
sabb eszköze az emberek megmentésére” (Gy 228).  

Mielőtt elismételnénk azt a mondást, hogy „az ifjúság a jövő gyülekezete”, meg 
kell értenünk azt, hogy pillanatnyilag ők itt vannak jelenleg is, s ezt a tényt kell el-
sődlegesen figyelembe vennünk: „Mivel az idő rövid, nekünk komolyan és buzgóan 
azon kell dolgoznunk, hogy az ifjúságnak olyan oktatást, olyan nevelést adjunk, ami 
hitünkkel megegyező. Mi reformátorok vagyunk. Azt akarjuk, hogy gyermekeink a 
legelőnyösebben tanuljanak” (CE 22).   

Ha ezek a kijelentések általános érvényűek a gyermekek és ifjak oktatására, ne-
velésére, még jobban időszerűbbek akkor, ha a mi misszióiskoláink tanárainak, ok-
tatóinak kiképzéséről, oktatásáról beszélünk. Olyan hűséges emberekről beszélünk, 
akik „okosan érvelnek, és logikusan gondolkodnak” (CE 13), úgy tudnak kiképezni 
másokat, hogy azok ellen álljanak a gonosznak, s legyen szilárd álláspontjuk az 
igazságban ezen veszedelmes korban.

Ezért tisztelettel kérjük az egész világon élő testvéreinket, testvérnőinket, és 
barátainkat, hogy nyissátok meg szíveteket, és támogassátok a misszióiskoláinkat az 
egész világon, azon anyagi eszközeitekkel, amivel az Úr benneteket megáldott. Előre 
is köszönjük a ti nagylelkűségeteket, és imádkozunk azért, hogy áldjon meg az Úr 
gazdagon benneteket a jövőben is! 

A Generál Konferencia Nevelési Osztálya

2012. augusztus 4.
Szombat
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ISTEN IGÉJÉNEK TISZTELETE
„A fejedelmek ok nélkül üldöztek engem, de a te igédtől félt az én 

szívem.” (Zsolt 119:162)
„Tiszteletteljesen lássunk a Biblia tanulmányozásához. Érezzük, hogy 

Isten színe elé járultunk. Tartózkodjunk a könnyelmű beszédtől, a tréfálko-
zástól!” – BL 45.
Javasolt olvasmányok: Bizonyságtételek, 5. kötet, 698-711. (A Biblia titkai ihletettségét bizonyítják)   

Bizonyságtételek, 6. kötet, 126-133. (Nevelés)

Vasárnap   július 29.
1. A LÉLEK TÁPLÁLÉKA
a. Hogyan akart az Úr az ősi Izraelre hatást gyakorolni, hogy felismer-

jék lelki szükségletüket? 5Móz 8:2,3; Hogyan alkalmazható ma ez a 
tanulság a lelki Izraelre is? 1Kor 10:11,12. 

b. Hogyan írható körül az Istennel és Igéjével való mély kapcsolatból 
nyerhető életadó táplálék? Zsolt 63:1,2,6.er; Ésa 55:1,2; Jn 6:51-63.

„Az a teremtő energia, amely létrehozta a világokat, Isten szavában van. 
Ez az Ige erőt ad; életet teremt. Minden parancsa ígéret, amelyet ha az akarat 
magáévá tesz, és a lélek elfogad, akkor a Végtelen életét viszi magával. Átfor-
málja természetünket, és lelkünket Isten képmására újjáteremti.

Az így továbbadott élet hasonló módon él tovább. Így él az ember azzal az 
’Igével, amely Istennek szájából származik’ (Mt 4:4).” – EÉ 124. 

„A Biblia az ember szívének szükségleteihez és sóvárgásához való olyan tö-
kéletes idomulással és egyszerűséggel tárja fel az igazságot, ami megdöbbentet-
te és elbájolta a legcsiszoltabb elméket. Ugyanakkor az egyszerű és műveletlen 
embereknek is lehetővé teszi, hogy felismerjék a megváltás útját.” – 5B 700.  

2012. augusztus 4.
Szombat

Napnyugta: H 20:13
Ro 20:36

5. Tanulmány

Mózes 5. könyve 8:2,3.
2  És emlékezzél meg az egész útról, amelyen hordozott téged az Úr, a te Istened immár negyven esztendeig a pusztában, hogy megsanyargasson és megpróbáljon téged, hogy nyilvánvaló legyen, mi van a te szívedben; vajjon megtartod-é az ő parancsolatait vagy nem?3  És megsanyargata téged, és megéheztete, azután pedig enned adá a mannát, amelyet nem ismertél, sem a te atyáid nem ismertek, hogy tudtodra adja néked, hogy az ember nem csak kenyérrel él, hanem mind azzal él az ember, ami az Úrnak szájából származik.

Zsoltárok könyve 63:1,2,6.er.
1  Dávid zsoltára, mikor a Júda pusztájában volt.2  Isten! én Istenem vagy te, jó reggel kereslek téged; téged szomjúhoz lelkem, téged sóvárog testem a kiaszott, elepedt földön, amelynek nincs vize;6  Mintha zsírral és kövérséggel telnék meg lelkem...

Ésaiás próféta könyve 55:1,2.
1  Oh mindnyájan, kik szomjúhoztok, jertek e vizekre, ti is, kiknek nincs pénzetek, jertek, vegyetek és egyetek, jertek, vegyetek pénz nélkül és ingyen, bort és tejet.2  Miért adtok pénzt azért, ami nem kenyér, és gyűjtött kincseteket azért, ami meg nem elégíthet? Hallgassatok, hallgassatok reám, hogy jót egyetek, és gyönyörködjék lelketek kövérségben.

János evangéliuma 6:51-63.
51  Én vagyok amaz élő kenyér, amely a mennyből szállott alá; ha valaki eszik e kenyérből, él örökké. És az a kenyér pedig, amelyet én adok, az én testem, amelyet én adok a világ életéért.52  Tusakodának azért a zsidók egymás között, mondván: Mimódon adhatja ez nékünk a testét, hogy azt együk?53  Monda azért nékik Jézus: Bizony, bizony mondom néktek: Ha nem eszitek az ember Fiának testét és nem iszszátok az ő vérét, nincs élet bennetek.54  Aki eszi az én testemet és iszsza az én véremet, örök élete van annak, és én feltámasztom azt az utolsó napon.55  Mert az én testem bizony étel és az én vérem bizony ital.56  Aki eszi az én testemet és iszsza az én véremet, az én bennem lakozik és én is abban.57  Amiként elküldött engem amaz élő Atya, és én az Atya által élek: akként az is, aki engem eszik, él én általam.58  Ez az a kenyér, amely a mennyből szállott alá; nem úgy, amint a ti atyáitok evék a mannát és meghalának: aki ezt a kenyeret eszi, él örökké.59  Ezeket mondá a zsinagógában, amikor tanít vala Kapernaumban.60  Sokan azért, akik hallák ezeket az ő tanítványai közül, mondának: Kemény beszéd ez; ki hallgathatja őt?61  Tudván pedig Jézus ő magában, hogy e miatt zúgolódnak az ő tanítványai, monda nékik: Titeket ez megbotránkoztat?62  Hát ha meglátjátok az embernek Fiát felszállani oda, ahol elébb vala?!63  A lélek az, ami megelevenít, a test nem használ semmit: a beszédek, amelyeket én szólok néktek, lélek és élet.

Korinthusbeliekhez írt 1. levél 10:11,12.
11  Mindezek pedig példaképen estek rajtok; megírattak pedig ami tanulságunkra, akikhez az időknek vége elérkezett.12  Azért aki azt hiszi, hogy áll, meglássa, hogy el ne essék.
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Hétfő   július 30.
2. AZ ISTENI IHLETÉS HATALMA
a. Hogyan erősítette meg Jézus az ószövetségi írások szent ihletettsé-

gét? Mk 12:24; Lk 16:29,31; Jn 5:39, 46,47.

„Sokan azok közül, akik most kereszténynek vallják magukat, félreállítják 
az Ótestamentumot, és azt vallják, hogy nincs annak többé semmi haszna és 
jelentősége. Krisztus azonban nem tanított semmi ilyet…

Az Üdvözítő mellett az Ótestamentum éppen olyan tisztán és világosan 
tanúságot tesz, mint az Újtestamentum. A prófétikus múltból felragyogó 
világosság az, amely tisztasággal és szépséggel előhozza Krisztus életét és az 
Újtestamentum tanításait.” – JÉ 703.
b. Hogyan mutatja be a Biblia az Ó és Újszövetséget? Jel 11:3,4.

„A két tanúbizonyság az ó- és újtestamentumi Szentírást jelképezi. Mind-
kettő nagy súllyal tesz bizonyságot Isten törvényének eredetéről és örökér-
vényűségéről. Mindkettő tanúsítja a megváltás tervét is. Az ótestamentumi 
előképek, áldozatok és próféciák előremutatnak az eljövendő Megváltóra. Az 
Újtestamentum evangéliumai és apostoli levelei hírt adnak arról a Megváltó-
ról, aki pontosan úgy jött el, ahogy az előképek és a próféciák előre jelezték.” 
– NK 243, 244.
c. A Szentírás beteljesedett próféciáiban erő és hatalom van. Hogyan 

kell ez befolyásolja a mi hitünket? 2Kor 5:7.

„Ezek az egyszerűen leírt [bibliai] igazságok mégis annyira fenségesek, 
oly messze hatóak, s az emberi felfogást oly végtelenül meghaladó tárgy-
köröket ragadnak meg, hogy csak azért tudjuk azokat elfogadni, mert Isten 
kijelentései… Ezek mögött a könnyen érthető igazságok mögött mégis oly 
titkok húzódnak meg, amelyek elrejtik Isten dicsőségét. Titkok, amelyek 
túlszárnyalják a kutató elmét, mégis tiszteletet és hitet ébresztenek az igazság 
őszinte keresőjében…

Azok áldatnak meg a legtisztább világossággal, akik készek így elfogadni 
az Isten mindenhatóságára utaló élő jövendöléseket. Ha megkérik őket, hogy 
magyarázzanak meg bizonyos (bibliai) kijelentéseket, ők csak annyit mond-
hatnak: ’Így olvassuk a Szentírásban’… Az Úr szándéka volt ez, hogy egyes 
dolgokat kénytelenek legyünk kizárólag hit által elfogadni.” – 5B 700, 701.

Márk evangéliuma 12:24.
 Jézus pedig felelvén, monda nékik: Avagy nem azért tévelyegtek-é, mert nem ismeritek az írásokat, sem az Istennek hatalmát?

Lukács evangéliuma 16:29,31.
29  Monda néki Ábrahám: Van Mózesök és prófétáik; hallgassák azokat.31  Ő pedig monda néki: Ha Mózesre és a prófétákra nem hallgatnak, az sem győzi meg őket, ha valaki a halottak közül feltámad.

János evangéliuma 5:39,46,47.
39  Tudakozzátok az írásokat, mert azt hiszitek, hogy azokban van a ti örök életetek; és ezek azok, amelyek bizonyságot tesznek rólam;46  Mert ha hinnétek Mózesnek, nékem is hinnétek; mert én rólam írt ő.47  Ha pedig az ő írásainak nem hisztek, mimódon hisztek az én beszédeimnek?

Korinthusbeliekhez írt 2. levél 5:7.
Mert hitben járunk, nem látásban

Jelenések könyve 11:3,4.
3  És adom az én két tanúbizonyságomnak, hogy prófétáljanak, gyászruhákba öltözve, ezer kétszáz hatvan napig.4  Ezek az a két olajfa, és a két gyertyatartó, amelyek a földnek Istene előtt állanak.
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Kedd    július 31.
3. EGY HATÉKONY ESZKÖZ
a. A sebész késéhez hasonlóan, Isten Igéje hogyan távolítja el a lelki 

betegségeket? Zsid 4:12.

„Gyakorlati igazságot kell az életünkbe hoznunk, s az Igének, mint kétélű 
kardnak le kell metszeni énünkről az alkalmatlan jellembeli részeket [Idézve: 
Zsid 4:12].

Az Ige alázatossá teszi a kevélyt, a romlottat szelíddé és megtört szívűvé, 
az engedetlent engedelmessé. Az ember bűnös szokásai beleszövődtek napi 
tapasztalatába, életébe. Az Ige azonban lemetszi a testi kívánságokat. Meg-
ítéli a gondolatokat és a szívnek indulatait, szándékait. Elhat az ízek és velők 
megoszlásáig, lemetszi a test bűnös vágyait, az embert készségessé teszi az 
Úrért való szenvedésre.” – TII 217.

„Testvéreim, hagyjuk Isten szavát pontosan úgy, ahogy van. Emberi 
bölcsesség ne merészkedjék csökkenteni a Szentírás egyetlen megállapítását 
sem!” – 5B 711.   
b. Hogyan válhat Isten hatalmas Igéje egy lelkileg veszélyes fegyverré, 

ha helytelenül használják? 2Pt 3:16.ur; Lk 11:52. 

„Sokan olvassák a Bibliát, még sincs semmi hasznuk belőle. Sőt sok eset-
ben határozottan ártalmukra válik. Ha tisztelet és ima nélkül nyitjuk meg 
Isten Igéjét, ha gondolataink nem Istennél időznek, s szeretetünk nem Őreá 
összpontosul, vagy nincs összhangban az Ő akaratával, akkor kételkedés bo-
rítja be értelmünket. A Biblia ilyen irányú tanulmányozása csak a hitetlensé-
get erősíti. Az ellenség veszi át a gondolatok felett az irányítást, és helytelen 
magyarázatokat sugall.” – 5B 704, 705.

„Ha a Bibliát megnyitjuk, imádkozzunk a Szentlélek megvilágosításáért. 
Áll az erős ígéret, hogy el is nyerjük.

Az a lelkület, amellyel az Írásokat tanulmányozod, határozza meg a mel-
letted álló vezető jellemét. A világosság angyalai segítenek az alázatosoknak, 
akik mennyei vezetésért esedeznek. Ám ha a Bibliát tiszteletlenül veszik kéz-
be, önelégült lelkülettel, telve előítélettel, akkor Sátán a készséges segítő, aki 
Isten igéjének világos kijelentéseit elferdíti, hamis megvilágításban mutatja 
be.” – BL 45.  

Lukács evangéliuma 11:52.
Jaj néktek törvénytudók! mert elvettétek a tudománynak kulcsát: ti magatok nem mentetek be, és akik be akartak menni, azokat meggátoltátok.

Zsidókhoz írt levél 4:12.
Mert az Istennek beszéde élő és ható, és élesebb minden kétélű fegyvernél, és elhat a szívnek és léleknek, az ízeknek és a velőknek megoszlásáig, és megítéli a gondolatokat és a szívnek indulatait.

Péter apostol 2. levele 3:16.ur.
amiket a tudatlanok és állhatatlanok elcsűrnek-csavarnak, mint egyéb írásokat is, a magok vesztére.
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Szerda   augusztus 1.
4. A LEGFŐBB NEVELŐ
a. A figyelmeztetés mely szavai érvényesek sok tanítására a világi is-

koláknak, de még az egyháziaknak is? 1Tim 6:20, 21; 2Tim 3:7; 4:4. 
Hogyan követik sokan Júdás példáját a Szentírás elferdítésében?   

„A Szentírásból [az áruló Júdás] azokat a helyeket idézte, amelyek semmi 
kapcsolatban nem voltak azokkal az igazságokkal, amelyeket Krisztus hirdetett. 
Ezek az íráshelyek, kiragadva összefüggésükből, összezavarták a tanítványokat 
és növelték elbátortalanodásukat, amely miatt már egyre jobban szenvedtek 
és gyötrődtek. Mindezt azonban Júdás olyan módon cselekedte, hogy ezáltal 
a tanítványok szemében nagyon lelkiismeretesnek látszott. Mialatt a tanítvá-
nyok bizonyítékokat kerestek a Nagy Tanító szavainak a megerősítésére, Júdás 
majdnem észrevétlenül egy másik ösvényre vezette őket. Látszólag nagyon 
kegyes és bölcs szavakkal igyekezett más megvilágításba hozni bizonyos dol-
gokat, mint ahogyan Jézus tárta azokat tanítványai elé, és olyan értelmet adott 
Jézus szavainak, amelyekre az Úr sohasem gondolt.” – JÉ 623.

„Akik csak azért olvassák a Bibliát, hogy abban ellentmondásokat fe-
dezzenek fel, azokból hiányzik a lelki látás. Torz látásmódjukkal számos 
kétkedésre és hitetlenkedésre alkalmas helyet találnak még olyan dolgokban 
is, melyek valójában világosak, és egyszerűek. De akik tisztelettel veszik 
kezükbe Isten szavát, ha azért kívánnak belőle tanulni, hogy meg is csele-
kedjék akaratát, azok előtt minden megváltozik. Tisztelettel teljes félelem, és 
csodálat tölti el őket, amint belemélyednek a kijelentett igazság tisztaságába 
és fenségébe.” – 5B 705.    
b. Amikor a Szentírást tiszteletteljesen alkalmazzák, miért lehet az a 

legalkalmasabb fő tankönyv az oktatási és nevelési intézményekben? 
Zsolt 12:7; 119:105,130; Péld 9:10.

„A valódi tudományban semmi sem lehet, ami ellenkezne Isten Igéjének 
tanításaival, mert mindkettőnek ugyanaz a szerzője. Ha mindkettőt helyesen 
értjük meg, az mindig a kettő (a valódi tudomány és a Biblia) összhangját 
fogja bizonyítani.” – 8B 194.

„A Biblia tartalmaz mindent, ami szükséges az ember üdvösségéhez, s 
ugyanakkor arra is alkalmas, hogy erősítse és fegyelmezze a gondolkodást. 
Iskoláinkban tankönyvként használva az sokkal hasznosabb lesz, mint min-
den más könyv, mert bölcs irányítást ad minden élethelyzetben, de éppen 
úgy segít a mennybe vivő létra megmászásában is. A hűséges kutatónak a 
Biblia fejlett gondolkodást ad, képességei fejlődnek az isteni dolgok szemlé-
lése eredményeként.” – CT 448. 

Zsoltárok könyve 12:7.
Az Úr beszédei tiszta beszédek, mint földből való kohóban megolvasztott ezüst, hétszer megtisztítva.

Zsoltárok könyve 119:105,130.
105  Az én lábamnak szövétneke a te igéd, és ösvényemnek világossága.130  A te beszéded megnyilatkozása világosságot ad, és oktatja az együgyűeket.

Példabeszédek 9:10.
A bölcseségnek kezdete az Úrnak félelme; és a Szentnek ismerete az eszesség.

Timótheushoz írt 1. levél 6:20,21.
20  A vétkeseket mindenek előtt fedd meg, hogy a többiek is megfélemljenek.21  Kérve kérlek az Istenre és Krisztus Jézusra és a kiválasztott angyalokra, hogy ezeket tartsd meg előítélet nélkül, semmit sem cselekedvén részrehajlásból.

Timótheushoz írt 2. levél 3:7.
Kik mindenkor tanulnak, de az igazság megismerésére soha el nem juthatnak.

Timótheushoz írt 2. levél 4:4.
És az igazságtól elfordítják az ő fülöket, de a mesékhez oda fordulnak.
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Csütörtök augusztus 2.
5. NEM EGY KÖZÖNSÉGES KÖNYV!
a. Amikor több személynek hosszú időn keresztül nem volt könnyű 

hozzáférése Isten Igéjéhez, milyen tiszteletet tanúsítottak ők a szent 
iratok iránt? 2Krón 34:14-21; Neh 8:9.ur.

b. Hogyan és miért kell nagyra becsülnünk Isten Igéjét, különösen ezen 
utolsó napokban? Zsolt 119:161; Ám 8:11,12; Jn 12:48. 

„A Biblia Isten hangja hozzánk, éppen olyan biztosan, mintha füleinkkel 
hallhatnánk. Ha felismernénk ezt, milyen félelemmel vegyes tisztelettel és 
áhítattal tudnánk megnyitni Isten Igéjét, és milyen komolyan kutatnánk elő-
írásait! A Szentírás olvasását és a róla való elmélkedést a Mindenható előtti 
kihallgatásnak tekintenénk…

Sohase engedjük meg, hogy könnyelmű, vagy tréfás kifejezés hagyja el aj-
kunkat, amikor a Szentírás szavait idézzük. Mikor a Bibliát kezedbe veszed, 
gondolj arra, hogy szent földön állsz.” – ÉÉM 285.

„Amikor a tanulóban felébred a Biblia iránti igazi szeretet és kezdi fel-
ismerni, hogy milyen roppant nagy terület ez és milyen értékesek kincsei, 
akkor vágyódik arra, hogy megragadjon minden alkalmat, hogy megismerje 
Isten Igéjét. Tanulmányozása nem korlátozódik különleges időre vagy hely-
re. Ez az állandó ismeretszerzés az egyik legjobb eszköz arra, hogy ápolják a 
Szentírás iránti szeretetet. A tanuló tartsa mindig magánál a Bibliáját! Ami-
kor csak alkalmad van, olvass el egy szöveget és elmélkedj róla! Ha az utcán 
jársz-kelsz, a vasút állomáson időzöl, vagy találkozóra várakozol, használd 
fel jól az alkalmat, hogy néhány értékes gondolatot nyerj az igazság kincstá-
rából.” – EÉ 190.   

Péntek augusztus 3.
SZEMÉLYES ÁTTEKINTŐ KÉRDÉSEK     
1. Mutasd be Isten Igéjének erejét! 
2. Miért oly fontos az Ószövetség? 
3. Hogyan csavarta el Júdás a Szentírást, hogy összezavarja Krisztus tanítvá-

nyait?
4. Milyen helyet kellene elfoglalni a Bibliának iskoláinkban?
5. Mutasd be annak a fontosságát, hogy Isten szavát tiszteletteljesen kezeljük!

Krónika 2. könyve 34:14-21.
14  Mikor pedig kihozák azok a pénzt, amely az Úr házában gyűlt össze: megtalálá Hilkia pap az Úr törvénykönyvét, amelyet Mózes által adott volt.15  Szóla pedig Hilkia, és monda Sáfánnak, az íródeáknak: A törvénykönyvet megtalálám az Úr házában. És adá Hilkia a könyvet Sáfánnak.16  És vivé Sáfán a könyvet a királyhoz, és elbeszélé néki a dolgot, mondván: Valamit bíztál a te szolgáidra, abban híven eljárnak;17  Mert az Úr házában talált pénzt összeszedvén, adák a felügyelőknek és munkásoknak kezébe.18  Továbbá jelenté Sáfán íródeák a királynak, mondván: Hilkia pap nékem egy könyvet ada; és olvasott abból Sáfán a király előtt.19  Mikor pedig a király hallotta a törvény beszédit, ruháit megszaggatá.20  És parancsola a király Hilkia papnak és Ahikámnak a Sáfán fiának, Abdonnak a Mika fiának, és az íródeáknak Sáfánnak, és Asájának a király szolgájának, mondván:21  Menjetek el, és keressétek meg az Urat én érettem, s az Izráel és Júda maradékaiért, a könyv beszédei felől, a mely megtaláltatott, mert nagy az Úr haragja, amely mi reánk szállott azért, hogy a mi atyáink nem tartották meg az Úrnak beszédét, hogy mind a szerint cselekedtek volna, amint e könyvben megíratott.

Zoli
Underline
...ne keseregjetek és ne sírjatok, mert sír vala az egész nép, mikor a törvény beszédeit hallá.

Zsoltárok könyve 119:161.
A fejedelmek ok nélkül üldöztek engem; de a te igédtől félt az én szívem.

Ámós próféta könyve 8:11,12.
11  Ímé, napok jőnek, azt mondja az Úr Isten, és éhséget bocsátok e földre; nem kenyér után való éhséget, sem víz után való szomjúságot, hanem az Úr beszédének hallgatása után.12  És vándorolni fognak tengertől tengerig és északtól fogva napkeletig. Futkosnak, hogy keressék az Úrnak beszédét, de nem találják meg.

János evangéliuma 12:48.
Aki megvet engem és nem veszi be az én beszédeimet, van annak, aki őt kárhoztassa: a beszéd, amelyet szólottam, az kárhoztatja azt az utolsó napon.
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A TÖRVÉNY ÉS BIZONYSÁGTÉTEL
„A törvényre és bizonyságtételre hallgassatok: Ha ők nem ekként 

szólnak, ez azért van így, mert nincs bennük világosság.” (Ésa 8:20. an-
golban) 

„Az emberek véleménye helyett fordulj a törvényhez és a bizonyságté-
telhez! Rekessz ki minden világi tényezőt! Dönts az örökkévalóság mellett!” 
– 2B 495.
Javasolt olvasmány: Pátriárkák és Próféták, 322-333. (A törvény és a szövetségek)

Vasárnap augusztus 5.
1. EGY SZENT IRAT 
a. Mi képezi Istennek népével kötött szent szövetségének alapját már 

ősi idők óta? 1Móz 17:7; 5Móz 4:9-13.

„Isten törvénye oly szent, mint Isten maga. E törvény Isten akaratának 
kinyilatkoztatása, jellemének tükörképe, szeretetének és bölcsességének 
kifejeződése. A teremtettség harmóniája az összes lénynek és minden dolog-
nak – élőnek és élettelennek – a Teremtő törvényéhez való igazodásán múlik. 
Isten törvényekkel szabályozza kormányzatát, nemcsak az élőlényeket, ha-
nem a természet működését is. Mindent változatlan törvények alá helyezett, 
amelyeket nem lehet figyelmen kívül hagyni. De míg a világon mindent a 
természeti törvények irányítanak, egyedül az ember az, aki erkölcsi törvény 
alapján felelős. Az embernek, a teremtés koronájának Isten képességet adott 
követelményei megértésére, törvényei igazságos és áldásos voltának és szent 
kívánalmainak felfogására.  Az ember pedig köteles rendíthetetlenül enge-
delmeskedni.” – PP 26, 27.
b. Hogyan erősítette meg Jézus földi szolgálatában Isten szent törvé-

nyének szentségét? Mt 19:16,17; 22:36-40; Jn 14:15.

2012. augusztus 11.
Szombat

Napnyugta: H  20:02
 Ro 20:27

6. Tanulmány

Mózes 1. könyve 17:7.
És megállapítom az én szövetségemet én közöttem és te közötted, és te utánad a te magod között annak nemzedékei szerint örök szövetségűl, hogy legyek tenéked Istened, és a te magodnak te utánad.

Mózes 5. könyve 4:9-13.
9  Csak vigyázz magadra, és őrizd jól a te lelkedet, hogy el ne felejtkezzél azokról, a melyeket láttak a te szemeid, és hogy el ne távozzanak a te szívedtől teljes életedben, hanem ismertesd meg azokat a te fiaiddal és fiaidnak fiaival.10  El ne felejtkezzél a napról, amelyen az Úr előtt, a te Istened előtt állottál a Hóreben, amikor azt mondta nékem az Úr: Gyűjtsd egybe nékem a népet, hogy hallassam véle beszédeimet, hogy tanuljanak félni engem, minden időben, a míg e földön élnek, és tanítsák meg fiaikat is.11  És előjárulátok, és megállátok a hegy alatt; a hegy pedig tűzben ég vala mind az ég közepéig, mindamellett sötétség, köd és homályosság vala.12  És szóla az Úr néktek a tűz közepéből. A szavak hangját ti is halljátok vala, de csak a hangot; alakot azonban nem láttok vala.13  És kijelenté néktek az ő szövetségét, a melyre nézve utasított titeket a tíz ige teljesítésére, és felírá azokat két kőtáblára.

Máté evangéliuma 19:16,17.
16  És ímé hozzá jövén egy ember, monda néki: Jó mester, mi jót cselekedjem, hogy örök életet nyerjek?17  Ő pedig monda néki: Miért mondasz engem jónak? Senki sem jó, csak egy, az Isten. Ha pedig be akarsz menni az életre, tartsd meg a parancsolatokat.

Máté evangéliuma 22:36-40.
36  Mester, melyik a nagy parancsolat a törvényben?37  Jézus pedig monda néki: Szeresd az Urat, a te Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből és teljes elmédből.Máté 22:38  Ez az első és nagy parancsolat.39  A második pedig hasonlatos ehhez: Szeresd felebarátodat, mint magadat.40  E két parancsolattól függ az egész törvény és a próféták.

János evangéliuma 14:15.
Ha engem szerettek, az én parancsolataimat megtartsátok.
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Hétfő augusztus 6.
2. EGY ERŐTELJES, IRÁNYADÓ MÉRTÉK
a. Hogyan beszél a Biblia Isten időtlen, változhatatlan törvényéről? 

Zsolt 119:142; 89:35; Lk 16:17.  

„Isten törvénye az ember teremtése előtt is létezett. Ezt a szent lények 
állapotához szabták; még az angyalokat is ez a törvény igazgatta… 

Az ember bukása után Isten nem változtatta meg a törvény alapelveit, 
hanem kiegészítő utasításokat adott, hogy a törvény megfeleljen az ember 
bukott állapotának.” – TII 17.  
b. Beszélj arról, hogyan működik hatékonyan együtt Isten megváltási 

terve s az Ő szent törvénye! Zsolt 19:8; Rm 7:7-12; 8:3-4.

„Kötelességünk engedelmeskedni ennek a törvénynek. Legyen ez a vi-
lágnak szóló utolsó kegyelmi üzenet fő mondanivalója. Isten törvénye nem 
új. Nem ez teremt szentséget, de ez teszi ismertté azt. Olyan elvrendszer ez, 
mely irgalmasságot, jóságot és szeretetet fejez ki. A bukott emberiség elé 
tárja Isten jellemét, és világosan megszabja az ember kötelességét. 

A Tízparancsolat – tedd, és ne tedd, – tíz ígéret, melynek valóra váltá-
sában biztosak lehetünk, ha engedelmességgel adózunk e világegyetemet 
irányító törvénynek…

A Tízparancsolat törvénye a legnagyobb szeretet törvénye, melyet (vala-
ha) az ember elé tárhattak, s ez Isten hangja volt, mely a mennyből szólt az 
emberhez, ezen ígérettel: ’Ezt cselekedd, akkor nem kerülsz a Sátán uralma 
és irányítása alá.’ Nincs semmi tilalom ebben a törvényben, bárha úgy is 
tűnhet. Ezt CSELEKEDD, és élsz.” – TII 18.

„Isten azért adta nékünk szent törvényét, mert szereti az emberiséget. 
Kinyilatkoztatta az igazság elveit, hogy megóvjon a törvényszegés következ-
ményeitől. A törvény Isten gondolatainak kifejezése, ha ezeket Krisztusban 
elfogadjuk, a saját gondolatainkká válnak. Ez emel a természetes hajlamok, 
vágyak fölé, olyan kísértések fölé, melyek bűnhöz vezetnének. Isten bol-
dognak szeretne látni bennünket. Ő adta a törvény előírásait, s ha ezeknek 
engedelmeskedünk, örömünk telik bennük…

Krisztus életében világossá váltak a törvény alapelvei, és amint Isten Szent-
lelke megérinti a szívet, Krisztus világossága megérteti az emberekkel, hogy 
szükségük van megtisztító vérére és megigazító igazságára. A törvény ma is 
Krisztushoz vezető eszköz, hogy megigazulhassunk hit által.” – JÉ 252.

Zsoltárok könyve 119:142.
 A te igazságod igazság örökké, és a te törvényed igaz.

Zsoltárok könyve 89:35.
Nem töröm meg az én szövetségemet, és ami kijött az én számból, el nem változtatom.

Zsoltárok könyve 19:8.
 Az Úrnak törvénye tökéletes, megeleveníti a lelket; az Úrnak bizonyságtétele biztos, bölcscsé teszi az együgyűt.

Lukács evangéliuma 16:17.
Könnyebb pedig a mennynek és a földnek elmúlni, hogynem a törvényből egy pontocskának elesni.

Rómabeliekhez írt levél 8:3-4.
3  Mert a mi a törvénynek lehetetlen vala, mivelhogy erőtelen vala a test miatt, az Isten az ő Fiát elbocsátván bűn testének hasonlatosságában és a bűnért, kárhoztatá a bűnt a testben.4  Hogy a törvénynek igazsága beteljesüljön bennünk, kik nem test szerint járunk, hanem Lélek szerint.

Rómabeliekhez írt levél 7:7-12.
7  Mit mondunk tehát? A törvény bűn-é? Távol legyen: sőt inkább a bűnt nem ismertem, hanem csak a törvény által; mert a kívánságról sem tudtam volna, ha a törvény nem mondaná: Ne kívánjad.8  De a bűn alkalmat vévén, a parancsolat által nemzett bennem minden kívánságot; mert törvény nélkül holt a bűn.9  Én pedig éltem régen a törvény nélkül: de ama parancsolatnak eljövetelével felelevenedék a bűn,10  Én pedig meghalék; és úgy találtaték, hogy az a parancsolat, mely életre való, nékem halálomra van.11  Mert a bűn alkalmat vévén, ama parancsolat által megcsalt engem, és megölt általa.12  Azért ám a törvény szent, és a parancsolat szent és igaz és jó.
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Kedd augusztus 7.
3. A VALÓDI MEGTÉRÉS GYÜMÖLCSEI
a. Mutasd be az „ó” és az „új” szövetséget! 2Móz 24:7,8; Zsid 8:6-12; 

2Kor 3:3. 

„Ugyanazt a törvényt, amelyet a kőtáblákra véstek, a Szentlélek a szív 
tábláira írta. Ahelyett, hogy saját igazságunk létrehozásán fáradozunk, 
inkább fogadjuk el Krisztus igazságát! Az ő vére engesztelés bűneinkért. 
Engedelmességét nekünk tulajdonítja Isten. Azután a Szentlélek által meg-
újított szív megtermi majd ’a Lélek gyümölcseit’. Krisztus kegyelme útján az 
Isten törvénye iránti engedelmességben élünk, amely törvényt a szívünkbe 
írta.” – PP 332.
b. Hogyan késztet bennünket Isten arra, hogy örömet találjunk az Ő 

törvényének való engedelmességben? Ez 36:26,27; Zsolt 40:9; 1Jn 
2:3,4.

„Közeledik az elkeseredett összecsapás az Istenhez hőségesek és Isten 
törvényének megvetői között. Az emberek aláássák Isten törvényének 
tiszteletét. A vallásos vezetők emberek parancsolatait úgy tanítják, mint 
hittételeket. Amint az ősi Izrael napjaiban volt, úgy van ez ma is. Vajon 
most a törvény tisztelői kevésbé tiszteljék-e Isten törvényét csak azért, mert 
uralkodóvá vált a hűtlenség és a törvénytaposás? Csatlakozzanak-e a földi 
hatalmakhoz, hogy hatástalanná tegyék a törvényt? A gonoszság áradata 
nem söpri el a hűségeseket. Nem fogják megvetni azt, amit Isten szentnek 
különített el.” – 8B 82.

„Isten törvénye minden maradandó reform alapja.” – PK 419.
„Az Úr dorgálja és fenyíti a népet, amely azt állítja, hogy megtartja az 

Ő törvényét. Rámutat bűneikre és feltárja gonoszságaikat, mert ezt akarja, 
hogy különüljenek el minden bűntől és gonoszságtól, hogy Isten félelmében 
tökéletesítsék szentségüket.” – 2B 453.  

Mózes 2. könyve 24:7,8.
7  Azután vevé a szövetség könyvét, és elolvasá a nép hallatára; azok pedig mondának: Mindent megteszünk, amit az Úr parancsolt, és engedelmeskedünk.8  Mózes pedig vevé a vért, és ráhinté a népre, és monda: Ímé a szövetségnek vére, melyet az Úr kötött ti veletek, mindama beszédek szerint.

Zsoltárok könyve 40:9.
Hogy teljesítsem a te akaratodat; ezt kedvelem, én Istenem, a te törvényed keblem közepette van.

Ezékiel próféta könyve 36:26,27.
26  És adok néktek új szívet, és új lelket adok belétek, és elveszem a kőszívet testetekből, és adok néktek hússzívet.27  És az én lelkemet adom belétek, és azt cselekszem, hogy az én parancsolatimban járjatok és az én törvényeimet megőrizzétek és betöltsétek.

Korinthusbeliekhez írt 2. levél 3:3.
Akik felől nyilvánvaló, hogy Krisztusnak a mi szolgálatunk által szerzett levele vagytok, nem tentával, hanem az élő Isten Lelkével írva; nem kőtáblákra, hanem a szívnek hústábláira.

Zsidókhoz írt levél 8:6-12.
6  Most azonban annyival kiválóbb szolgálatot nyert, amennyivel jobb szövetségnek közbenjárója, amely jobb ígéretek alapján köttetett.7  Mert ha az az első kifogástalan volt volna, nem kerestetett volna hely a másodiknak.8  Mert dorgálván őket, így szól: Ímé napok jőnek, ezt mondja az Úr, és az Izráel házával és Júdának házával új szövetséget kötök.9  Nem azon szövetség szerint, amelyet kötöttem az ő atyáikkal ama napon, mikor kézen fogtam őket, hogy kivezessem Égyiptomból, mert ők nem maradtak meg abban az én szövetségemben, azért én sem gondoltam velök, mondja az Úr.10  Mert ez az a szövetség, melyet kötök az Izráel házával, ama napok multán, mond az Úr: Adom az én törvényemet az ő elméjökbe, és az ő szívökbe írom azokat, és leszek nekik Istenök és ők lesznek nekem népem.11  És nem tanítja kiki az ő felebarátját és kiki az ő atyafiát, mondván: Ismerd meg az Urat; mert mindnyájan megismernek engem a kicsinytől nagyig.12  Mert megkegyelmezek álnokságaiknak, és az ő bűneikről és gonoszságaikról meg nem emlékezem.

János apostol 1. levele 2:3,4.
3  És arról tudjuk meg, hogy megismertük őt, ha az ő parancsolatait megtartjuk.4  Aki ezt mondja: Ismerem őt, és az ő parancsolatait nem tartja meg, hazug az, és nincs meg abban az igazság.
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Szerda augusztus 8.
4. ISTEN LELKÉNEK BIZONYSÁGTÉTELEI
a. Hogyan határozza meg Isten „Jézus bizonyságtételét” az Ő maradék 

népe között, s hogyan erősíti meg annak ihletettségét és célját? Jel 
12:17; 19:10.ur. 

„Kövessük a prófétaság lelke által adott tanácsokat! Szeretnünk és kö-
vetnünk kell a jelen időre szóló igazságot – ez óv meg bennünket a nagy 
csalások elfogadásától. Isten szólt hozzánk Igéjén keresztül, szólt hozzánk 
a gyülekezeteknek adott bizonyságtételek, valamint olyan könyvek által, 
amelyek segítségével nyilvánvalóvá váltak jelenlegi kötelességeink, s azon 
álláspont, amelyet el kell foglalnunk. Ügyeljünk a ’parancsra új parancs, sza-
bályra új szabály’ figyelmeztetésekre! Milyen kifogást emelhetünk majd, ha 
nem törődünk ezekkel?” – ESz 191.
b. Miért szükséges nekünk teljes szívvel tisztelni a prófétaság Lelkét? 

2Krón 20:20.ur; Hós 12:13.

„Itt sírtok Isten előtt lelketeket gyötörve több világosságért. Isten fölha-
talmazott, hogy megmondjam nektek: Egyetlen fénysugár sem esik ösvé-
nyetekre a Bizonyságtételeken keresztül, amíg az eddig kapott világosságot 
át nem ültetitek a gyakorlatba. Az Úr világossággal falazott körül titeket; de 
nem értékeltétek; sőt lábbal tapostátok. Mialatt némelyek megvetették azt, 
mások elhanyagolták, vagy félvállról vették…

Néhányan, akik külön figyelmeztetést kaptak, alig pár hét alatt elfeledték 
a feddést. Némelyeknek többször is elismételtem, mégsem tartották elég 
fontosnak ahhoz, hogy pontosan kövessék a tanácsot. Mesebeszédnek tar-
tották azokat. Pedig az adott világosság segítségével olyan veszteségeket és 
megpróbáltatásokat kerülhettek volna el, melyeket keményeknek és szigo-
rúaknak találtak. Csak magukat okolhatják. Sajátmaguk vették föl az igát, 
melyet nehéznek tartanak. Ez nem Krisztus igája. Isten szeretettel gondos-
kodott róluk; de önző, gonosz, hitetlen lelkük nem ismerte fel az Ő jóságát 
és irgalmát… Ha összegyűjtitek a sugarakat, melyet Isten a múltban adott, 
akkor majd megnöveli körülöttetek a világosságot.” – 2B 606, 607.  

Krónika 2. könyve 20:20.ur.
Bízzatok az Úrban a ti Istentekben, és megerősíttettek; bízzatok az ő prófétáiban, és szerencsések lesztek!

Hóseás próféta könyve 12:13.
 És próféta által hozta fel az Úr Izráelt Égyiptomból, és próféta által tartatott meg.

Jelenések könyve 12:17.
Megharagvék azért a sárkány az asszonyra, és elméne, hogy hadakozzék egyebekkel az ő magvából valókkal, az Isten parancsolatainak megőrzőivel, és akiknél vala a Jézus Krisztus bizonyságtétele;

Jelenések könyve 19:10.ur.
...akiknél a Jézus bizonyságtétele van; Istent imádd, mert a Jézus bizonyságtétele a prófétaság lelke.
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Csütörtök augusztus 9.
5. AZ UTOLSÓ NAPOKBAN
a. Milyen végső cél fog valóra válni az összes lelki ajándék által, bele-

értve a prófétaság Lelkét is? Ef 4:11-13; 1Kor 1:5-8.

b. Milyen figyelmeztetést kaptak hitük megőrzésére azok, akik hisznek a 
prófétálás ajándékában ezen utolsó napokban? Apcs 20:30,31; 1Jn 4:1; 
Ésa 8:20. (angolban: „A törvényre és bizonyságtételre hallgassatok…”)

„Hamarosan minden lehetőséget latba vetnek majd az Isten Lelkétől 
származó bizonyságtételek igazságának leértékelésére és kiforgatására…

Lesznek olyanok, akik ugyan valamikor egyek voltak velünk a hitben, 
mégis új, idegen tanításokat fognak keresni, hogy valami különlegeset és 
újszerűt nyújthassanak az embereknek. Mindenféle hazugságokat szólnak 
majd, amelyeket úgy fognak beállítani, mintha azok White testvérnőtől szár-
maznának, hogy így embereket csapjanak be...” – 1Sz 38.

„Most pedig azt mondom az igazság után vágyóknak: Ne higgyetek az 
ismeretlen szerzőtől származó megbízhatatlan jelentéseknek afelől, hogy mit 
tett, mit mondott, vagy mit írt White testvérnő. Ha tudni akarjátok, mit jelen-
tett ki általa az Úr, olvassátok el kiadott műveit. Ha olyan közérdekű pontok 
merülnek fel, amelyekről nem írt, ne üljetek föl mohón, és ne adjátok tovább 
az arról szóló kósza híreszteléseket, hogy mit is mondott ő.” – 5B 696. 

„Lesznek majd hamis álmok, hamis látomások, melyekben az igazság-
ból is lesz valami, mégis elvezetnek az eredeti hittől… Ha lekicsinylik Isten 
törvényét, ha nem engedelmeskednek akaratának, amint azt Szentlelkének 
bizonyságtételeiben kijelentette, akkor ők csalók…

Ne feledjétek, hogy ilyenfajta próbák jönnek ránk [félrevezetés, becsapás], 
nem csupán kívülről, hanem sorainkból is.” – TII 231, 232.   

Péntek augusztus 10.
SZEMÉLYES ÁTTEKINTŐ KÉRDÉSEK     
1. Milyen ismeretet bíztak az emberiségre?
2. Hogyan kapcsolódik Isten törvénye az Ő megváltási tervéhez? 
3. Mi a Krisztus által létrehozott új szövetség?   
4. Mutasd be, mit jelent a „Jézus bizonyságtétele” kifejezés!
5. Nevezz meg egy kifinomult csapdát, amely még a választottakat is becsapja 

ezen utolsó napokban! 

Ésaiás próféta könyve 8:20.
A tanításra és bizonyságtételre hallgassatok! Ha nem ekként szólnak azok, a kiknek nincs hajnalok:

Apostolok cselekedetei 20:30,31.
30  Sőt ti magatok közül is támadnak férfiak, kik fonák dolgokat beszélnek, hogy a tanítványokat magok után vonják.31  Azért vigyázzatok, megemlékezvén arról, hogy én három esztendeig éjjel és nappal meg nem szüntem könnyhullatással inteni mindenkit.

Korinthusbeliekhez írt 1. levél 1:5-8.
5  Mivelhogy mindenben meggazdagodtatok ő benne, minden beszédben és minden ismeretben,6  Amint megerősíttetett ti bennetek a Krisztus felől való bizonyságtétel.7  Úgy, hogy semmi kegyelmi ajándék nélkül nem szűkölködtök, várván a mi Urunk Jézus Krisztusnak megjelenését,8  Aki meg is erősít titeket mindvégig feddhetetlenségben, a mi Urunk Jézus Krisztusnak napján.

Efézusbeliekhez írt levél 4:11-13.
Underline
11  És Ő adott némelyeket apostolokul, némelyeket prófétákul, némelyeket evangyélistákul, némelyeket pedig pásztorokul és tanítókul:12  A szentek tökéletesbbítése czéljából szolgálat munkájára, a Krisztus testének építésére:13  Míg eljutunk mindnyájan az Isten Fiában való hitnek és az Ő megismerésének egységére, érett férfiúságra, a Krisztus teljességével ékeskedő kornak mértékére:

János apostol 1. levele 4:1.
Szeretteim, ne higyjetek minden léleknek, hanem próbáljátok meg a lelkeket, ha Istentől vannak-é; mert sok hamis próféta jött ki a világba.
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ISTEN JELENLÉTE
„Féljen az Úrtól az egész föld, rettegjen tőle minden földi lakó.” 

(Zsolt 33:8) 
„Az Isten iránti őszinte tiszteletre késztet végtelen nagyságának érzete, és 

jelenlétének tudata.” – ICsK 93.  
Javasolt olvasmány: Előtted az Élet, 251-259. (Hit és ima)

Vasárnap   augusztus 12.
1. SZENT TERÜLET
a. Mit tanulhatunk Mózes tapasztalatából, amikor ő Isten jelenlétében 

állt? 2Móz 3:1-5; Hogyan cselekedett Józsué, amikor Ő Krisztus je-
lenlétében tartózkodott? Józs 5:13-15.   

„Alázatosság és tisztelet kell jellemezze azok viselkedését, akik Isten je-
lenlétében állnak.” – PP 210. 
b. Hogyan mutatkozott meg Isten hatalma a Sínai hegyen, amely féle-

lemre és tiszteletre kellene, hogy indítson bennünket? 2Móz 19:20-
24; Zsid 12:25,26,28,29. Bár napjainkban szemmel láthatóan nem 
nyilvánul meg Isten jelenléte, mégis mikor állunk szent helyen?

„Isten szándéka az volt, hogy törvénye kihirdetését tiszteletet keltő alka-
lommá teszi annak felmagasztalt és magas rangú jellegével. A népbe bele 
kellett vésődjön, hogy mindannak, ami Isten szolgálatával kapcsolatos, a 
legnagyobb tisztelettel adózzon.

Jahve jelenlétének jelei olyan rettenetesek voltak, hogy Izrael seregei re-
megni kezdtek a félelemtől és arcukra estek az Úr előtt. Mózes is így kiáltott 
fel: ’Megijedtem és remegek!’ (Zsid 12:21)” – PP 260.

Amikor a Bibliát kezedbe veszed, gondolj arra, hogy szent helyen tartóz-
kodsz!” – FE 195. 

2012. augusztus 18.
Szombat

Napnyugta: H  19:50
Ro 20:16

7. Tanulmány

Mózes 2. könyve 3:1-5.
1  Mózes pedig őrzi vala az ő ipának, Jethrónak a Midián papjának juhait és hajtá a juhokat a pusztán túl és juta az Isten hegyéhez, Hórebhez.2  És megjelenék néki az Úr angyala tűznek lángjában egy csipkebokor közepéből, és látá, hogy ímé a csipkebokor ég vala; de a csipkebokor meg nem emésztetik vala.3  S monda Mózes: Oda megyek, hogy lássam e nagy csudát, miért nem ég el a csipkebokor.4  És látá az Úr, hogy oda méne megnézni, és szólítá őt Isten a csipkebokorból, mondván: Mózes, Mózes. Ez pedig monda: Ímhol vagyok.5  És monda: Ne jőjj ide közel, oldd le a te saruidat lábaidról; mert a hely, amelyen állasz, szent föld.

Mózes 2. könyve 19:20-24.
20  Leszálla tehát az Úr a Sinai hegyre, a hegy tetejére, és felhívá az Úr Mózest a hegy tetejére, Mózes pedig felméne.21  És monda az Úr Mózesnek: Menj alá, intsd meg a népet, hogy ne törjön előre az Urat látni, mert közűlök sokan elhullanak.22  És a papok is, akik az Úr eleibe járulnak, szenteljék meg magokat, hogy reájok ne rontson az Úr.23  Mózes pedig monda az Úrnak: Nem jöhet fel a nép a Sinai hegyre, mert te magad intettél minket, mondván: Vess határt a hegy körűl, és szenteld meg azt.24  De az Úr monda néki: Eredj, menj alá, és jőjj fel te és Áron is veled; de a papok és a nép ne törjenek előre, hogy feljőjjenek az Úrhoz; hogy reájok ne rontson.

Józsué könyve 5:13-15.
13  Lőn pedig, amikor Józsué Jérikhónál vala, felemelé az ő szemeit, és látá, hogy íme egy férfiú áll vala előtte meztelen karddal kezében. És hozzá méne Józsué, és monda néki: Közülünk való vagy-é te, vagy ellenségeink közül?14  Az pedig monda: Nem, mert én az Úr seregének fejedelme vagyok, most jöttem. És leborula Józsué a földre arczczal, és meghajtá magát, és monda néki: Mit szól az én Uram az ő szolgájának?15  És monda az Úr seregének fejedelme Józsuénak: Oldd le a te saruidat lábaidról, mert szent a hely, amelyen állasz. És úgy cselekedék Józsué.

Zsidókhoz írt levél 12:25,26,28,29.
25  Vigyázzatok, meg ne vessétek azt, aki szól; mert ha azok meg nem menekültek, akik a földön szólót megvetették, sokkal kevésbbé mi, ha elfordulunk attól, aki a mennyekből vagyon,26  Kinek szava akkor megrendítette a földet, most pedig ígéretet tesz, mondván: Még egyszer megrázom nemcsak a földet, hanem az eget is.28  Annakokáért mozdíthatatlan országot nyervén, legyünk háládatosak, melynél fogva szolgáljunk az Istennek tetsző módon kegyességgel és félelemmel.29  Mert a mi Istenünk megemésztő tűz.
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Hétfő   augusztus 13.
2. ISTEN MINDENT TUDÓ VOLTA
a. Milyen egyszerű magyarázatot ad a Biblia Isten mindent tudó vol-

táról, különös tekintettel ezen utolsó napokról készült mennyei fel-
jegyzésekre? Zsolt 11:4; 102:20.    

b. Milyen gondolkodásmód nyilvánul meg sok ember balgaságában, 
beleértve azokat is, akikre nagy világosság bízatott? Zsolt 73:11; 
139:7-12; Ez 8:12. Mit kell nekünk átgondolnunk e miatt? Ésa 55:6. 

„Nemsokára el fog jönni az az idő, amikor túl késő lesz keresni Istent, 
s azon gondolkoztam, hogyan érezzük majd akkor magunkat, ha lezárul 
a kegyelemidő, s az egész életünk véget ér? Milyen érzésekkel fogjuk majd 
áttekinteni a múltat? Bánjuk-e majd akkor, hogy a mi Istent szolgáló erő-
feszítéseink nem voltak sokkal komolyabbak? Hogy nem éltünk jobban 
összhangban az Ő kinyilatkoztatott akaratával? Úgy leszünk-e akkor elszá-
moltatva, mint hűséges szolgák? Mi volna, ha ebben a pillanatban hallanánk 
Krisztus hangját, amint így szól: „Elvégeztetett!’

Egyszer volt egy álmom, s egy nagy csoportot láttam összegyűlve, s az 
ég hirtelen elsötétedett, villámlott, mennydörgött. Egy hang, mely hango-
sabb volt még a mennydörgésnél is, áthasított az égen és földön, s így szólt: 
’Elvégeztetett!’ A csoport egy része elsápadt arccal kezdett jajveszékelni ha-
lálfélelmében, ezt kiáltozva: ’ Jaj, még nem vagyok kész!’ Kérdés hangzott el: 
’Miért nem vagytok még készen? Miért nem használtátok ki a kegyelmesen 
nektek ajándékozott alkalmakat?’ Felébredtem, de a kiáltások még mindig 
ott csengtek a fülemben: ’Még nem vagyok készen; nem vagyok megmentve! 
Elvesztem! Elvesztem! Örökre elvesztem!’

A rajtunk nyugvó szent felelősség tudatában tekintsünk a jövőbe, hogy 
megértsük, mit kell tennünk ahhoz, hogy elérjük céljainkat. Talán azzal 
szeretnénk szembetalálkozni az ítéletnapon, hogy elhanyagoltuk Istent és 
megvetettük kegyelmét, megtagadtuk igazságát és szeretetét?! Az utolsó nap 
ünnepélyes gyűlésén a világegyetem hallatára fogják felolvasni a bűnösök 
elítélésének okát. Lesznek szülők, akik ott fogják először megtudni gyerme-
keik titkos bűneit. A gyermekek szembesülni fognak azzal, hogy mennyi 
bűnt követtek el a szüleik ellen. Mindenki előtt nyilvánosságra kerülnek a 
szívnek titkai és indítékai, s ami eddig rejtve volt, most napvilágra kerül. 
Akik tréfálkoztak és gúnyolták az ítéletnapot, hirtelen kijózanodnak, amint 
szembe kell nézniük a borzalmas valósággal.” – YI 1892. július 21.

Zsoltárok könyve 11:4.
Az Úr az ő szent templomában, az Úr trónja az egekben; az ő szemei látják, szemöldökei megpróbálják az emberek fiait.

Zsoltárok könyve 102:20.
Mert alátekintett az ő szentségének magaslatáról; a mennyekből a földre nézett le az Úr.

Zsoltárok könyve 73:11.
És mondják: Mint tudhatná ezt az Isten, s van-é a Magasságosban értelem?

Zsoltárok könyve 139:7-12.
7  Hová menjek a te lelked elől és a te orczád elől hova fussak?8  Ha a mennybe hágok fel, ott vagy; ha a Seolba vetek ágyat, ott is jelen vagy.9  Ha a hajnal szárnyaira kelnék, és a tenger túlsó szélére szállanék:10  Ott is a te kezed vezérelne engem, és a te jobbkezed fogna engem.11  Ha azt mondom: A sötétség bizonyosan elborít engem és a világosság körülöttem éjszaka lesz,12  A sötétség sem borít el előled, és fénylik az éjszaka, mint a nappal; a sötétség olyan, mint a világosság.

Ésaiás próféta könyve 55:6.
Keressétek az Urat, amíg megtalálható, hívjátok őt segítségül, amíg közel van.

Ezékiel próféta könyve 8:12.
 És mondá nékem: Láttad-é, embernek fia, Izráel házának vénei mit cselekesznek a sötétben, kiki az ő képes házában? mert azt mondják: Nem lát minket az Úr, elhagyta az Úr ezt a földet.
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Kedd augusztus 14.
3. ÉLETÜNK MENNYEI SZEMTANÚI
a. Hogyan figyelmeztet bennünket József kemény próbája a titkos kí-

sértések ellen? 1Móz 39:3-9; Péld 7:7-10, 18-20.

„József hitét és feddhetetlenségét tűzpróbák mérték meg. Gazdájának 
felesége mindent megtett, hogy az ifjút rávegye Isten törvényének áthágá-
sára. Mind ez ideig megőrizte romlatlanságát a romlottsággal telt pogány 
országban, de ezzel az oly váratlan, oly erős, oly csábító kísértéssel hogyan 
szálljon szembe… Győznek-e vajon az elvek? Hű marad-e József Istenhez? 
Az angyalok kimondhatatlan aggodalommal figyelték ezt a jelenetet.

József válasza a vallási elv hatalmát bizonyította. Nem akart visszaélni 
földi gazdája bizalmával, és – bármi is a következménye – hű akart marad-
ni mennyei Urához. Sokan Isten és a szent angyalok figyelő tekintete előtt 
megengednek maguknak olyan cselekedetet, amit nem tennének meg em-
bertársaik előtt. De József első gondolata Isten volt. ’Hogy követhetném hát 
el ezt a nagy gonoszságot, és hogyan vétkezném az Isten ellen?’ (1Móz 39:9) 
– mondta ő.” – PP 174.
b. Milyen eredménye lesz annak, ha jobban megértjük azt, hogy Isten 

mindent tud, és mindenütt jelen van? Zsid 4:13; Zsolt 33:8, 14,15.

„Ha soha nem feledkeznénk meg arról, hogy Isten látja, hallja és ponto-
san nyilvántartja minden szavunkat, tettünket, és mindezekről számot kell 
adnunk, akkor félnénk vétkezni. A fiatalok mindig gondoljanak arra, hogy 
bárhol vannak, és bármit tesznek, Isten jelenlétében vannak. Viselkedésük-
ből semmi sem kerüli el figyelmét. Nem rejthetjük el útjainkat a Magasságos 
elől. Sokan szigorú emberi törvényeket is áthágnak, gyakran leleplezés és így 
büntetés nélkül. De nem így van ez Isten törvényével. A legsötétebb éjszaka 
sem rejti el a vétkezőt. Gondolhatja azt, hogy egyedül van, de minden tettét 
láthatatlan tanú látja. Még szívének indítékai is nyilvánvalók Isten szeme 
előtt. Minden tettet, minden szót, minden gondolatot olyan pontosan meg-
jegyez, mintha az egész világon csak egy ember lenne, és a menny minden 
figyelme rá összpontosulna.” – PP 174, 175.

Mózes 1. könyve 39:3-9.
3  Látá pedig az ő ura, hogy az Úr van ő vele, és hogy valamit cselekszik, az Úr mindent szerencséssé tesz az ő kezében:4  Kedvessé lőn azért József az ő ura előtt, és szolgál vala néki; és háza felvigyázójává tevé, és mindenét, amije vala, kezére bízá.5  És lőn az időtől fogva, hogy házának és amije volt, mindenének gondviselőjévé tevé, megáldá az Úr az égyiptomi embernek házát Józsefért; és az Úr áldása vala mindenen, amije csak volt a házban és a mezőn.6  Mindent azért valamije vala József kezére bíza; és semmire sem vala gondja mellette, hanem ha az ételre, melyet megeszik vala. József pedig szép termetű és szép arczú vala.7  És lőn ezek után, hogy az ő urának felesége Józsefre veté szemeit, és monda: Hálj velem.8  Ő azonban vonakodék s monda az ő ura feleségének: Ímé az én uramnak én mellettem semmi gondja nincs az ő háza dolgaira, és amije van, mindenét az én kezemre bízá.9  Senki sincs nálamnál nagyobb az ő házában; és tőlem semmit sem tiltott meg, hanem csak téged, mivelhogy te felesége vagy; hogy követhetném hát el ezt a nagy gonoszságot és hogyan vétkezném az Isten ellen?

Zsoltárok könyve 33:8,14,15.
8  Féljen az Úrtól mind az egész föld, rettegjen tőle minden földi lakó.14  Székhelyéről lenéz a föld minden lakosára.15  Ő alkotta mindnyájok szivét, és jól tudja minden tettöket.

Példabeszédek 7:7-10,18-20.
7  És láték a bolondok között, eszembe vevék a fiak között egy bolond ifjat,8  Aki az utczán jár, annak szeglete mellett, a házához menő úton lépeget,9  Alkonyatkor, nap estjén, és setét éjfélben.10  És ímé, egy asszony eleibe jő, paráznának öltözetében, álnok az ő elméjében.18  No foglaljuk magunkat bőségesen mind virradtig a szeretetben; vígadjunk szerelmeskedésekkel.19  Mert nincs otthon a férjem, elment messze útra.20  Egy erszény pénzt vőn kezéhez; holdtöltére jő haza.

Zsidókhoz írt levél 4:13.
És nincsen oly teremtmény, amely nyilvánvaló nem volna előtte, sőt mindenek meztelenek és leplezetlenek annak szemei előtt, akiről mi beszélünk.
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Szerda augusztus 15.
4. ISTEN ÁLLANDÓ JELENLÉTE
a. Hogyan vigasztalhatja szívünket az a tudat, hogy Isten mindent tud, 

és mindenütt jelen van? 1Móz 16:13; 2Krón 16:9.er; Mt 6:4.

„Csak Isten jelenlétének érzete képes száműzni azt a félelmet, amely a gát-
lásos, félénk gyermek számára teherré tenné az életet, ezért vésse elméjébe a 
következő ígéretet: ’Az Úr angyala tábort jár az őt félők közül és kiszabadítja 
őket’ (Zsolt 34:8).” – EÉ 253, 254.
b. Milyen szavakkal törekedett Pál apostol arra ösztönözni a hívőket, 

hogy inkább törekedjenek Isten kedvében járni, s ne csak Pálra néz-
zenek? Fil 2:12,13. Miért szükséges mindig szemelőtt tartanunk a 
nagy ítélet valóságát?   

„Azon különféle bűnök, melyeket a hitvalló keresztények melengetnek 
és gyakorolnak, Isten helytelenítését vonják a gyülekezetre. Azon a napon, 
melyen megnyitják a menny Jegyzőkönyvét, a Bíró nem szavakban fogja 
kifejezni valaki bűnét, hanem egyetlen átható, meggyőző pillantást fog vetni 
a vétkezőre, s neki élete minden cselekedete, minden ügylete élénken eszébe 
jut. Nem kutatnak utána a Józsué napjaihoz hasonló módon törzsről csa-
ládra (mint Ákán esetében), hanem a vétkező tulajdon ajka fogja bevallani 
szégyenét, önzését, kapzsiságát, becstelenségét, és csalásait. Bűneit, melyek 
rejtve voltak az emberek előtt, akkor majd – mondhatnánk – a háztetőről 
fogják kikiáltani.” – 4B 493.

„A kísértés elleni oltalom és a tisztaságra, igazságra való buzdítás te-
kintetében semmilyen befolyás sem vetekedhet Isten jelenlétének érzeté-
vel.” – EÉ 253.  

„Akik megvetették Isten szavát, azoknak is szembe kell majd nézniük az 
ihletett jövendölések Szerzőjével. Nem élhetünk úgy, hogy nem törődünk 
az ítéletnappal, mert bár az sokáig késlekedett, most már nagyon közel van, 
egészen az ajtó előtt…

Isten mindent látó szeme néz bennünket; nem rejthetjük el szívünk titkos 
gondolatait! Mindenki tettei szerint lesz megítélve. Megkérdem ma tőled: 
Hogyan állsz Isten előtt? Hogyan tekint életednek cselekedeteire, hogyan 
nézi esetedet Ő, Aki minden szándékot ismer, minden gondolatot lát, min-
den szót hall?” – YI 1892. július 21.

Mózes 1. könyve 16:13.
 És nevezé Hágár az Úrnak nevét, aki ő vele szólott vala: Te vagy a látomás Istene. Mert monda: Avagy nem e helyen láttam a látomás után?

Krónika 2. könyve 16:9.er.
Mert az Úr szemei forognak az egész földön, hogy hatalmát megmutassa azokhoz, akik ő hozzá teljes szívvel ragaszkodnak

Máté evangéliuma 6:4.
 Hogy a te alamizsnád titkon legyen; és a te Atyád, aki titkon néz, megfizet néked nyilván.

Filippibeliekhez írt levél 2:12,13.
12  Annakokáért, szerelmeseim, a miképen mindenkor engedelmeskedtetek, nem úgy, mint az én jelenlétemben csak, hanem most sokkal inkább az én távollétemben, félelemmel és rettegéssel vigyétek véghez a ti idvességteket;13  Mert Isten az, aki munkálja bennetek mind az akarást, mind a munkálást jó kedvéből.



4040 Szombati Bibliai Tanulmányok, 2012. július - szeptember

Csütörtök  augusztus 16.
5. ISTEN KÜLÖNLEGES JELENLÉTE
a. Mutasd be a titkos ima hasznos voltát! Zsolt 4:5; 62:9; 63:1-3,6,7.
 

„Imádkozzunk a családi körben; de mindenekfelett nem szabad a titkon 
való imát elhanyagolnunk, mert ez lelkünk lélegzetvétele, élete. Lehetetlen, 
hogy lelkünk fejlődjék, ha az imát elhanyagoljuk. A családi légkörben és nyil-
vánosan mondott imák nem elegendők. Csendben és egyedüllétben öntsd 
ki szívedet; imád csak Annak füléhez jusson, Ki azt meghallgatja. Egyetlen 
kíváncsi fül se hallja meg ezen kéréseket. A csendes magányban mentes a 
lélek az összes külső befolyástól; elsősorban az izgalomtól. Nyugodtan, de 
buzgón hatoljon fel imád Istenhez! Állandó és gyógyító lesz az a befolyás, 
mely Tőle árad, Ki a titkokat látja, s akinek fülei mindig nyitva vannak azok 
részére, akik szívük mélyéből hozzá kiáltanak.” – JVÚ 98.
b. Mibe kerül nekünk lelkileg a nyugtalan sietségünk? Beszélj arról a 

szent örömöt adó időről, amit kizárólag Isten részére kell odaszen-
telnünk! Zsolt 84:5-9,13.

„Nyugtalanságunk miatt, és mert elmulasztjuk az elmélkedés és ima alkal-
mait, mindannyian elveszíthetjük az Istennel való édes közösséget.” – 5B 492.

„Sokan még áhítatuk ideje alatt sem fogadják el az Istennel való közösség 
áldásait, mert nagyon sietnek. Gyors léptekkel hatolnak át Krisztus szerető 
jelenlétének körén, talán csak egy pillanatig időznek szent jelenlétében, de 
nem várják meg tanácsait. Nincs idejük arra, hogy az isteni Tanítóval ma-
radjanak, ezért terheikkel együtt térnek vissza munkájukba.

Szükségünk van Isten állandó jelenlétére, a Krisztussal való személyes 
érintkezésre, hogy a Vele való közösségben időzzünk!” – EÉ 258, 259.

Péntek augusztus 17.
SZEMÉLYES ÁTTEKINTŐ KÉRDÉSEK     
1. Mit értsünk a „szent hely” fogalma alatt?
2. Amikor kísértés ér bennünket, mit idézzünk fel József tapasztalatából?
3. Hogyan hozhat vigaszt a hűségeseknek Isten jelenlétének érzete?  
4. Hogyan emlékeztethet bennünket a nagy Ítélkezésre Isten jelenlétének érzete?  
5. Nevezz meg oly dolgot, amely jobbá teszi az Istennel csendességben, magá-

nyosan eltöltött időnket!

Zsoltárok könyve 4:5.
Haragudjatok, de ne vétkezzetek: beszéljetek szívetekkel a ti ágyasházatokban és csillapodjatok! Szela.

Zsoltárok könyve 62:9.
Bízzatok ő benne mindenkor, ti népek; öntsétek ki előtte szíveteket; Isten a mi menedékünk. Szela.

Zsoltárok könyve 63:1-3,6,7.
1  Dávid zsoltára, mikor a Júda pusztájában volt.2  Isten! én Istenem vagy te, jó reggel kereslek téged; téged szomjúhoz lelkem, téged sóvárog testem a kiaszott, elepedt földön, amelynek nincs vize;3  Hogy láthassalak téged a szent helyen, szemlélvén a te hatalmadat és dicsőségedet.6  Mintha zsírral és kövérséggel telnék meg lelkem, mikor víg ajakkal dicsérhet téged az én szájam!7  Ha reád gondolok ágyamban: őrváltásról őrváltásra rólad elmélkedem;

Zsoltárok könyve 84:5-9,13.
5  Boldogok, akik lakoznak a te házadban, dicsérhetnek téged szüntelen! Szela.6  Boldog ember az, akinek te vagy erőssége, s a te ösvényeid vannak szívében.7  Átmenvén a Siralom völgyén, forrássá teszik azt; bizony áldással borítja el korai eső.8  Erőről erőre jutnak, míg megjelennek Isten előtt a Sionon.9  Uram, Seregeknek Istene! hallgasd meg az én könyörgésemet; hallgasd meg Jákóbnak Istene! Szela.13  Seregeknek Ura! Boldog ember az, aki bízik benned.
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AZ IMÁDSÁG HÁZA
„Féljék nagyon Istent a szentek gyűlésében, tiszteljék mindazok, 

akik körülötte vannak!” (Zsolt 89:8. angolban) 
„A népbe bele kellett vésődjön, hogy mindannak, ami Isten szolgálatával 

kapcsolatos, a legnagyobb tisztelettel adózzon.” – PP 260. 
Javasolt olvasmány: Bizonyságtételek, 5. kötet, 491-500. (Hogyan viselkedjünk az Isten házában) 

Evangélizálás. 231-239. (Evangélizálás énekkel)

Vasárnap augusztus 19.
1. EGY SZENT ISTEN
a. Milyen magartást tanúsítsunk Teremtőnkhöz való közeledésünkkor, 

ezen utolsó időben? Zsolt 99:1-5.

„A kegyelem alanyának – az irgalom zsámolyánál esedező embernek – 
térdet kell hajtania Isten előtt.” – 2Sz 296.  
b. Mely a szülőknek adott figyelmeztetést kell mindannyiunknak figye-

lembe venni, amikor belépünk Isten házába? 2Móz 25:8; Zsolt 77:14. 
(angolban: „Óh Isten, a te utad a szentélyben van…); 89:8.     

„Szülők emeljétek magasra a kereszténység színvonalát gyermekeitek 
gondolatvilágában; segítsetek nekik Jézust szőni a tapasztalataikba, tanít-
sátok meg őket az Isten házának legmélyebb tiszteletére. Értessétek meg 
velük, hogy amikor az Úr házába lépnek, ilyen gondolatokkal csillapítsák 
és enyhítsék szívüket: ’Isten itt van; ez az Ő háza. Gondolataimnak tisztá-
nak, s indítékaimnak a legszentebbnek kell lenni. Nem lehetek büszke, irigy, 
féltékeny, gonoszul gyanúsító, gyűlölködő, vagy csaló szívű, mert a szent 
Isten jelenlétébe érkeztem. Ez az a hely, ahol Isten találkozik az Ő népével. 
Itt áldja meg őket. A magasságos és szent, Aki az örökkévalóságban lakozik, 
figyel engem, vizsgálja a szívemet, s olvassa titkos gondolataimat és életem 
cselekedeteit.’ ” – 5B 494.       

2012. augusztus 25.
Szombat

Napnyugta: H  19:38
  Ro 20:04

8. Tanulmány

Mózes 2. könyve 25:8.
És készítsenek nékem szent hajlékot, hogy ő közöttök lakozzam.

Zsoltárok könyve 99:1-5.
1  Az Úr uralkodik, reszkessenek a népek; Kérubokon ül, remegjen a föld!2  Nagy az Úr a Sionon, és magasságos ő minden nép felett.3  Tiszteljék a te nagy és rettenetes nevedet, -szent az!4  És tisztesség a királynak, aki szereti a jogosságot! Te megerősítetted az egyenességet; jogosságot és igazságot szereztél Jákóbban.5  Magasztaljátok az Urat, a mi Istenünket, és boruljatok le az ő lábainak zsámolya elé; szent ő!

Zsoltárok könyve 77:14.
Oh Isten, a te utad szentséges; kicsoda olyan nagy Isten, mint az Isten?

Zsoltárok könyve 89:8.
Igen rettenetes Isten ő a szentek gyűlésében, és félelmetes mindazokra, akik körülte vannak.
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Hétfő   augusztus 20.
2. MENNYEI REND
a. Hogyan lehet megadni Istennek a megfelelő tiszteletet, még kis lét-

számú nyilvános csoportban is? Ésa 66:1,2; Ján 4:24; Mt 18:20.

„Az imádkozás órája és helye szent, mert Isten van ott. Ha magatartá-
sunkban és viselkedésünkben tiszteletet tanúsítunk, elmélyül bennünk az az 
érzés, amely tiszteletre késztet.” – PK 32. 
b. Milyennek kell lennie az istentisztelet alkalmának, de még az isten-

tiszteletnek helyet adó épületnek vagy helyiségnek is? 3Móz 26:2; 
1Kor 14:40. 

„A szentek lakásait tisztán és rendben kell tartani, mentesen minden 
piszoktól, szennytől és tisztátalanságtól. Láttam, hogy Isten házát megszent-
ségtelenítették a gyermekeikkel nem törődő szülők, valamint az ott található 
rendetlenség és tisztátalanság. Láttam, hogy ezekkel a dolgokkal kapcsolat-
ban nyílt dorgálásra van szükség, és ha az igazság hitvallóinak valamelyike 
nem változtat azonnal a helyzeten, ki kell zárni a táborból.” – 3Sz 245, 246.

„Alázatosság és tisztelet kell jellemezze azok viselkedését, akik Isten je-
lenlétében állnak. Jézus nevében bizalommal járulhatunk Isten elé, de nem 
közelíthetjük meg Őt elbizakodottan, mintha egy szinten lenne velünk. 
Vannak, akik úgy szólítják meg a nagy, a mindenható és szent Istent – aki a 
megközelíthetetlen mennyei világosságban lakozik – mintha velük egyenlő, 
vagy alsóbbrendű lény volna. Vannak, akik úgy viselkednek Isten házában, 
ahogy nem merészelnének viselkedni egy földi uralkodó termében. Ezek az 
emberek gondolják meg, hogy az előtt az Isten előtt állnak, akit a szeráfok 
magasztalnak, aki előtt még az angyalok is eltakarják orcájukat. Istent nagy 
tiszteletben kell részesítenünk és mindazok, akik jelenlétének tudatában 
vannak, alázattal hajolnak meg előtte. Jákóbbal együtt így kiáltanak fel: ’Mily 
rettenetes ez a hely; nem egyéb ez, hanem Istennek háza, és az égnek kapuja’ 
(1Móz 28:17).” – PP 210.   

Mózes 3. könyve 26:2.
 Az én szombatjaimat megtartsátok, és az én szenthelyemet tiszteljétek. Én vagyok az Úr.

Ésaiás próféta könyve 66:1,2.
1  Így szól az Úr: Az egek nékem ülőszékem, és a föld lábaimnak zsámolya: minő ház az, amelyet nékem építeni akartok, és minő az én nyugalmamnak helye?2  Hiszen mindezeket kezem csinálta, így álltak elő mindezek; így szól az Úr. Hanem erre tekintek én, aki szegény és megtörött lelkű, és aki beszédemet rettegi.

Máté evangéliuma 18:20.
Mert ahol ketten vagy hárman egybegyűlnek az én nevemben, ott vagyok közöttük.

Korinthusbeliekhez írt 1. levél 14:40.
Mindenek ékesen és jó renddel legyenek.

János evangéliuma 4:24.
 Az Isten lélek: és akik őt imádják, szükség, hogy lélekben és igazságban imádják.
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Kedd augusztus 21.
3. AZ ISTENTISZTELET ALAPJAI
a. Mit tanulhatunk meg Isten tiszteletéről az ószövetségi időkből mi, 

akik a valóságos engesztelési napon élünk? 1Kor 10:11.  

„Azon szentségből, ami a földi szentélyhez kapcsolódott, a keresztények 
megtanulhatják, hogyan tiszteljék azt a helyet, ahol Isten találkozik népével.” 
– 5B 491.

„A szolgálatra jelölt főpap évente egyszer reszketve lépett be a legszentebb 
helyre, Isten jelenlétébe, s az Úr dicsőségét az illatos tömjén füstjével takarta 
el tekintete elől. Ilyenkor a templom udvarán minden zaj elcsitult. Az oltá-
roknál nem szolgált egyetlen más pap sem. Az imádkozó tömeg meghajolva, 
félelemmel vegyes tisztelettel könyörgött Isten irgalmáért.” – 8B 217.

„Bőséges okunk van arra, hogy buzgó és odaadó lelkületet tartsunk fenn 
Isten imádásához. Több okunk van rá, mint a zsidóknak, hogy figyelmeseb-
bek és tiszteletteljesebbek legyünk istentiszteleteinken.” – 5B 496.  
b. Mely fontos dolgok kerülik el sok felelőtlen szombattartó figyelmét? 

Préd 5:1,2; Hab 2:20.

„Az imaházban nem megengedett dolog a közönséges beszéd, a suttogás, 
a nevetgélés, sem az istentisztelet előtt, sem utána.” – 5B 492.

„Az igehirdetés alatt a testvérek ne feledjék, hogy Isten szavát hallják szol-
gájának házából. Hallgassák azt figyelmesen. Egyetlen pillanatra se aludjatok 
el, mert azokat a szavakat szalasztjátok el, amelyekre a legnagyobb szükségetek 
van – azokat a szavakat, melyeket ha megfogadnátok, megőrizné lábaitokat, 
hogy a helytelen ösvényre tévedjenek. Sátán és angyalai azon szorgoskodnak, 
hogy elkábítsák érzékeiteket, nehogy meghalljátok az intést, figyelmeztetést 
és feddést. Vagy ha meg is halljátok, ne verjen gyökeret szívetekben, és ne 
újítsák meg életeteket. Néha egy kisgyermek vonja el a figyelmet, hogy az 
értékes mag ne hulljon jó földbe, s ne teremjen gyümölcsöt. Némely esetben 
az ifjú férfiak és nők oly kevéssé tisztelik Isten házát és az istentisztelet óráját, 
hogy a prédikáció alatt állandóan beszélgetnek egymással. Ha látnák Isten 
angyalait, amint feljegyzik illetlen viselkedésüket, megszégyellnék magukat, 
és elborzadnának.  

A gyülekezet területén uralkodjon szent félelem!” – 5B 493, 494.

Prédikátor könyve 5:1,2.
1  Őrizd meg lábaidat, mikor az Istennek házához mégy, mert hallgatás végett közeledned jobb, hogynem a bolondok módja szerint áldozatot adni; mert ezek nem tudják, hogy gonoszt cselekesznek.2  Ne gyorsalkodjál a te száddal, és a te elméd ne siessen valamit szólni Isten előtt; mert az Isten mennyben van, te pedig e földön, azért a te beszéded kevés legyen;

Habakuk próféta könyve 2:20.
Ellenkezőleg az Úr az ő szent templomában, hallgasson előtte az egész föld!

Korinthusbeliekhez írt 1. levél 10:11.
Mindezek pedig példaképen estek rajtok; megírattak pedig ami tanulságunkra, akikhez az időknek vége elérkezett.
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Szerda augusztus 22.
4. MEGFONTOLANDÓ TÉNYEK
a. Mit tanulhatunk a hűséges Esztertől, a keresztény ruházkodás jelen-

tőségéről? Eszter 5:1,2.er. Hogyan tudjuk ezen alapelvet megfelelően 
értelmezni és használni az összejöveteleinken, ahol a világegyetem 
Királyával találkozunk? 3Móz 19:30. 

„Sokak elméjében nem fűződik szentebb gondolat Isten házához, mint a 
legközönségesebb helyhez. Van, aki kalappal a fején, gyűrött, piszkos ruhá-
ban lép be az istentisztelet helyére. Az ilyenek nem fogják fel, hogy Istennel, 
és a szent angyalokkal találkoznak itt. Gyökeres változásra van szükség a 
gyülekezeteinkben ezen a téren. Maguk a prédikátorok is gondolkodjanak 
emelkedettebben ezen a téren, és mutassanak kifinomultabb fogékonyságot. 
Ezt a fajta munkát szomorúan elhanyagoltuk. A tiszteletlen magatartás, az 
illetlen viselkedés, a ruházat, és az istenfélő gondolkodásmód hiánya miatt 
Isten gyakran fordítja el arcát azoktól, akik istentiszteletre gyűltek össze.    

Tanítsunk meg mindenkit takarosan, tisztán és rendesen öltözni, de arra 
is, hogy ne viseljenek külső díszeket, mert azok sem helyénvalók a szent 
helyen. Ne rendezzünk divatbemutatót, mert az tiszteletlenségre vezet. Az 
emberek figyelmét gyakran felkelti ez vagy az a díszes, cifra ruhadarab, s 
olyan gondolatokat ébresztenek, melyeknek nincs helyük az Istent tisztelők 
szívében. Isten legyen gondolatunk és imádságunk tárgya. Bármi, ami eltereli 
a figyelmet az ünnepélyes szent szolgálatról, Isten megsértése.” – 5B 499.   
b. Mutasd be az istentisztelethez megfelelő zenét! Ésa 30:29. 

„Azok, akik az istentiszteletre kiválasztják az énekeket, olyan énekeket, s 
ahhoz való zenét válasszanak, melyet az alkalom megkíván, nem gyászéne-
ket, hanem vidító, de mégis ünnepélyes dallamokat. A hangot lehet és kell 
szabályozni, lágyítani, finomítani.” – Ev 236.

„[Isten házában] vezessük az egész szolgálatot ünnepélyesen és komolyan, 
mintha az összejövetelek Mestere láthatóan is jelen lenne.” – 5B 493.

Mózes 3. könyve 19:30.
Az én szombatjaimat megtartsátok; szenthelyemet tiszteljétek. Én vagyok az Úr.

Ésaiás próféta könyve 30:29.
És fölzendül éneketek, mint a szent ünnepnek éjszakáján, és örvendez szívetek, mint azé, aki sípolva megy az Úr hegyére, Izráel kőszálához.
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Csütörtök  augusztus 23.
5. ÚTMUTATÓ A CSALÁDNAK
a. Nevezz meg néhány alapvető pontot, melyeket a családoknak meg 

kell érteni Isten tiszteletével kapcsolatban! Zsolt 95:1-6; 100:2-4.
 

„A szülők ne csak tanítsák, de parancsolják meg gyermekeiknek, hogy 
komolyan és tiszteletteljesen lépjenek be az Isten házába.

Magasztossá kell tenni, meg kell finomítani és szentelni az Isten szent 
templomában az Istent tisztelők erkölcsi ízlését. Szomorú módon elhanya-
goltuk ezt a területet. Nem vettünk tudomást az ügy fontosságáról, s az a 
következménye, hogy a rendetlenség és tiszteletlenség vált uralkodóvá. Tisz-
teletlenné váltunk Isten iránt. Ha az egyház vezetőinek, a prédikátoroknak, a 
gyülekezeti tagoknak, az apáknak és anyáknak nem magasztos az istentiszte-
letről alkotott felfogásuk, mit várhatunk a tapasztalatlan gyermekektől? Túl 
gyakran csoportokban látjuk őket, szüleiktől távol, akiknek pedig ügyelniük 
kellene rájuk. Annak ellenére, hogy ők Isten jelenlétében vannak, hogy az Ő 
szeme nyugszik rajtuk, könnyelműek, és komolytalanok, suttognak és nevet-
gélnek, hanyagok, tiszteletlenek és figyelmetlenek. Ritkán tanítják őket arra, 
hogy a lelkipásztor Isten követe, hogy az elhangzó üzenet Isten egyik eszköze 
a lelkek megmentésére.” – 5B 496, 497.
b. Miért nagyon fontos megértenünk, hogy miként tiszteljük megfele-

lően a menny Istenét? Ésa 1:12,13; Ef 5:17. 

„Ha nem véssük a nép elméjébe az igaz áhítat és istentisztelet helyes 
felfogását, akkor az a hajlandóság fog növekedni bennük, hogy egy szintre 
helyezzék a szent és örökkévaló dolgokat a közönséges dolgokkal. Akkor az 
igazság vallói Isten sérelme, a vallás szégyene lesznek.” – 5B 500. 

 Péntek augusztus 24.
SZEMÉLYES ÁTTEKINTŐ KÉRDÉSEK     
1. Mikor telt meg Jákób tiszteletteljes félelemmel, és mire tanít ez bennünket?
2. Beszélj Isten igaz tiszteletének külső megnyilvánulásáról!
3. Nevezz meg egy alapvető szabályt, amelyhez szigorúan kell ragaszkodni az 

istentiszteleten! 
4. Hogyan irányítson bennünket a tisztelet öltözékünk és a zene kiválasztásában?
5. Hogyan tudjuk elérni, hogy Istent még jobban tiszteljük? 

Zsoltárok könyve 95:1-6.
1  Jőjjetek el, örvendezzünk az Úrnak; vígadozzunk a mi szabadításunk kősziklájának!2  Menjünk elébe hálaadással; vígadozzunk néki zengedezésekkel.3  Mert nagy Isten az Úr, és nagy király minden istenen felül.4  Akinek kezében vannak a földnek mélységei, és a hegyeknek magasságai is az övéi.5  Akié a tenger, és ő alkotta is azt, és a szárazföldet is az ő kezei formálták.6  Jőjjetek, hajoljunk meg, boruljunk le; essünk térdre az Úr előtt, a mi alkotónk előtt!

Zsoltárok könyve 100:2-4.
2  Szolgáljatok az Úrnak örvendezéssel; menjetek eléje vígassággal.3  Tudjátok meg, hogy az Úr az Isten; ő alkotott minket és nem magunk; az ő népe és az ő legelőinek juhai vagyunk.4  Menjetek be az ő kapuin hálaadással, tornáczaiba dicséretekkel; adjatok hálákat néki, áldjátok az ő nevét!

Ésaiás próféta könyve 1:12,13.
12  Ha eljöttök, hogy színem előtt megjelenjetek, ki kivánja azt tőletek, hogy pitvarimat tapossátok?13  Ne hozzatok többé hazug ételáldozatot, a jó illattétel útálat előttem; újhold, szombat s ünnepre-felhívás: bűnt és ünneplést el nem szenvedhetek.

Efézusbeliekhez írt levél 5:17.
Annakokáért ne legyetek esztelenek, hanem megértsétek, mi legyen az Úrnak akaratja.
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2012. szeptember 1.
Szombat

ELSŐ SZOMBATI ADAKOZÁS   
Imaház építésére Alexandrovka-ban 
Ukrajnában 

Alexandrovka Kárpát Ukrajnában, a Kárpátok 
gyönyörű hegyei között helyezkedik el. Ebben 
a faluban majdnem 200 tagja van a Reform-
mozgalomnak. Ez a legnagyobb taglétszámú 
gyülekezete a Kelet Európai Uniónak, s az egész 
Eurázsiai Régiónak. A Reform mozgalom meg-
alapítása az 1930-as évekre vezethető vissza. 
Ezen a területen nagyszerű emberek élnek, de 
gyakran voltak háborús konfliktusok is. Hittestvé-
reink akkor is hűségesek maradtak az evangélium 
igazságának alapelveihez, amikor az osztrák-magyar 
és a cseh katonák elnyomása alatt szenvedtek; de testvére-
ink különösen sokat szenvedtek az előző ateista rendszer, a Szovjetunió kormányzata 
idején. Sok testvérünket vittek el a börtönökbe, és a koncentrációs táborokba. 

Mielőtt Ukrajna függetlenné vált volna, a hívők titokban gyűltek össze ma-
gánházakban, de akkor is végezték csendesen a misszió munkát. Az idő multával 
megáldotta őket az Úr, s a gyülekezet fejlődött. A testvérek és testvérnők azután 
elhatározták, hogy építenek itt egy imaházat, elsőként az országban. 

1990-ben egyik testvérünk adományozott a gyülekezetnek egy telket, ahol a test-
vérek együttesen mindannyian elkezdték az építkezést. Ők akkor az elérhető építő-
anyagokból, s a saját eszközeikkel építettek. Az építkezést befejezték egy éven belül, 
és az imaházat felszentelték Istennek. Hamarosan megkaptuk a vallásszabadságot, s 
ez az imaház 20 évig jól szolgált bennünket egészen mostanáig.     

A gyülekezeti terem mindig tele van. Rendszeresen sok a gyermek és fiatal lá-
togatónk. Gyakran szervezünk itt szemináriumokat és lelki összejöveteleket. Már 
nincs elég férőhelyünk fogadni az összes látogatót, és szükségessé vált a bővítés és 
felújítás, több termet kellene építenünk, úgy, mint a szombatiskolai tanulmányozás 
részére, különféle összejövetelek tartására, ezért elhatározta a gyülekezet testülete, 
hogy építünk egy új imaházat. A testvérek boldogan hozták el adományaikat, és kés-
lekedés nélkül megvásárolták az építőanyagot, mert itt Ukrajnában nagyon gyorsan 
emelkednek a kereskedelmi árak.    

Hisszük, hogy ezt a munkát folytathatjuk, hogy előrehaladjunk ezen új lehető-
ség által is. Ezért kérünk tisztelettel benneteket, minden szombatiskolai tanulót az 
egész világon, támogassatok bennünket, hogy ezen tervünket valóra válthassuk. Re-
ménykedünk a segítségetekben, s bízunk az Úrban, hogy minden jókedvű adakozót 
bőségesen megáld.  

Testvéreitek és testvérnőitek Alexandrovkából 
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A SZOMBAT MEGSZENTELÉSE
„És az én szombataimat megszenteljétek, hogy legyenek jegyül én 

köztem, és ti köztetek, hogy megtudjátok, hogy én vagyok az Úr, a ti 
Istenetek.” (Ez 20:20) 

„Sokkal több szentség járul a szombathoz, mint amit számos hitvalló 
szombattartó tulajdonít annak.” – 6B 353.  
Javasolt olvasmány: Maranatha, 254. (Isten népének megszentelődése)  

Bizonyságtételek, 6. kötet, 349-368. (A szombat megünneplése)

Vasárnap augusztus 26. 
1. MEGÁLDATOTT
a. Hogyan, és miért jelentette ki Isten oly világosan az Ő akaratát az 

emberiség részére a hét hetedik napjával kapcsolatban? 1Móz 2:1-3; 
2Móz 20:8-11.

„A negyedik parancsolatban Isten a menny és föld Teremtőjének nevezi 
magát. Ez különbözteti meg minden hamis istentől. A teremtés munkájának 
emlékeként szentelte Isten a hetedik napot az ember számára nyugalomnappá. 
A szombatnak az a rendeltetése, hogy az embert mindig az elő Istenre, létének 
forrására, tiszteletének és imádatának tárgyára emlékeztesse.” – NK 49.

„A hetedik nap Isten választott napja, s nem engedte, hogy az általa alapí-
tott és megszentelt ünnepet papok, vagy vezetők újjáalakítsák… Isten látta, 
hogy az emberek saját kényelmükre és különféle előnyökért olyan napot 
választanak, amely a legjobban illik hajlamaikhoz.” – Mar 254.
b. Miért méltó Isten a tiszteletünkre a teremtés emlékünnepén? Zsolt 

111:2,4.

„Amikor Isten a világ alapját lefektette, amikor a hajnalcsillagok együtt 
énekeltek, és Isten fiai ujjongtak és örvendeztek, akkor fektette le Isten a szom-
bat alapját is… Ez az ünnep joggal igényelheti tiszteletünket. Nem emberi 
hatalom rendelte el, és nem emberi hagyományokon alapszik.” – NK 405.

2012. szeptember 1.
Szombat

Napnyugta: H  19:24 
Ro 19:52

9. Tanulmány

Mózes 1. könyve 2:2-3.
2  Mikor pedig elvégezé Isten hetednapon az ő munkáját, amelyet alkotott vala, megszűnék a hetedik napon minden munkájától, amelyet alkotott vala.3  És megáldá Isten a hetedik napot, és megszentelé azt; mivelhogy azon szűnt vala meg minden munkájától, melyet teremtve szerzett vala Isten.

Mózes 2. könyve 20:8-11.
8  Megemlékezzél a szombatnapról, hogy megszenteljed azt.9  Hat napon át munkálkodjál, és végezd minden dolgodat;10  De a hetedik nap az Úrnak a te Istenednek szombatja: semmi dolgot se tégy azon se magad, se fiad, se leányod, se szolgád, se szolgálóleányod, se barmod, se jövevényed, aki a te kapuidon belől van;11  Mert hat napon teremté az Úr az eget és a földet, a tengert és mindent, ami azokban van, a hetedik napon pedig megnyugovék. Azért megáldá az Úr a szombat napját, és megszentelé azt.

Zsoltárok könyve 111:2,4.
2  Nagyok az Úrnak cselekedetei; kivánatosak mindazoknak, akik gyönyörködnek azokban.4  Emlékezetet szerzett az ő csudálatos dolgainak; kegyelmes és irgalmas az Úr.
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Hétfő augusztus 27.
2. EMBERHEZ MÉRETEZETT AJÁNDÉK
a. Kinek az érdekében rendelte el Isten a szombatot, és miért? Mk 2:27,28.

„A szombat lett az emberért, hogy áldására váljon, amikor a hétköznapi 
munkáról Isten jóságára és dicsőségére tereli gondolatait. Szükséges ugyan, 
hogy Isten népe egybegyűljön, hogy beszéljenek Őróla, kicseréljék gondola-
taikat és nézeteiket az Ő igéjében foglalt igazságokról, s hogy a helyes imára 
szenteljék idejük egy részét.” – 2B 583.

„Óh! Tegyétek a szombatot a hét legkedvesebb legáldottabb napjává!… A 
szülők szenteljenek figyelmet gyermekeikre. Olvassák fel nekik a legvonzóbb 
bibliai történeteket. Tanítsák meg őket a szombat iránti tiszteletre, hogy a 
parancsolat szerint tartsák meg… A szombatot gyönyörűségessé tehetik, ha 
a megfelelő eljárást követik. Felkelthetik gyermekeik érdeklődését jó olvas-
mányok által, vagy a lelki üdvösségükről való beszélgetés által.” – ÉÉM 289.    
b. Napjaink rohanó forgatagában az igaz keresztények hogyan nyilvá-

nítják ki tiszteletüket Isten különös ajándéka, a szombat iránt? Zsolt 
8:4, 5; 92:6, 7.

„Sokan mintha sajnálnák, s elveszettnek tartanák az elmélkedésre, a 
Szentírás tanulmányozására, s az imára fordított időt. Bárcsak mindnyájan 
olyan megvilágításban látnátok ezeket a dolgokat, ahogyan Isten szeretné! 
Akkor a mennyei királyságot tartanátok a legfontosabbnak.

A játék, sport és élvezetszerető világ egyre újdonságokra, új izgalomra 
vágyik, és milyen kevés időt és figyelmet szentel az ég és föld Teremtőjére! 
Isten felhívja teremtményeit, szakítsák el figyelmüket a körülöttük történő 
zűrzavarról és nyüzsgésről, és szemléljék, csodálják az Ő keze munkáit.” – 
SDG 109, 110.

„Az igazi keresztényben mindig fellelhető a kifejezett vidámság, az Isten-
be vetett szent és örömteljes bizalom, az Ő gondviselése iránti alávetettség, 
ami felüdíti a lelket. A keresztény minden elnyert jóban Isten szeretetét és 
gondoskodását látja. A természet szépségei megérdemlik, hogy figyelmet 
fordítsunk rájuk. Ha szemügyre vesszük a körülöttünk levő természet szép-
ségeit, gondolataink fel fognak emelkedni a természet Alkotójához, Aki 
mindezt teremtette.” – 3B 377.      

Zsoltárok könyve 8:4,5.
4  Mikor látom egeidet, a te újjaidnak munkáját; a holdat és a csillagokat, amelyeket teremtettél:5  Micsoda az ember - mondom -hogy megemlékezel róla? és az embernek fia, hogy gondod van reá?

Zsoltárok könyve 92:6,7.
6  Mely nagyok Uram a te műveid, igen mélységesek a te gondolataid!7  A balgatag ember nem tudja, a bolond pedig nem érti meg ezt:

Márk evangéliuma 2:27,28.
27  És monda nékik: A szombat lőn az emberért, nem az ember a szombatért.28  Annak okáért az embernek Fia a szombatnak is ura.
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Kedd augusztus 28.
3. A TEREMTŐ ÉS MEGVÁLTÓ TISZTELETE
a. Hogyan tiszteli Isten népe Őt a szombat napján? Ésa 56:1,2; 58:13,14; 

Mt 11:28-30.

„Mindazoknak, akik a szombatot Krisztus teremtő és megváltó hatalmá-
nak jeleként fogadják el, örömük lesz benne. Krisztust látják általa, Őbenne 
gyönyörködnek. A szombat rávilágít a teremtés művére, mint az Ő hatalmas, 
megváltó erejének bizonyítékára. Az elvesztett édeni békére emlékeztet, és 
az Üdvözítő által helyreállított békéről beszél.” – JÉ 236.

„Szülők, ti magatok is emlékezzetek meg a szombat napról, hogy meg-
szenteljétek. Ha ezt teszitek, akkor adjatok megfelelő tanítást is gyermekei-
teknek, hogy tiszteljék Isten szent napját.” – ÉÉM 289.

„Isten műve sikerre vitelének minden területe közül a családi életben 
kell aratnunk a legelső győzelmeket. Itt kell megkezdődnie a szombatra való 
előkészületnek. Hétközben a szülők ne feledjék, hogy családi körük legyen 
az az iskola, ahol gyermekeik felkészülnek a mennyei életre. Beszélgetésük 
legyen istenfélő, csak a helyes szavakat szólják! Ne hagyja el ajkukat olyan 
szó, melyet gyermekeiknek nem szabadna meghallani! Tartsák féken inge-
rültségüket!” – 6B 354. 
b. Milyen ünnepélyes figyelmeztetést kaptak a hamis szombat meg-

szentelői? Jel 14:9-11. Mit nyilvánít ki a valódi hetedik napi szombat 
megtartása a mi Istennel való viszonyunkról? 2Móz 31:13-17; Ez 
20:12,20.

„A világnak adott szombat Istennek, a Teremtőnek a jele. De jele annak 
is, hogy Ő szentel meg. A mindent megteremtő hatalom teremti újjá az 
embert is Isten képmására. Akik szentnek tartják a szombatot, azoknak a 
megszentelődés jele ez a nap. Az igazi megszentelődés nem más, mint Is-
tennel való összhang, Isten jellemével való egység. Úgy érhetjük ezt el, ha 
engedelmeskedünk az Isten jellemét tükröző elveknek. A szombat továbbá 
az engedelmesség jele. Aki szívből engedelmeskedik a negyedik parancsolat-
nak, az az egész törvénynek engedelmeskedni fog. Az engedelmesség pedig 
megszentel.

Isten ’örök szövetségül’ adta nekünk éppen úgy, mint Izraelnek is a szom-
batot. Akik tisztelik Isten szent napját, azoknak a szombat a jelük, hogy 
választott népének ismeri el őket.” – 6B 350.       

Mózes 2. könyve 31:13-17.
13  Te szólj az Izráel fiainak, mondván: Az én szombatimat bizony megtartsátok; mert jel az én közöttem és ti köztetek nemzetségről nemzetségre, hogy megtudjátok, hogy én vagyok az Úr, aki titeket megszentellek.14  Megtartsátok azért a szombatot; mert szent az ti néktek. Aki azt megrontja, halállal lakoljon. Mert valaki munkát végez azon, annak lelke írtassék ki az ő népe közül.15  Hat napon munkálkodjanak, a hetedik nap pedig a nyugodalomnak szombatja az Úrnak szentelt nap: valaki szombatnapon munkálkodik, megölettessék.16  Megtartsák azért az Izráel fiai a szombatot, megszentelvén a szombatot nemzetségről nemzetségre, örök szövetségül.17  Legyen közöttem és az Izráel fiai között örök jel ez; mert hat napon teremtette az Úr a mennyet és a földet, hetednapon pedig megszünt és megnyugodott.

Ésaiás próféta könyve 56:1,2.
1  Így szól az Úr: Őrizzétek meg a jogosságot, és cselekedjetek igazságot, mert közel van szabadításom, hogy eljőjjön, és igazságom, hogy megjelenjék:2  Boldog ember, aki ezt cselekszi, és az ember fia, aki ahhoz ragaszkodik! aki megőrzi a szombatot, hogy meg ne fertőztesse azt, és megőrzi kezét, hogy semmi gonoszt ne tegyen.

Ezékiel próféta könyve 20:12,20.
12  És adám nékik szombataimat is, hogy legyenek jegyül köztem és ő közöttök; hogy megtudják, hogy én vagyok az Úr, az ő megszentelőjök.20  És az én szombatimat megszenteljétek, hogy legyenek jegyül én köztem és tiköztetek, hogy megtudjátok, hogy én vagyok az Úr, a ti Istenetek.

Máté evangéliuma 11:28-30.
28  Jőjjetek én hozzám mindnyájan, akik megfáradtatok és megterheltettetek, és én megnyugosztlak titeket.29  Vegyétek föl magatokra az én igámat, és tanuljátok meg tőlem, hogy én szelid és alázatos szívű vagyok: és nyugalmat találtok a ti lelkeiteknek.30  Mert az én igám gyönyörűséges, és az én terhem könnyű.

Jelenések könyve 14:9-11.
9  És harmadik angyal is követé azokat, mondván nagy szóval: Ha valaki imádja a fenevadat és annak képét, és bélyegét felveszi vagy homlokára vagy kezére,10  Az is iszik az Isten haragjának borából, amely elegyítetlenül töltetett az ő haragjának poharába: és kínoztatik tűzzel és kénkővel a szent angyalok előtt és a Bárány előtt;11  És az ő kínlódásuknak füstje felmegy örökkön örökké; és nem lesz nyugalmuk éjjel és nappal, akik imádják a fenevadat és annak képét, és ha valaki az ő nevének bélyegét felveszi.

Ésaiás próféta könyve 58:13,14.
13  Ha megtartóztatod szombaton lábadat, és nem űzöd kedvtelésedet szent napomon, és a szombatot gyönyörűségnek hívod, az Úr szent és dicsőséges napjának, és megszenteled azt, dolgaidat nem tevén, foglalkozást sem találván, hamis beszédet sem szólván:14  Akkor gyönyörűséged lesz az Úrban; és én hordozlak a föld magaslatain, és azt mívelem, hogy Jákóbnak, atyádnak örökségével élj; mert az Úr szája szólt!
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Szerda   augusztus 29.
4. ELŐKÉSZÜLET A NYUGALOMRA 
a. Hogyan határozta meg az Úr a napnak a kezdetét és a végét? 1Móz 

1:5.ur; 3Móz 23:32.  

b. Nevezz meg néhány tevékenységet, amit be kell fejezni a hét hatodik 
napján még naplemente előtt! 2Móz 16:4,5,23; Mk 15:42; Lk 23:54-57.

„Egész héten tartsuk észben a szombatot, és tegyünk előkészületet, hogy 
a parancs szerint ünnepeljük meg. 

Jó lenne gyakran elismételnünk e drága szavakat: ’Csak Istenben nyugod-
jál meg lelkem, mert tőle van reménységem’ (Zsolt 62:6).

Amikor így emlékezünk meg a szombatról, ne engedjük betolakodni a 
világi ügyeket a lelki dolgok közé. A hat munkanap egyetlen kötelességét 
se hagyjuk szombatra. A hét folyamán ne merítsük ki magunkat annyira 
a világi munkával, hogy túl fáradtak legyünk a szolgálatra azon a napon, 
melyen az Úr megpihent, és felüdült. 

Bár az egész hét folyamán készülnünk kell a szombatra, tegyük a pénteki 
napot az előkészület különös napjává. 

A szombati előkészületeket fejezzük be pénteken! Gondoskodjunk róla, 
hogy a ruhák készen legyenek, s a főzést is fejezzük be! Naplemente előtt 
készítsük el a cipőket, és fejezzük be a fürdést is! Nincs ebben semmi lehe-
tetlen. Ha szabállyá tesszük, meg is tudjuk tenni. Ne fordítsuk a szombatot 
ruhajavításra, főzésre, szórakozásra, vagy bármi más világi foglalkozásra. 
Naplemente előtt tegyünk félre minden világi elfoglaltságot, rejtsünk el szem 
elől minden világi könyvet, újságot! Szülők, magyarázzátok meg gyermeke-
iteknek kötelességeteket, s a szombat célját. Segítsenek ők is az előkészület-
ben, hogy a parancsolat szerint ünnepelhessétek a szombatot.

Őrizzük féltőn a szombat kezdetét és végét! Ne feledjük, hogy a szombat 
minden perce megszentelt. Ahol csak lehetséges, a munkaadók péntek dél-
ben engedjék haza alkalmazottaikat… Ha így teszel, nem szenvedsz kárt az 
ideiglenes dolgokban sem.

De van egy másik kötelességünk is, amelyre az előkészület napján figyel-
met kell szentelnünk. Tegyünk félre (és rendezzünk) minden nézeteltérést a 
testvérek között a családban és a gyülekezetben.” – 6B 353, 354, 355, 356.

Mózes 1. könyve 1:5.ur.
...és lőn este és lőn reggel, első nap.

Mózes 2. könyve 16:4,5,23.
4  És monda az Úr Mózesnek: Ímé én esőképen bocsátok néktek kenyeret az égből; menjen ki azért a nép és szedjen naponként arra a napra valót, hogy megkísértsem: akar-é az én törvényem szerint járni, vagy nem?5  A hatodik napon pedig úgy lesz, hogy mikor elkészítik amit bevisznek, az kétannyi lesz, mint amennyit naponként szedegettek.23  Ő pedig monda nékik: Ez az, amit az Úr mondott: A holnap nyugalom napja, az Úrnak szentelt szombat; amit sütni akartok, süssétek meg, és amit főzni akartok, főzzétek meg; ami pedig megmarad, azt mind tegyétek el magatoknak reggelre.

Mózes 3. könyve 23:32.
Ünnepek ünnepe ez néktek, sanyargassátok meg azért magatokat. A hónap kilenczedikének estvéjén, egyik estvétől a másik estvéig ünnepeljétek a ti ünnepeteket.

Márk evangéliuma 15:42.
És mikor immár este lőn, mivelhogy péntek vala, azaz szombat előtt való nap,

Lukács evangéliuma 23:54-57.
54  És az a nap péntek vala, és szombat virrada rá.55  Az őt követő asszonyok is pedig, kik vele Galileából jöttek, megnézék a sírt, és hogy miképen helyeztetett el az ő teste.56  Visszatérvén pedig, készítének fűszerszámokat és keneteket.57  És szombaton nyugovának a parancsolat szerint.
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Csütörtök  augusztus 30.
5. A HELYES SZOMBATÜNNEPLÉS
a. Milyen tevékenység helyénvaló szombatnapon? Jn 5:5-9; Lk 6:9,10. 

„A negyedik parancsolat szerint a szombatot pihenésre és istentiszteletre 
szentelték. Minden világi foglalkozást félbe kell szakítani, azonban az irgalmas-
ság és jótékonyság cselekedetei megegyeznek az Úr szándékával. Ezeket nem 
korlátozza sem idő, sem hely. A szenvedések enyhítése, a szomorúak vigaszta-
lása egy szeretetmunka, amely megdicsőíti Isten szent napját.” – WM 77.  
b. Milyen vétket követ el sok szülő, amivel kizárják Isten jelenlétét az 

istentiszteletekről?

„Isten házát gyakran megszentségtelenítik, és a szombatot gyakran meg-
rontják a szombattartók gyermekei. Néha még azt is megengedik nekik, hogy 
szaladgáljanak az épület körül, játsszanak, beszélgessenek, s kinyilvánítsák 
gonosz hajlamaikat azokon az összejöveteleken, ahol a hívőknek a szent-
ség szépségében kellene Istent dicsőíteniük, s imádniuk. Így az a hely, ahol 
szentségnek és csendességnek kellene uralkodnia, ahol tökéletes rendnek, 
tisztaságnak és alázatosságnak kellene lennie, teljes zűrzavarrá, ’Babilonná’ 
válik. Ez elég ahhoz, hogy kiváltsa Isten nemtetszését, és megvonja jelenlétét 
összejöveteleinktől.” – Gy 381, 382.
c. Hogyan nyilvánuljon meg életünkben Isten pecsétjének megszentelő 

hatása az egész hét folyamán? 2Thess 2:13; 1Thess 4:3,4; Jel 14:4,5,12.

„A szombatot nemcsak mint törvényes követelményt kell megtartanunk. 
Igyekezzünk megérteni a szombatnak az élet összes ügyeire kiterjedő lelki 
vonatkozását.” – 6B 353.     

Péntek augusztus 31.
SZEMÉLYES ÁTTEKINTŐ KÉRDÉSEK     
1. Mikor és miért vezette be Isten a szombat megünneplését?
2. Milyen különös áldásokban részesíti a szombat az emberiséget?
3. Fejtsd ki részletesen a szombat mély jelentőségét!
4. Milyen előkészületi tevékenységeket kell befejezni még a szombat kezdete 

előtt?
5. Ismertesd a hűséges szombattartók jellemzőit!

Lukács evangéliuma 6:9,10.
9  Monda azért nékik Jézus: Valamit kérdek tőletek: Szabad-é szombaton jót tenni, vagy rosszat tenni? az életet megtartani, vagy elveszteni?10  És körültekintve mindnyájokon, monda az embernek: Nyújtsd ki a kezedet! Az pedig úgy cselekedék, és keze oly éppé lőn, mint a másik.

János evangéliuma 5:5-9.
5  Vala pedig ott egy ember, aki harmincnyolcz esztendőt töltött betegségében.6  Ezt a mint látta Jézus, hogy ott fekszik, és megtudta, hogy már sok idő óta úgy van; monda néki: Akarsz-é meggyógyulni?7  Felele néki a beteg: Uram, nincs emberem, hogy a mikor a víz felzavarodik, bevigyen engem a tóba; és mire én oda érek, más lép be előttem.8  Monda néki Jézus: Kelj fel, vedd fel a te nyoszolyádat, és járj!9  És azonnal meggyógyula az ember, és felvevé nyoszolyáját, és jár vala. Aznap pedig szombat vala.

Thessalonikabeliekhez írt 1. levél  4:3,4.
3  Mert ez az Isten akaratja, a ti szentté lételetek, hogy magatokat a paráznaságtól megtartóztassátok;4  Hogy mindenitek szentségben és tisztességben tudja bírni a maga edényét,

Thessalonikabeliekhez írt 2. levél 2:13.
Mi pedig mindenkor hálaadással tartozunk az Istennek ti érettetek atyámfiai, akiket szeret az Úr, hogy kezdettől fogva kiválasztott titeket Isten az üdvösségre, a Lélek szentelésében és az igazság hitében;

Jelenések könyve 14:4,5,12.
4  Ezek azok, akik asszonyokkal nem fertőztették meg magokat; mert szűzek. Ezek azok, akik követik a Bárányt, valahová megy. Ezek áron vétettek meg az emberek közül Istennek és a Báránynak zsengéiül.5  És az ő szájokban nem találtatott álnokság; mert az Istennek királyiszéke előtt feddhetetlenek.12  Itt van a szenteknek békességes tűrése, itt akik megtartják az Isten parancsolatait és a Jézus hitét!
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A SZENT ÉS A KÖZÖNSÉGES  
MEGKÜLÖNBÖZTETÉSE

„És az én népemet tanítsák [a papok és a Léviták], hogy mi a különb-
ség a szent és köz között, és a tisztátalan és tiszta között való különbsé-
get ismertessék meg velük.” (Ez 44:23)

„Ahhoz, hogy az ember a legmegfelelőbben tudja munkájával megdicső-
íteni Istent, az ő gondolattársításának olyannak kell lenni, hogy éles különb-
séget tehessen a szent és a közönséges között.” – 5B 491. 
Javasolt olvasmány: Bizonyságtételek a Lelkészeknek, 158. (Idegen tűz)   

Bizonyságtételek a Lelkészeknek, 167. (Végzetes csalás) 

Vasárnap szeptember 2.
1. TANULSÁGOK A BIBLIAI TÖRTÉNELEMBŐL
a. Milyen világos figyelmeztetéseket és feddéseket adott Isten a pap-

ságnak? 3Móz 22:15; Jer 23:11; Ez 22:26. 

b. Hogyan igyekezett az Úr az Ő népének elméjébe vésni, hogy kerüljék 
el az elbizakodottságot? 1Sám 6:19,20; 2Sám 6:1-11.

„Amint többet tudunk arról, hogy kicsoda Isten, s mi mik vagyunk szem-
ében, félni fogjuk, s reszketni fogunk Őelőtte. 

A mai emberek tanuljanak azok sorsából, akik a hajdani időkben elbizako-
dottan bántak az Isten által szentnek kijelentett dolgokkal. Amikor az Izraeliták 
ki merészelték nyitni a Filiszteusok földjéről visszatért frigyládát, Isten feltűnő-
en megbüntette őket tiszteletlen merészségükért. [Idézve 1Sám 6:19, 20.]

Vegyük fontolóra az Uzzát sújtó ítéletet is! Mikor Dávid uralkodása ide-
jén Jeruzsálembe szállították a frigyládát, Uzza megfogta, hogy ne billegjen. 
Amiért meg merészelte érinteni Isten jelenlétének jelképét, Isten azonnal 
halállal sújtotta őt.” – 8B 216.   

2012. szeptember 8.
Szombat

Napnyugta: H 19:11
Ro 19:39

10. Tanulmány

Mózes 3. könyve 22:15.
És meg ne fertőztessék Izráel fiainak szent dolgait, amelyeket áldoznak az Úrnak,

Sámuel 1. könyve 6:19,20.
19  És megvere az Úr a Béth-Semesbeliek közül némelyeket, mivel az Úrnak ládájába tekintének. Megvere pedig a nép közül ötvenezer és hetven embert. És a nép szomorkodott, hogy az Úr ily nagy csapással sújtotta vala a népet.20  Mondának azért a Béth-Semesbeliek: Kicsoda állhat meg az Úr előtt, e szent Isten előtt? És kihez megy el mi tőlünk?

Sámuel 2. könyve 6:1-11.
1  Összegyűjté ezek után Dávid az egész Izráelnek színét, harmincezer embert.2  És felkelvén, elméne Dávid az egész néppel együtt, mely vele vala, Júdának városába, Bahalába, hogy elhozza onnét az Isten ládáját, mely Névről, a Seregek Urának nevéről neveztetik, ki ül a Kérubok között.3  És tevék az Isten ládáját új szekérre, és elhozák azt Abinádábnak házától, mely vala a dombon, és Uzza és Ahió, Abinádáb fiai vezetik az új szekeret.4  Elvivék azért azt az Abinádáb házából, mely a dombon vala, az Isten ládájával, és Ahió a láda előtt megyen.5  Dávid pedig és az egész Izráel népe örvendeznek vala az Úr előtt, jegenyefából való minden szerszámokkal, hegedűkkel, lantokkal, dobokkal, sípokkal és czimbalmokkal.6  És mikor Nákonnak szérűjére jutának, kinyújtá Uzza az ő kezét az Isten ládájára, és megtartá azt; mert az ökrök félremozdították vala.7  Ennekokáért felgerjede az Úr haragja Uzza ellen, és megölé ott őt az Isten vakmerőségéért: és meghala ott az Isten ládája mellett.8  És bosszankodék Dávid, hogy az Úr ilyen romlással rontotta meg Uzzát, és nevezé azt a helyet Péres Uzzának, mind e mai napig.9  Megfélemlék azért Dávid azon a napon az Úrtól, és monda: Hogyan jőjjön az Úr ládája én hozzám?10  És nem akará Dávid magához vinni az Úrnak ládáját Dávidnak városába, hanem letéteté azt Dávid a Gitteus Obed Edom házánál.11  És lőn az Úrnak ládája a Gitteus Obed Edom házánál három hónapig, és megáldá az Úr Obed Edomot és egész háznépét.

Jeremiás próféta könyve 23:11.
Mert mind a próféta, mind a pap istentelenek, még házamban is megtaláltam az ő gonoszságukat, azt mondja az Úr.

Ezékiel próféta könyve 22:26.
Papjai erőszakot tettek törvényemen, s megfertéztették, ami nékem szenteltetett! különbséget nem tettek a között, ami szent és ami köz, s a tisztátalan és tiszta között különbséget nem tanítottak, s szombataimtól elrejtették szemeiket, úgyhogy megszentségtelenítettek engem.
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Hétfő szeptember 3.
2. ISTEN TITKAI
a. Mik Isten legnagyobb titkai – s hogyan viszonyuljunk mi azokhoz? 

2Móz 33:17-23; Zsolt 33:8.

„Láttam egy királyi széket, amelyen az Atya és a Fiú ültek. Jézust szemlél-
tem s kedves személyében gyönyörködtem. Az Atya alakját nem láthattam, 
mert ragyogó fényben tündöklő felhő eltakarta. Megkérdeztem Jézust, hogy 
vajon Atyjának is hozzá hasonló alakja van-e? Kijelentette, hogy igen, de azt 
én nem láthatom, mert ha személyének dicsőségét megpillantanám, azonnal 
meghalnék.” – TL 41, 42.

„’A kinyilatkoztatott dolgok a miénk és a mi fiainké mind örökké,’ de ’a 
titkok az Úréi, a mi Istenünkéi’ (5Móz 29:29). Isten azért nyilatkoztatta ki 
magát igéjében, hogy tanulmányozzuk szavát. Ezeket törekedhetünk meg-
érteni. De ezen túl ne kutakodjunk! A legmagasabb értelem is kimerülésig 
gyötörheti magát Isten természete feletti találgatásokkal; igyekezete mégis 
meddő marad. Isten nem bízott reánk ilyen elvégzendő feladatot. Emberi 
ész fel nem foghatja Istent. A véges ember ne kísérelje meg Istent értelmezni! 
Senki se bocsátkozzon találgatásokba Isten természete felől! Itt ékesszóló a 
csönd. A mindentudó Isten vitán felül áll.

Mikor Isten lefektette a megváltás tervét, angyalok sem vehettek részt az 
Atya és a Fiú tanácskozásán. Akik igyekeznek behatolni a Magasságos titkai-
ba, csak azt árulják el, hogy tudatlanok a lelki és örök ügyekben.” – 8B 212. 
b. Mi az a nagy titok, amit Isten szeretne velünk megértetni, és mi a 

szent kötelességünk e titokkal kapcsolatban? 1Tim 3:16; 2Kor 7:1. 
Mutasd be, hogyan tanulmányozták a korai advent hívők a Szent-
írást! Ésa 28:10,13. 

„Aggódó lélekkel jöttünk össze, s imádkoztunk, hogy hitben és tantételek-
ben egységre jussunk, tudtuk, hogy Krisztus oszthatatlan. Minden esetben 
egy-egy pontot vizsgáltunk meg. Tisztelettel vettük kezünkbe és nyitottuk 
meg a Szentírást. Gyakran böjtöltünk, hogy az igazságot jobban megért-
hessük. Ha egy pontot nem értettünk, komoly ima után megtárgyaltuk, s 
mindenki szabadon nyilvánította véleményét, majd ismét imában borultunk 
Isten színe elé s komolyan könyörögtünk az egységért, hogy olyan egyek 
lehessünk, ahogyan Krisztus és az Atya egy. Gyakran sírva imádkoztunk.” 
– BL 5.    

Mózes 2. könyve 33:17-23.
17  Monda azért az Úr Mózesnek: Megteszem ezt is amit kívántál; mert kedvet találtál szemeim előtt, és név szerint ismerlek téged.18  És mondá Mózes: Kérlek, mutasd meg nékem a te dicsőségedet.19  És monda az Úr: Megteszem, hogy az én dicsőségem a te orczád előtt menjen el, és kiáltom előtted az Úr nevét: És könyörülök, akin könyörülök, kegyelmezek, akinek kegyelmezek.20  Orczámat azonban, mondá, nem láthatod; mert nem láthat engem ember, élvén.21  És monda az Úr: Ímé van hely én nálam; állj a kősziklára.22  És mikor átmegy előtted az én dicsőségem, a kőszikla hasadékába állatlak téged, és kezemmel betakarlak téged, míg átvonulok.23  Azután kezemet elveszem rólad, és hátulról meglátsz engemet, de orczámat nem láthatod.

Zsoltárok könyve 33:8.
Féljen az Úrtól mind az egész föld, rettegjen tőle minden földi lakó.

Ésaiás próféta könyve 28:10,13.
10  Mivel parancsra új parancs, parancsra új parancs, szabályra új szabály, szabályra új szabály; itt egy kicsi, ott egy kicsi.13  És lőn nékik az Úr beszéde parancsra új parancs, parancsra új parancs, szabályra új szabály, szabályra új szabály; itt egy kicsi, ott egy kicsi; hogy járjanak és hátra essenek és összetöressenek és tőrbe jussanak és megfogassanak!

Korinthusbeliekhez írt 2. levél 7:1.
Mivelhogy azért ilyen ígéreteink vannak, szeretteim, tisztítsuk meg magunkat minden testi és lelki tisztátalanságtól, Isten félelmében vivén véghez a mi megszentelésünket.

Timótheushoz írt 1. levél 3:16.
És minden versengés nélkül nagy a kegyességnek eme titka: Isten megjelent testben, megigazíttatott lélekben, megláttatott az angyaloktól, hirdettetett a pogányok közt, hittek benne a világon, felvitetett dicsőségbe.
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Kedd szeptember 4.
3. A SÖTÉTSÉG TITKAI
a. Nevezz meg néhány szemfényvesztést, amellyel a lelkek ellensége 

eltitkolja befolyását ezen utolsó napokban! Jel 17:1-5; 13:11-14; 
16:13,14; 2Kor 11:14. 

„A szellemi erőtlenség és erkölcsi gyengeség fő oka az, hogy nem össz-
pontosíthatjuk figyelmünket értékes célokra. Büszkék vagyunk irodalmunk 
széleskörű publikálására; de még azoknak a könyveknek sokszorosítása is, 
amelyek önmagukban nem károsak, határozottan ártalmas lehet. A nyom-
tatványok óriási áradatával – amelyeket állandóan önt a nyomda – fiatal és 
idős egyaránt megszokja a gyors és felületes olvasást, ennek következtében 
elméjük elveszíti az összefüggő és intenzív gondolkodást. Ezek a folyóiratok 
és könyvek – amelyek Egyiptom békáihoz hasonlóan árasztják el az országot 
– nemcsak közönségesek, hiábavalóak, gyengítőek, hanem tisztátalanok és 
lealacsonyítóak is. Hatásuk nemcsak megmérgezi és tönkreteszi az elmét, 
hanem megrontja és megsemmisíti a lelket is. A tétlen és céltalan elme a 
gonosz könnyű prédájává lesz. A beteges, élettelen szervezeten telepednek 
meg a gombák. A tétlen elme Sátán műhelye. Irányítsuk gondolatainkat 
magasztos és szent eszmékre, legyen életünknek nemes célja, akkor a gonosz 
csak kevés olyan helyet fog találni, ahol lábát megvetheti!” – EÉ 188, 189. 
b. Hogyan sodorhatja el a gondatlan magatartás a hívőket, s gyermeke-

iket egyenesen az ellenség markába? Ef 5:3, 4.

„Ellenünk vannak jelen szokásaink és viselkedésünk, melyek szégyent 
hoznak Istenre, és a szentet, a mennyeit a közönséges dolgok színvonalára 
süllyesztik le. Szent, megpróbáló, megtisztító igazságnak vagyunk birtoká-
ban; de ha szokásaink és viselkedésünk nem állnak összhangban az igaz-
sággal, akkor nagy világosság ellen vétkezünk, és bűnünk is azzal arányos. 
Isten megtorló igazságszolgáltatásának napján sokkal elviselhetőbb lesz a 
pogányok sorsa, mint a miénk.

Sok családfő bírálgatás tárgyává teszi az igeszolgálatot, egyes dolgokat 
helyeselve, más részeket kárhoztatva. Ezzel az embereknek küldött isteni 
üzenetet bírálgatják, kezdik ki, és teszik könnyelműség, léhaság tárgyává. 
Hogy milyen benyomást tesznek a fiatalokra ezekkel a meggondolatlan, 
tiszteletlen megjegyzésekkel, az majd csak a mennyei könyvekből derül ki. A 
gyermekek sokkal gyorsabban meghallják és megértik azokat, mint a szülők 
gondolnák.” – 5B 495, 497.

Korinthusbeliekhez írt 2. levél 11:14.
Nem is csoda; hisz maga a Sátán is átváltoztatja magát világosság angyalává.

Efézusbeliekhez írt levél 5:3,4.
3  Paráznaság pedig és akármely tisztátalanság vagy fösvénység ne is neveztessék ti közöttetek, amint szentekhez illik;4  Sem undokság, vagy bolond beszéd, vagy trágárság, melyek nem illenek: hanem inkább hálaadás.

Jelenések könyve 17:1-5.
1  És jöve egy a hét angyal közül, akinél a hét pohár vala, és szóla velem, mondván nékem: Jövel, és megmutatom néked a nagy paráznának kárhoztatását, aki a sok vizen ül;2  Akivel paráználkodtak a föld királyai, és az ő paráznaságának borával megrészegedtek a föld lakosai.3  És lélekben elvitt engem egy pusztába és láték egy asszonyt ülni egy veres fenevadon, amely teljes vala káromlásnak neveivel, amelynek hét feje és tíz szarva vala.4  Öltözött vala pedig az asszony bíborba és skárlátba, és megékesíttetett vala aranynyal és drágakővel és gyöngyökkel, kezében egy aranypohár vala, tele útálatosságokkal és az ő paráznaságának tisztátalanságával,5  És az ő homlokára egy név vala írva: Titok; a nagy Babilon, a paráznáknak és a föld útálatosságainak anyja.

Jelenések könyve 13:11-17.
11  Azután láték más fenevadat feljőni a földből, akinek két szarva vala, a Bárányéhoz hasonló, de úgy szól vala, mint a sárkány;12  És az előbbi fenevadnak minden hatalmasságát cselekszi ő előtte; és azt is cselekszi, hogy a föld és annak lakosai imádják az első fenevadat, amelynek halálos sebe meggyógyult vala;13  És nagy jeleket tesz, annyira, hogy tüzet is hoz alá az égből a földre, az emberek láttára.14  És elhiteti a földnek lakosait a jelekkel, amelyek adatának néki, hogy cselekedje a fenevad előtt; azt mondván a föld lakosainak, hogy csinálják meg a fenevadnak képét, aki fegyverrel megsebesíttetett vala, de megelevenedett.15  És adaték néki, hogy a fenevad képébe lelket adjon, hogy a fenevad képe szóljon is, és azt mívelje, hogy mindazok, akik nem imádják a fenevad képét, megölessenek,16  Azt is teszi mindenkivel, kicsinyekkel és nagyokkal, gazdagokkal és szegényekkel, szabadokkal és szolgákkal, hogy az ő jobb kezökre vagy a homlokukra bélyeget tegyenek;17  És hogy senki se vehessen, se el ne adhasson semmit, hanem csak akin a fenevad bélyege van, vagy neve, vagy nevének száma.

Jelenések könyve 16:13,14.
13  És láték a sárkány szájából és a fenevad szájából és a hamis próféta szájából három tisztátalan lelket kijőni, a békákhoz hasonlókat;14  Mert ördögi lelkek azok, a kik jeleket tesznek; akik elmennek a földnek és az egész világnak királyaihoz, hogy egybe gyűjtsék azokat a mindenható Isten ama nagy napjának viadalára.
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Szerda szeptember 5.
4. SZENT VAGY KÖZÖNSÉGES TŰZ
a. Milyen hatást ért el az Úr népénél a templomi szolgálatok szent vol-

tával? 3Móz 6:8-13; 10:1, 2, 8-10.

„Isten meg akarta tanítani a népet, hogy hódolattal és félelemmel köze-
ledjen hozzá az általa előírt módon. Isten nem fogadhat el részleges enge-
delmességet. Nem volt elég, hogy az istentiszteletnek ebben az ünnepélyes 
időszakában majdnem mindent úgy cselekedtek, ahogy azt ő elrendelte. 
Isten átkot mondott azokra, akik eltérnek parancsolataitól, és nem tesznek 
különbséget a közönséges és a szent között… 

Nádáb és Abihu sohasem követték volna el ezt a végzetes bűnt, ha előzőleg 
nem részegedtek volna meg a bőségesen fogyasztott bortól. Jól tudták, hogy 
a leggondosabb és legünnepélyesebb előkészületeket kell megtenniük a szen-
télyben való megjelenésük előtt, ahol az isteni jelenlét nyilvánult meg. Mér-
téktelenségük azonban alkalmatlanná tette őket szent tisztségük betöltésére. 
Értelmük zavarossá lett és erkölcsi érzékenységük annyira eltompult, hogy 
nem tudtak különbséget tenni a szent és a közönséges között.” – PP 318, 320.
b. Milyen figyelmeztetést kell nekünk ma megszívlelnünk ezen alap-

elvből? Ésa 50:11.

„Szószékeinkre felállnak férfiak, kezükben hamis próféciák fáklyája, ame-
lyet Sátán pokoli fáklyája gyújtott meg. Ha kétség és hitetlenség gyökeret ver, 
akkor a hű lelkészeket eltávolítják attól a néptől, amely azt hiszi, hogy sokat 
tud.” – BL 192.

„Nem igaz az, hogy a legragyogóbb, legnagyszerűbb fiatalemberek érik 
el a legnagyobb sikert. Gyakran helyeznek jó képességű és jól képzett em-
bereket bizalmi tisztségekbe, de milyen gyakran bizonyítják azt, hogy alkal-
matlanok, s a vége bukás. Az ő csillogásuk az aranyhoz hasonló, de amikor 
jön a próba, akkor derül ki, hogy hamis ez a csillogás, és nem arany, csak 
salak. Hűtlenségük miatt az ő munkájuk bukáshoz vezet. Ők nem buzgóak, 
nem kitartóak, és nem néznek a dolgok mélyére. Nem készek a létra legalsó 
fokára állni, és türelmes erőfeszítéssel haladni fokról fokra mindig feljebb, 
mígnem elérik a legfelső létrafokot. Ők a sajátmaguk gyújtotta szikrák (a sa-
ját ragyogó gondolataik) fényében járnak. Nem függnek azon bölcsességtől, 
amit egyedül csak Isten adhat.” – FE 193.    

Mózes 3. könyve 6:8-13.
8  Szóla ismét az Úr Mózesnek, mondván:9  Parancsolj Áronnak és az ő fiainak, mondván: Ez az egészen égőáldozat törvénye: Legyen az egészen égőáldozat az oltáron levő tüzelőhelyen egész éjszaka, mind reggelig, és az oltárnak tüze égve maradjon azon.10  A pap öltse fel az ő gyolcs ruháját, és a gyolcs lábravalót is öltse fel az ő testére, és szedje el a hamut, amivé égette a tűz az égőáldozatot az oltáron, és töltse azt az oltár mellé.11  Azután vesse le azt a ruháját, és öltözzék más ruhába, és vigye ki a hamut a táboron kivül, tiszta helyre.12  Az oltáron lévő tűz pedig égve maradjon azon, el ne aludjék, hanem égessen fát rajta a pap minden reggel, és rakja reá az egészen égőáldozatot, és azon füstölögtesse el a hálaáldozat kövérjét is.13  A tűz szüntelen égve maradjon az oltáron, és el ne aludjék.

Mózes 3. könyve 10:1,2,8-10.
1  Nádáb pedig és Abihu, Áronnak fiai, vevék egyen-egyen az ő temjénezőjöket, és tőnek azokba szenet és rakának arra füstölő szert, és vivének az Úr elé idegen tüzet, amelyet nem parancsolt vala nékik.2  Tűz jöve azért ki az Úr elől, és megemészté őket, és meghalának az Úr előtt.8  Áronnak pedig szóla az Úr, mondván:9  Bort és szeszes italt ne igyatok te és a te fiaid veled, mikor bementek a gyülekezet sátorába, hogy meg ne haljatok. Örökkévaló rendtartás legyen ez a ti nemzetségeitekben.10  Hogy különbséget tehessetek a szent és közönséges között, a tiszta és tisztátalan között.

Ésaiás próféta könyve 50:11.
 Ímé, ti mind, akik tüzet gyujtotok, felövezvén magatokat tüzes nyilakkal, vettessetek tüzeteknek lángjába és a tüzes nyilakba, a melyeket meggyújtottatok! Kezemből jő ez rátok; fájdalomban fogtok feküdni!
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Csütörtök  szeptember 6.
5. ELTÁVOLODÁS A BŰNTŐL ÉS A BŰNÖSÖKTŐL 
a. Nevezz meg egy irányzatot, amely jelenleg nagyon elfogadott a tár-

sadalomban! Mit vár el Isten népétől ennek kapcsán? Ésa 8:12, 13. 
(angolban: Ti ne mondjátok szövetkezésnek, valamit e nép szövetke-
zésnek mond…); Jak 4:4; Ez 44:23.  

„Ti tudjátok, mi ez a szövetkezés. Olyan emberek összeesküvése, akik nem 
viselik a tiszta, őszinte, rendíthetetlen becsületesség pecsétjét.” – TII 84.

„Mi megengedhetjük magunknak azt, hogy a világiakkal való barátságot 
elveszítsük. Szörnyű hibát követnek el azok, akik a világiakhoz kötik ma-
gukat, csak azért, hogy megszenteletlen céljaikat megvalósítsák, mert ezzel 
eljátsszák Isten jóindulatát és áldásait… Nincs semmi, ami összhangot hoz-
hatna létre a közönséges és a szent között. Krisztus és Béliál között nem lehet 
egység.” – TDG 354.  
b. Milyen utasítást adott Isten a választottjának, mit tegyen? 1Móz 

12:1, 4; 2Kor 6:17,18. Miért fontos e parancs végrehajtása különösen 
most, az elpecsételés idejében? Jel 18:4, 5.   

„Az Úr helyezett választófalat a világ és aközé, amit Ő alapított a földön. 
Isten népe szolgáljon Néki, hiszen Krisztus kihívta őket a világból, és meg-
tisztította és megszentelte őket, hogy Őt szolgálhassák.” – TDG 354.

„A szülők kötelessége volt [a tizedik csapás előtt Egyiptomban], hogy 
maguk köré gyűjtsék gyermekeiket. A te kötelességed, az én kötelességem, s 
minden olyan anya kötelessége ez, aki hisz az igazságban. Az angyal jelt fog 
tenni mindazok homlokára, akik elkülönítették magukat a bűntől és a bű-
nösöktől. Őt pedig a pusztító angyal követi majd, hogy könyörtelenül kiirtsa 
mind az időst, mind a fiatalt.” – 5B 505.  

Péntek szeptember 7.
SZEMÉLYES ÁTTEKINTŐ KÉRDÉSEK     
1. Milyen tanulság vonható le Uzza sorsából?
2. Vesd össze Isten elrejtett titkait a kinyilatkoztatott igazságokkal!
3. Milyen megtévesztésekkel támadja Sátán a szombattartókat?  
4. Milyen különbségek találhatók a szent és a közönséges tűz között? 
5. Mi a rossz az ökumenizmusban?

Mózes 1. könyve 12:1,4.
1  És monda az Úr Ábrámnak: Eredj ki a te földedből, és a te rokonságod közül, és a te atyádnak házából, a földre, amelyet én mutatok néked.4  És kiméne Ábrám, amint az Úr mondotta vala néki, és Lót is kiméne ő vele: Ábrám pedig hetvenöt esztendős vala, mikor kiméne Háránból.

Ésaiás próféta könyve 8:12,13.
12  Ti ne mondjátok összeesküvésnek, valamit e nép összeesküvésnek mond, és félelme szerint ne féljetek és ne rettegjetek;13  A seregek Urát: Őt szenteljétek meg, Őt féljétek, és Őt rettegjétek!

Ezékiel próféta könyve 44:23.
És az én népemet tanítsák, hogy mi a különbség szent és köz között, és a tisztátalan és tiszta között való különbséget ismertessék meg velök.

Korinthusbeliekhez írt 2. levél 6:17,18.
17  Annakokáért menjetek ki közülök, és szakadjatok el, azt mondja az Úr, és tisztátalant ne illessetek; és én magamhoz fogadlak titeket,18  És leszek néktek Atyátok, és ti lesztek fiaimmá, és leányaimmá, azt mondja a mindenható Úr.

Jakab apostol levele 4:4.
Parázna férfiak és asszonyok, nem tudjátok-é, hogy a világ barátsága ellenségeskedés az Istennel? Aki azért e világ barátja akar lenni, az Isten ellenségévé lesz.

Jelenések könyve 18:4,5.
4  És hallék más szózatot a mennyből, amely ezt mondja vala: Fussatok ki belőle én népem, hogy ne legyetek részesek az ő bűneiben, és ne kapjatok az ő csapásaiból:5  Mert az ő bűnei az égig hatottak, és megemlékezett az Isten az ő gonoszságairól.
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TISZTELET A CSALÁDBAN
„Én azonban és az én házam az Úrnak szolgálunk.” (Józs 24:15)
„Azok, akik helyesen irányítják családjukat, a rend és tisztelet befolyását 

hozzák be a gyülekezetbe.” – ÉÉM 286. 
Javasolt olvasmány: Boldog Otthon, 98-102. (Kölcsönös kötelezettségek) 

Vasárnap szeptember 9.
1. AZ ELSŐ ÉS LEGFONTOSABB
a. Ismertesd az ötödik parancsolat jelentőségét, és az engedelmeseknek 

ígért áldásokat! Ef 6:1-3. Miért oly buzgó Sátán abban, hogy aláak-
názza ezt a parancsolatot?   

„A szülők a szeretet és a tisztelet olyan mértékére jogosultak, ami nem illet 
meg senki más személyt. Maga Isten, aki felelősséget helyezett rájuk azokért 
a lelkekért, akiket gondjaikra bízott, úgy rendelkezett, hogy a gyermekek éle-
tének korai időszakában, a szülők Isten helyét töltsék be. Azok a gyermekek, 
akik elvetik, megvetik szüleik jogos tekintélyét és hatalmát, tulajdonképpen 
Isten tekintélyét és hatalmát vetik meg. Az ötödik parancsolat nemcsak azt 
követeli meg a gyermekektől, hogy adják meg szüleiknek a köteles tiszteletet 
és engedelmességet, hanem azt is, hogy szeressék szüleiket, legyenek hozzá-
juk gyengédek, könnyítsék terheiket, őrizzék és óvják meg tekintélyüket, és 
idős korukban támogassák és vigasztalják őket.” – PP 264.

„A szülői tekintély megvetése hamarosan Isten tekintélyének megvetésé-
hez vezet.” – PP 296.
b. Kikre terjed még ki e parancsolat a szülőkön kívül? 1Pt 5:5.er; 3Móz 

19:32.

„Ez a parancsolat [az ötödik parancsolat] magában foglalja a lelkészek, 
sőt az uralkodók és mindazok iránti tiszteletadást is, akiknek Isten tekintélyt 
és hatalmat adott.” – PP 264.

2012. szeptember 15.
Szombat

Napnyugta: H 18:57
Ro 19:26

11. Tanulmány

Mózes 3. könyve 19:32.
Az ősz ember előtt kelj fel, és a vén ember orczáját becsüld meg, és félj a te Istenedtől. Én vagyok az Úr.

Efézusbeliekhez írt levél 6:1-3.
1  Ti gyermekek szót fogadjatok a ti szüleiteknek az Úrban; mert ez az igaz.2  Tiszteljed a te atyádat és a te anyádat (a mi az első parancsolat ígérettel).3  Hogy jól legyen néked dolgod és hosszú életű légy e földön.

Péter apostol 1. levele 5:5.er.
Hasonlatosképen ti ifjabbak engedelmeskedjetek a véneknek...
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Hétfő szeptember 10.
2. EGY ISTENFÉLŐ EGYSÉG
a. Ismertesd Isten tervét a férjekre és feleségekre vonatkozóan! Ef 

5:22,25,33; 1Pt 3:1-7; Kol 3:18,19. Hogyan teszik semmivé gyakorta 
e tervet?  

„A férjnek és édesapának mily gondosan kell megtartania házassági fo-
gadalma iránti hűségét. Jellemének mily körültekintőnek kell lennie, nehogy 
olyan gondolatokat ébresszen fiatal leányokban, sőt férjes asszonyokban, 
amelyek nincsenek összhangban a magasztos, szent mércével, Isten paran-
csolataival!…

Utasítást kaptam, hogy mondjam meg a nős férfiaknak: feleségeteket, mint 
gyermekeitek anyját megilleti a tisztelet és a szeretet. Méltassátok őt figyelme-
tekre, és gondolatban készítsetek terveket, hogy boldoggá tegyétek őt!

Láttam olyan családot, ahol a férj és apa nem őrizte meg azt a tartózkodást, 
méltóságot, magasztos istenszerű férfiasságot, ami illik Krisztus követőjéhez. 
Nem tanúsított kedves, gyengéd, előzékeny magatartást, amely megilleti fe-
leségét, akinek megígérte Isten és az angyalok előtt, hogy szeretni, tisztelni és 
becsülni fogja, ameddig csak élnek. Az a leány, aki felesége mellett segítő volt, 
előtte szabadon viselkedett és egy kicsit merész volt hajának elrendezésében; 
túlzott figyelmességet és szeretet tanúsított, ami a férjnek nagyon tetszett. A 
felesége iránti szeretetét és figyelmességét már nem nyilvánítja ki annyira, 
mint azelőtt. Biztos lehetsz abban, hogy itt Sátán munkálkodik… 

Óh! Mennyi életet keserítenek meg azáltal, hogy lerombolják azokat a 
falakat, amelyek minden család magánéletét magába zárják, amelyeknek 
célja, hogy megőrizzék az otthon tisztaságát és szentségét. A feleség egy har-
madik személyt is bizalmába fogad, és mint különleges barát előtt, feltárja a 
család titkos dolgait. Ez Sátán csalása, hogy elidegenítse egymástól a férj és 
a feleség szívét. Óh! Ez bárcsak szűnne meg! Mennyi bajtól menekülnének 
meg e világban! Zárjátok szívetekbe egymás hibáinak ismeretét! Egyedül 
csak Istennek mondjátok el bajaitokat! Ő helyes tanácsot és biztos vigaszt ad 
nektek, amely tiszta és nincs benne keserűség.

Ha a feleség elbeszéli családi gondjait, vagy panaszkodik férjére egy 
másik férfinak, akkor megsérti házassági fogadalmát, meggyalázza férjét és 
lerombolja azt a falat, mely megőrzi a házassági kapcsolat szentségét. Ek-
kor szélesre tárja az ajtót és meghívja Sátánt, lépjen be ravasz kísértéseivel. 
Éppen ez az, amit Sátán akar. Amikor az asszony keresztény hittestvéréhez 
megy bajainak, csalódásainak és próbáinak elbeszélésével, mindig azt taná-
csolja neki, ha gondjait bizalmasan közölnie kell valakivel, hogy testvérnőket 
fogadjon bizalmába.” – BO 285, 286.

Efézusbeliekhez írt levél 5:22,25,33.
22  Ti asszonyok a ti saját férjeteknek engedelmesek legyetek, mint az Úrnak.25  Ti férfiak, szeressétek a ti feleségeteket, miképen a Krisztus is szerette az egyházat, és Önmagát adta azért;33  Hanem azért ti is egyen-egyen, ki-ki az ő feleségét úgy szeresse, mint önmagát; az asszony pedig meglássa, hogy félje a férjét.

Kolossébeliekhez írt levél 3:18,19.
18  Ti asszonyok, engedelmeskedjetek a ti férjeteknek, amiképen illik az Úrban.19  Ti férfiak, szeressétek a ti feleségeteket, és ne legyetek irántok keserű kedvűek.

Péter apostol 1. levele 3:1-7.
1  Hasonlóképen az asszonyok engedelmeskedjenek az ő férjöknek, hogy ha némelyek nem engedelmeskednének is az ígének, feleségük magaviselete által íge nélkül is megnyeressenek;2  Szemlélvén a ti félelemben való feddhetetlen életeteket.3  Akiknek ékessége ne legyen külső, hajuknak fonogatásából és aranynak felrakásából vagy öltözékek felvevéséből való;4  Hanem a szívnek elrejtett embere, a szelíd és csendes lélek romolhatatlanságával, ami igen becses az Isten előtt.5  Mert így ékesítették magokat hajdan ama szent asszonyok is, akik Istenben reménykedtek, engedelmeskedvén az ő férjöknek.6  Miként Sára engedelmeskedett Ábrahámnak, urának nevezvén őt, akinek gyermekei lettetek, ha jót cselekesztek, és semmi félelemtől nem rettegtek.7  A férfiak hasonlóképen, együtt lakjanak értelmes módon feleségükkel,az asszonyi nemnek, mint gyöngébb edénynek, tisztességet tévén, mint a kik örökös társaik az élet kegyelmében; hogy a ti imádságaitok meg ne hiúsuljanak.
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Kedd szeptember 11.
3. NAPJAINK KIHÍVÁSA
a. Milyen családok tetszenek Istennek? Józs 24:15.ur.

„Angyalok gyönyörűsége az olyan család, ahol Isten a legfőbb uralkodó, s 
arra tanítják a gyermekeket, hogy tiszteljék a vallást, a Bibliát és a Teremtőt.” 
– 5B 424.

„Az Istennel való érintkezés szent kiváltsága megkülönböztethetővé és 
világossá teszi azon dicsőséges dolgok látványát, amelyeket az Úr készített az 
Őt szeretőknek, akik tisztelik az Ő parancsolatait. Az Úr parancsolatai iránti 
tiszteletet bele kell vinnünk mindennapi életünkbe.” – ÉÉM 286.  
b. Beszélj arról a problémáról, ami ezen utolsó napokban igen komo-

lyan eluralkodott! 2Tim 3:2. Hogyan nézzünk szembe ezzel a kihí-
vással? Ef 6:13.

„Az ősi időkben tiszteletben tartották a szülők tekintélyét. A gyermekek 
a szülők felügyelete alatt álltak. Az utolsó időkben azonban a rend visszájára 
fordul. Némely szülő gyermekeinek felügyelete alatt áll. Félnek keresztezni 
gyermekeik akaratát, ezért meghajolnak kívánságaik előtt. De amíg a gyer-
mekek a szülők födele alatt élnek, amíg eltartottak, alá kell vetniük magukat 
a szülők felügyeletének. A szülők legyenek határozottak, követeljék meg, 
hogy gyermekeik kövessék a szülők helyes felfogását, helyes nézeteit.

A szülők teljesen uralkodjanak saját lelkületükön, és szelíden, mégis hatá-
rozottan hajlítsák a gyermek akaratát, míg csak semmi másra nem számíta-
nak, minthogy engedjen a szülők kívánalmainak.” – 1B 132, 133.  
c. Milyen figyelmeztetést vegyenek figyelembe a felnőttek, de a gyerme-

kekkel és fiatalokkal való kapcsolatukra vonatkozóan is? Lk 17:1,2.  

„A gyermekek üdvössége jórészt szüleik útirányától függ. Téves szeretetből, 
kényeztető gyöngédségből sok szülő elnéző, s ez a gyermekek ártalmára van. 

Sok gyermek, mikor idősebb lesz, természetesnek tartja, hogy azt teszi, 
ami neki tetszik, s hogy szüleinek teljesíteni kell az ő kívánságait. Elvárja, 
hogy a szülő kiszolgálja. Nem tűri a korlátokat, s mikor elég idős, hogy szülei 
segítségére legyen, nem hordozza a terheket, melyeket hordoznia kellene. 
Mivel mentesítik a felelősségek alól, úgy nő fel, hogy hasznavehetetlen oda-
haza, s mindenütt máshol is. Nincs benne kitartás.” – 1B 132, 133. 

Józsué könyve 24:15.ur.
...én azonban és az én házam az Úrnak szolgálunk.

Lukács evangéliuma 17:1,2.
1  Monda pedig a tanítványoknak: Lehetetlen dolog, hogy botránkozások ne essenek; de jaj annak, aki által esnek.2  Jobb annak, ha egy malomkövet vetnek a nyakába, és ha a tengerbe vettetik, hogynem mint egyet e kicsinyek közül megbotránkoztasson.

Efézusbeliekhez írt levél 6:13.
Annakokáért vegyétek föl az Istennek minden fegyverét, hogy ellentállhassatok ama gonosz napon, és mindeneket elvégezvén megállhassatok.

Timótheushoz írt 2. levél 3:2.
 Mert lesznek az emberek magukat szeretők, pénzsóvárgók, kérkedők, kevélyek, káromkodók, szüleik iránt engedetlenek, háládatlanok, tisztátalanok,
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Szerda szeptember 12.
4. A HELYES OTTHONI FEGYELMEZÉS
a. Az utolsó napok illési üzenete kiket érint leginkább? Mal 4:5,6.er; 

5Móz 6:6-8; Péld 23:13,14. Hogyan szenved a gyülekezet, ha a szülők 
nem tesznek eleget ezen felhívásnak?

„[A gyermekeket] kényeztették, kielégítették étvágyukat, ezért gyenge 
egészséggel nőttek föl. Modoruk és magatartásuk visszataszító. Boldogtalanok, 
s boldogtalanná teszik környezetüket. Míg a gyermekek csupán gyermekek, 
míg fegyelmezésre szorulnak, megengedik nekik, hogy csoportosan járjanak, 
más fiatalokkal elegyedjenek össze, és romboló hatással legyenek egymásra.

Isten átka – semmi kétség – rá fog szállni a hűtlen szülőkre. Nemcsak a 
földi életre ültetnek töviseket maguknak, melyek majd megsebzik őket, de 
mikor majd összeül a mennyei bíróság, szembe kell nézniük hűtlenségükkel. 
Sok gyermek áll majd föl vádolón az ítélet napján, s kárhoztatni fogja a szüleit, 
amiért nem fékezték meg őket, a szülőket téve felelőssé pusztulásukért. A ha-
mis együttérzés, és az elvakult szeretet arra készteti ma a szülőket, hogy men-
tegessék gyermekeik hibáit, s amikor a gyermekek kiigazításra, fegyelmezésre 
szorulnának, ezt elhanyagolják. A következménye ennek az, hogy a gyermekek 
elvesznek, vérük pedig a hűtlen szülők kezéhez tapad.

A fegyelmezetlenül nevelt gyermekeknek mindent elölről kell tanulniuk, 
amikor hitvalló keresztények lesznek. Gyermekkori nevelésük kihat egész 
vallásos életükre. Az önfejűség gyakran a felszínre tör, és az önmegtagadásnak 
ugyanaz a hiánya, ugyanaz a türelmetlenség a dorgálás alatt, ugyanaz az ön-
szeretet van, mint gyermekkorukban. Vonakodnak kikérni mások tanácsát, és 
elzárkóznak, nehogy befolyásolja őket mások ítélőképessége. Ugyanazt a lusta-
ságot, a teherviselés alóli kibújást, a felelősség vállalásának hiányát látjuk ben-
nük. Mindez felszínre tör a gyülekezethez való viszonyukban is. Az ilyen ember 
is győztessé válhat, de mily kemény a csata, mily késhegyig menő a küzdelem! 
Mily nehéz végigjárniuk az alapos fegyelem ösvényét, amelyet nekik végig kell 
járniuk a keresztény jellem magasztosságának eléréséhez!” – 1B 133, 134.    
b. Mit szükséges mérlegelni a gyermekek Istennek való nevelésében? Ef 

6:4; Péld 29:15; Kol 3:21, Mi teheti ezt könnyebbé?

„A szülők ne engedjék meg, hogy az üzleti gondok, világi szokások, esz-
mék és a divat uralkodó hatalom legyen felettük annyira, hogy közben elha-
nyagolják gyermekeiket csecsemőkorukban, és nem adnak nekik megfelelő 
tanítást növekedésük során.” – BO 155. 

Mózes 5. könyve 6:6-8.
6  És ez ígék, amelyeket e mai napon parancsolok néked, legyenek a te szívedben.7  És gyakoroljad ezekben a te fiaidat, és szólj ezekről, mikor a te házadban ülsz, vagy mikor úton jársz, és mikor lefekszel, és mikor felkelsz.8  És kössed azokat a te kezedre jegyül, és legyenek homlokkötőül a te szemeid között.

Példabeszédek 23:13,14.
13  Ne vond el a gyermektől a fenyítéket; ha megvered őt vesszővel, meg nem hal.14  Te vesszővel vered meg őt: és az ő lelkét a pokolból ragadod ki.

Példabeszédek 29:15.
A vessző és dorgálás bölcseséget ád; de a szabadjára hagyott gyermek megszégyeníti az ő anyját.

Malakiás próféta könyve 4:5,6.er.
5  Ímé, én elküldöm néktek Illyést, a prófétát, mielőtt eljön az Úrnak nagy és félelmetes napja.6  És az atyák szívét a fiakhoz fordítja, a fiak szívét pedig az atyákhoz,

Efézusbeliekhez írt levél 6:4.
 Ti is atyák ne ingereljétek gyermekeiteket, hanem neveljétek azokat az Úr tanítása és intése szerint.

Kolossébeliekhez írt levél 3:21.
 Ti atyák, ne bosszantsátok a ti gyermekeiteket, hogy kétségbe ne essenek.
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Csütörtök szeptember 13.
5. NÖVEKEDJEN A JÓL RENDEZETT CSALÁDOK SZÁMA! 
a. Milyen erényeket tanulhatunk Ábrahámtól, amit a családjában gya-

korolt? 1Móz 18:19.

„Azoknak, akik magukat keresztényeknek vallják, kötelességük a világ 
előtt jól rendezett, fegyelmezett családokat alkotniuk – olyan családokat, 
amelyek a valódi kereszténység erejét mutatják be.” – Gy 159.

„Egy fegyelmezett család, melynek tagjai szeretik Istent, és engedelmesek 
Iránta, vidáman és boldogan él. Amikor az édesapa hazaér munkájából, nem 
hozza haza magával nehézségeit. Úgy érzi, hogy az otthon és a családi kör 
túl szent ahhoz, hogy boldogtalan nehézségekkel árnyékolja be azt. Amikor 
elmegy otthonról, nem hagyja maga mögött vallását és Megváltóját, hanem 
magával viszi azokat. Otthonának édes befolyása, feleségének áldása, és 
gyermekeinek szeretete megkönnyíti terhét. Békével teli szívvel tér vissza 
otthonába, kedves, bátorító szavakat szól feleségéhez, és gyermekeihez, akik 
örömmel várják érkezését. Amint letérdel családjával az imádság oltára előtt, 
hogy hálatelt köszönetet mondjon Istennek, amiért gondjaiban őrizte őt és 
szeretteit a nap folyamán, Isten angyalai várakoznak a szobában, hogy jóillat-
ként a mennybe vigyék az istenfélő szülők buzgó imáit, melyekre válaszként 
áldásokat nyer a család.” – 2Sz 417. 
b. Isten biztos ígéreteket ad minden hívőnek, beleértve azokat is, akik 

nincsenek megáldva keresztény családi kötelékekkel. Milyen felelő-
séget ró ez a gyülekezetre? Ésa 56:4-7; 54:1-3; Jób 29:15,16.

„Testvéreim, hívjátok meg otthonaitokba, akik vendéglátásra, és szeretetteljes 
figyelemre szorulnak. Ne kérkedjetek; de amikor szükségesnek látszik, hívjátok 
meg őket, és tanúsítsatok igazi keresztény vendégszeretetet.” – 6B 347.

Péntek szeptember 14.
SZEMÉLYES ÁTTEKINTŐ KÉRDÉSEK     
1. Magyarázd meg az ötödik parancsolat mélyreható voltát a családi körön belül!
2. Mi az a „szent kör”, ami a családot körbeveszi?
3. Milyen komoly kihívással kell szembenézni a szülőknek ezen utolsó napok tör-

ténelmében? 
4. Beszélj a helyes egyensúlyról, ami szükséges a gyermekek helyes neveléséhez!  
5. Milyen értelemben alkalmazhatóak az Ésa 54:1-3. versek napjainkra?

Mózes 1. könyve 18:19.
Mert tudom róla, hogy megparancsolja az ő fiainak és az ő házanépének ő utánna, hogy megőrizzék az Úrnak útát, igazságot és törvényt tévén, hogy beteljesítse az Úr Ábrahámon, a mit szólott felőle.

Jób könyve 29:15,16.
15  A vaknak én szeme valék, és a sántának lába.16  A szűkölködőknek én atyjok valék, az ismeretlennek ügyét is jól meghányám-vetém.

Ésaiás próféta könyve 56:4-7.
4  Mert így szól az Úr a herélteknek: Akik megőrzik szombatimat és szeretik azt, amiben gyönyörködöm, és ragaszkodnak az én szövetségemhez:5  Adok nékik házamban és falaimon belül helyet, és oly nevet, amely jobb, mint a fiakban és lányokban élő név; örök nevet adok nékik, amely soha el nem vész;6  És az idegeneket, akik az Úrhoz adák magukat, hogy néki szolgáljanak és hogy szeressék az Úr nevét, hogy Ő néki szolgái legyenek; mindenkit, aki megőrzi a szombatot, hogy meg ne fertőztesse azt, és a szövetségemhez ragaszkodókat:7  Szent hegyemre viszem föl ezeket, és megvídámítom őket imádságom házában; egészen égő és véres áldozataik kedvesek lesznek oltáromon; mert házam imádság házának hivatik minden népek számára!

Ésaiás próféta könyve 54:1-3.
1  Ki hitt a mi tanításunknak, és az Úr karja kinek jelentetett meg?2  Felnőtt, mint egy vesszőszál Ő előtte, és mint gyökér a száraz földből, nem volt néki alakja és ékessége, és néztünk reá, de nem vala ábrázata kivánatos!3  Útált és az emberektől elhagyott volt, fájdalmak férfia és betegség ismerője! mint aki elől orczánkat elrejtjük, útált volt; és nem gondoltunk vele.
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ALÁZATOSSÁG, HŰSÉG, TISZTELET
„Mindenkit tiszteljetek, az atyafiúságot szeressétek, az Istent féljé-

tek, a királyt tiszteljétek.” (1Pt 2:17)
„Legyetek udvariasak Istenhez és egymáshoz. Ne feledjétek, Ő azt akarja, 

hogy a legjobb modorral bírjatok, hogy megdicsőíthessétek Őt a világ előtt.” 
– SDG 315.  
Javasolt olvasmány: Bizonyságtételek, 4. kötet, 16-20. (A gyülekezet egysége)                                   

Bizonyságtételek, 6. kötet, 394-401. (Világi hatóságokhoz való viszonyunk) 

Vasárnap szeptember 16.
1. EGY ŐSI ALAPELV ÚJJÁÉLESZTÉSE
a. Mutasd be, hogy milyen módon kell bánnunk Isten idős szolgáival, 

és miért? Péld 16:31; 4Móz 12:1-10; 2Kir 2:22-24.  

„Tiszteletet kell tanúsítani Isten képviselői: a lelkészek, a tanítók és a szülők 
iránt, akiket az Úr arra hívott el, hogy helyette szóljanak és cselekedjenek. Az 
irántuk tanúsított tisztelet által Istent tiszteljük.” – EÉ 242.

„A szülők gyászolják gyermekeik szívének keménységét, és a nehézsége-
ket, melyekbe annak az erkölcsi érzékenységnek a felébresztésénél ütköznek, 
melyek az Isten kívánalmainak való megfelelésre késztetnék gyermekeiket. De 
a mennyei jegyzőkönyvek csalhatatlan tollal mutatnak rá az igazi okra: A szü-
lők voltak megtéretlenek. Nem álltak összhangban a mennyel, sem a menny 
tevékenységével. Beleszőtték gyermekeik nevelésébe a lelkész hívatásának 
szentsége és Isten szenthelye felőli alacsony, közönséges felfogásukat…

Ti szülők, vigyázzatok, milyen példát mutattok, és milyen gondolatokat 
ültettek gyermekeitekbe. Elméjük érzékeny, és könnyen alakítható. A szent-
hely szolgálatával összefüggésben, ha a szónok hibáz, féljétek azt még csak 
meg is említeni. Beszéljetek jó munkájáról, a felhozott jó gondolatokról, 
melyekre figyelmeznetek kell, mert Isten megbízottjától jöttek. Könnyen rá-
döbbenhetünk, hogy a gyermekek miért tiszteletlenek az Isten házában, hogy 
miért nem tisztelik jobban az ige hirdetőjét. Azért, mert nevelésük hibás ezen 
a területen.” – 5B 497, 498.      

2012. szeptember 22.
Szombat

Napnyugta: H  18:43 
Ro 19:13

12. Tanulmány

Mózes 4. könyve 12:1-10.
1  Miriám pedig és Áron szólának Mózes ellen a kúsita asszony miatt, akit feleségül vőn, mert kúsita asszonyt vett vala feleségül.4Móz 12:2  És mondának: Avagy csak Mózes által szólott-é az Úr? avagy nem szólott-é mi általunk is? És meghallá az Úr.3  (Az az ember pedig, Mózes, igen szelíd vala, minden embernél inkább, akik e föld színén vannak.)4  Mindjárt monda azért az Úr Mózesnak, Áronnak és Miriámnak: Menjetek ki ti hárman a gyülekezetnek sátorába; és kimenének ők hárman.5  Akkor leszálla az Úr felhőnek oszlopában, és megálla a sátornak nyílásánál; és szólítá Áront és Miriámot, és kimenének mindketten.6  És monda: Halljátok meg most az én beszédeimet: Ha valaki az Úr prófétája közöttetek, én megjelenek annak látásban, vagy álomban szólok azzal.7  Nem így az én szolgámmal, Mózessel, aki az én egész házamban hív.8  Szemtől szembe szólok ő vele, és nyilvánvaló látásban; nem homályos beszédek által, hanem az Úrnak hasonlatosságát látja. Miért nem féltetek hát szólani az én szolgám ellen, Mózes ellen?9  És felgyullada az Úr haragja ő reájok, és elméne.10  És a felhő is eltávozék a sátor felül, és ímé Miriám poklos vala, fejér mint a hó; és rátekinte Áron Miriámra, és ímé poklos vala.11  Monda azért Áron Mózesnek: Kérlek Uram, ne tulajdonítsad nékünk e bűnt; mert bolondul cselekedtünk és vétkeztünk!12  Kérlek, ne legyen olyan Miriám mint a holt, a melynek húsa félig megemésztetik, mikor kijő az ő anyjának méhéből.

Királyok 2. könyve 2:22-24.
22  És egészségesekké lőnek a vizek mind e mai napig, Elizeus beszéde szerint, a melyet szólott.23  Felméne azután onnét Béthelbe; és mikor az úton felfelé méne, apró gyermekek jövének ki a városból, akik őt csúfolják vala, ezt mondván: Jőjj fel, kopasz, jőjj fel, kopasz!24  És hátratekintvén és meglátván őket, megátkozá őket az Úr nevében, és az erdőből két nőstény medve jövén ki, szétszaggata közülök negyvenkét gyermeket.

Példabeszédek 16:31.
Igen szép ékes korona a vénség, az igazságnak útában találtatik.



636312. Tanulmány - ALÁZATOSSÁG, HŰSÉG, TISZTELET

Hétfő szeptember 17.
2. MENNYEI EREDETŰ HŰSÉG
a. Hogyan szolgál például Dávidnak a Saul király iránti csodálatos hű-

ség, aki viszont megölni szándékozott őt? 1Sám 24:4-6; 26:8,9; Mi 
volt az eredménye? 1Sám 24:16-19; 26:21-25.

„[Idézve: 1Sám 26:21, 22] Az a tény, hogy Dávid most már másodszor 
kímélte meg királya életét, mély benyomást tett Saul elméjére és vétkének 
alázatosabb beismerésére késztette. Megdöbbent és megszelídült Dávid ked-
vességének ilyen megnyilvánulásán.” – PP 623.
b. Milyen módon nyilvánítsunk ki mélységes tiszteletet Krisztus teste 

(a gyülekezete) iránt? 1Tim 5:17-19; Zsid 13:17; 1Pt 4:8,9; 5:5. 

„Sokan nem értik meg a gyülekezettel való kapcsolat szentségét, és vona-
kodnak alávetni magukat a korlátozásnak és a fegyelemnek. Viselkedésük 
azt bizonyítja, hogy többre becsülik a maguk véleményét, mint az egyesült 
gyülekezetét, s hogy nem őrizkednek attól, hogy a gyülekezet hangja elleni 
szellemet bátorítsák. Akik felelős állást töltenek be a gyülekezetben, azoknak 
– mint mindenki másnak – lehetnek hibáik, és tévedhetnek döntéseikben, 
de ennek ellenére is Krisztus földi egyháza olyan tekintélyt ruházott rájuk, 
amit nem lehet félvállról venni, alábecsülni. Krisztus feltámadása után gyü-
lekezetére ruházta azt a hatalmat, ezekkel a szavakkal: ’Akiknek bűneit meg-
bocsátjátok, megbocsáttatnak azoknak; akikéit megtartjátok, megtartatnak’ 
(Jn 20:23).

Nem szabad könnyelműen megszakítani a gyülekezethez fűződő kapcso-
latot; mégis, mikor Krisztus némely hitvalló követőjének keresztezik az útját, 
vagy ha a hangjuknak nincs olyan tekintélye, mint ami őszerintük méltányos 
lenne, akkor azzal fenyegetnek, hogy kilépnek a gyülekezetből. Igaz, ha el-
hagynák a gyülekezetet, ők sínylenék meg leginkább; mert ha a gyülekezet 
befolyásának határain kívülre húzódnának vissza, akkor a világi kísértések 
teljes hatalmának tennék ki magukat.

Minden hívő csatlakozzon teljes szívvel a gyülekezethez. A gyülekezet 
jóléte legyen a fő gondja. Hogyha valaki nem érzi szent kötelezettségének, 
hogy ezt a kapcsolatát inkább a gyülekezet javára, s ne a saját javára fordítsa, 
akkor a gyülekezet sokkal jobban megvan őnélküle.” – 4B 17, 18.      

Sámuel 1. könyve 24:4-6.
4  És eljutott a juhaklokhoz, amelyek az útfélen vannak, hol egy barlang volt; és beméne Saul, hogy ott szükségét végezze; Dávid pedig és az ő emberei a barlang rejtekeiben valának.5  Akkor mondák Dávidnak az ő emberei: Ímé ez az a nap, amelyről azt mondotta az Úr néked: Ímé kezedbe adom ellenségedet, hogy úgy cselekedjél vele, amint néked tetszik. Felkele azért Dávid, és elmetszé orozva Saul ruhájának szárnyát.6  Lőn pedig ezután, hogy megesett a Dávid szíve rajta, hogy elmetszé Saul ruhájának szárnyát;

Sámuel 1. könyve 24:16-19.
16  Legyen azért az Úr ítélőbiró, és tegyen ítéletet közöttem és közötted, és lássa meg; ő forgassa az én ügyemet, és szabadítson meg engem kezedből.17  És lőn, hogy amikor elmondotta Dávid e szókat Saul előtt, monda Saul: A te szavad-é ez, fiam, Dávid? És felkiálta Saul, és síra.18  És monda Dávidnak: Te igazságosabb vagy én nálamnál, mert te jót cselekedtél velem, én pedig rosszal fizettem néked.19  És te megmondottad nékem a mai napon, minémű jót cselekedtél velem, hogy az Úr kezedbe adott engem, és te még sem öltél meg engem.

Sámuel 1. könyve 26:8,9.
8  Akkor monda Abisai Dávidnak: Kezedbe adta a mai napon Isten a te ellenségedet; most azért, hadd szegezzem a földhöz őt a dárdával egy ütéssel, és másodszor nem ütöm át.9  Dávid azonban monda Abisainak: Ne veszesd el őt! Mert vajjon ki emelhetné fel kezét az Úrnak felkentje ellen büntetlenül?!

Sámuel 1. könyve 26:21-25.
21  Saul pedig monda: Vétkeztem! térj vissza fiam, Dávid, mert többé nem cselekszem veled gonoszul, mivel az én életem kedves volt előtted a mai napon. Ímé, esztelenül cselekedtem, és igen nagyot vétettem.22  És felele Dávid, és monda: Ímhol a király dárdája, jőjjön ide a szolgák közül egy, és vigye el azt.23  Az Úr pedig fizessen meg mindenkinek az ő igazsága és hűsége szerint, mert az Úr kezembe adott téged ma, de én nem akartam felemelni kezemet az Úrnak felkentje ellen.24  És a mennyire drága volt a mai napon a te lelked én előttem, legyen annyira drága az én lelkem az Úr előtt, és szabadítson meg engem minden nyomorúságból!25  Akkor monda Saul Dávidnak: Áldott légy te, fiam Dávid, hatalmasan is fogsz cselekedni, és győzni is fogsz! És elment Dávid a maga útjára, Saul pedig visszatért az ő helyére.

Timótheushoz írt 1. levél 5:17-19.
17  A jól forgolódó presbiterek kettős tisztességre méltattassanak, főképen akik a beszédben és tanításban fáradoznak.18  Mert azt mondja az Írás: A nyomtató ökörnek ne kösd be a száját; és: Méltó a munkás a maga jutalmára.19  Presbiter ellen vádat ne fogadj el, hanem csak két vagy három tanúbizonyságra.

Zsidókhoz írt levél 13:17.
Engedelmeskedjetek előljáróitoknak és fogadjatok szót, mert ők vigyáznak lelkeitekre, mint számadók; hogy ezt örömmel míveljék és nem bánkódva, mert ez néktek nem használ.

Péter apostol 1. levele 5:5.
Hasonlatosképen ti ifjabbak engedelmeskedjetek a véneknek: mindnyájan pedig, egymásnak engedelmeskedvén, az alázatosságot öltsétek fel, mert az Isten a kevélyeknek ellene áll, az alázatosaknak pedig kegyelmet ád.

Péter apostol 1. levele 4:8,9.
8  Mindenek előtt pedig legyetek hajlandók az egymás iránti szeretetre; mert a szeretet sok vétket elfedez.9  Legyetek egymáshoz vendégszeretők, zúgolódás nélkül.



6464 Szombati Bibliai Tanulmányok, 2012. július - szeptember

Kedd szeptember 18.
3. AZ ALKALMAZOTTAKKAL VALÓ BÁNÁSMÓD
a. Milyen kéréssel fordult Pál apostol Filemonhoz, annak önfejű szol-

gájával kapcsolatban? File 1:15, 16. Milyen alapelveket tanulhatnak 
meg ebből a munkaadók? Mt 5:7; Fil 2:4; Kol 4:1.

„Te, aki alkalmazottakat foglalkoztatsz, ragyogtatod-e világosságodat 
munkásaidra, hogy ők szintén munkatársai lehessenek Istennek? Isten 
becses kiváltságokat, előnyös lehetőségeket adott neked, s reád ragyogtatta 
igazságának világosságát, és neked növelned kell ezen áldások értékét, vala-
mint megosztanod másokkal a kapott kegyelmet.” – RC 206.    
b. Mit tanulhatunk azon tanácsból, melyet az Adventista Egyház étter-

meinek vezetői, munkaadói kaptak a kisegítő személyzettel kapcso-
latban?

„Éttermeink vezetői munkálkodjanak az alkalmazottak üdvösségéért. Ne 
hajszolják túl magukat, mert sem erejük, sem hajlandóságuk nem lesz, hogy 
a munkásoknak lelkileg segítsenek. Szenteljék legjobb képességeiket arra, 
hogy munkásaikat oktassák a lelki vonalon, mutassák be nekik a Szentírást, 
imádkozzanak velük, s értük.” – 4MR 285.

„Éttermeinkben rendezzük úgy a dolgokat, hogy legyen ott egy férfi a fe-
leségével, akik tudnak őrködni az alkalmazottak felett. Olyan házaspár, akik 
szeretik az Üdvözítőt, akikért Jézus életét is adta, akik megtartják az Úr útját. 

A fiatalabb nőket bízzuk bölcs, józan, idősebb, komoly, hívő, alaposan 
megtért asszonyra, aki gondosan őrködik az alkalmazottak, különösen a 
fiatalok felett.

A munkások érezzék, hogy van otthonuk. Ők Isten segítő kezét képezik, 
ezért olyan gondosan és gyengéden kell bánnunk velük, ahogyan Krisztus 
utasította a tanítványait az eléjük állított kisgyermekekkel való bánásmódra. 
Azt mondta: ’Aki pedig megbotránkoztat egyet e kicsinyek közül, akik én 
bennem hisznek, jobb annak, hogy malomkövet kössenek a nyakára, és a 
tenger mélységébe vessék.’ ’Meglássátok, hogy eme kicsinyek közül egyet is 
meg ne utáljatok; mert mondom néktek, hogy az ő angyalaik a mennyekben 
mindenkor látják az én mennyei Atyám orcáját’ (Mt 18:6, 10). Az alkalma-
zottakról való gondoskodás az egyik ok, amiért jobb, ha a nagyvárosokban 
több kicsi éttermünk van, egyetlen nagy helyett.” – 7B 82.  

Máté evangéliuma 5:7.
Boldogok az irgalmasok: mert ők irgalmasságot nyernek.

Filippibeliekhez írt levél 2:4.
Ne nézze kiki a maga hasznát, hanem mindenki a másokét is.

Kolossébeliekhez írt levél 4:1.
Ti urak, a mi igazságos és méltányos, a ti szolgáitoknak megadjátok, tudván, hogy néktek is van Uratok mennyekben.

Filemonhoz írt levél 1:15, 16.
15  Mert talán azért vált meg tőled ideig-óráig, hogy őt, mint örökkévalót kapd vissza;16  Nem úgy immár mint szolgát, hanem szolgánál nagyobbat, mint szeretett atyafit, kiváltképen nékem, mennyivel inkább pedig néked, mind testben, mind az Úrban.
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Szerda szeptember 19.
4. MUNKAADÓK ÉS POLGÁRI HATÓSÁGOK
a. Hogyan tanít bennünket a Szentírás arra, hogy tiszteljünk minden 

munkaadót? Kol 3:22,23; 1Tim 6:1,2; 1Pt 2:18-20.

„Légy megbízható üzletkötéseidben, lelkiismeretes a munkádban! Soha 
se felejtsd el, hogy nemcsak munkaadód vizsgálja felül, amit végeztél, hanem 
Isten előtt is nyilvánvaló életed minden ügye. Isten angyalai látják a mun-
kádat. Legyen vallásod része, hogy az igazság és megbízhatóság jegye álljon 
minden munkadarabodon!” – 2B 78. 
b. Az istenetelenek magatartása miként áll éles ellentétbe a tisztelet-

tudó keresztényi viselkedéssel a polgári hatóságok és törvények 
iránt? Júd 1:8; 1Pt 2:13,14,17; Rm 13:1,2.

„Nem bölcs dolog szüntelen csak hibát lelni abban, amit a kormány veze-
tői tesznek. Nem a mi dolgunk akár egyéneket, akár intézményeket támadni. 
Viselkedjünk nagyon körültekintően, nehogy az emberek azt gondolják, 
hogy szembehelyezkedünk a polgári hatóságokkal… 

„Ne dolgozzunk, szóljunk vagy írjunk úgy, hogy hazaárulást javasolónak 
tartsanak bennünket. Írásainkból és kijelentéseinkből gyomláljunk ki min-
den kifejezést, mely – összefüggéséből kiszakítva – félremagyarázható lenne, 
s a törvény és rend ellenségeinek tüntetne fel bennünket…

Eljön az idő, amikor ellenségeink ellenünk használják föl testvéreink meg-
gondolatlan, kárhoztató kijelentéseit és írásait, nemcsak a kijelentések szerzői, 
hanem az adventisták egész testülete ellen. Vádlóink elmondják majd, hogy 
ezen és ezen a napon egyik felelős emberünk ezt és ezt mondta a kormány 
törvényeinek végrehajtása ellen. Sokan meglepődnek majd, hogy mennyi 
mindent őrizgettek és tartottak számon, ami ellenségeink állításait támasztja 
alá. Sokan megdöbbenve hallják vissza szavaikat, olyan jelentéssel felruházva, 
amely nem volt szándékukban. Munkásaink szóljanak tehát meggondoltan, 
mindig és minden körülmények között. Mindenki legyen elővigyázatos, ne-
hogy vakmerő kijelentéseikkel kiváltsák a nyomorúság idejét még ama nagy 
válság előtt, mely megpróbálja az emberek lelkét.” – 6B 394, 395.    

Rómabeliekhez írt levél 13:1,2.
1  Minden lélek engedelmeskedjék a felső hatalmasságoknak; mert nincsen hatalmasság, hanem csak Istentől: és amely hatalmasságok vannak, az Istentől rendeltettek.2  Azért, aki ellene támad a hatalmasságnak, az Isten rendelésének támad ellene; akik pedig ellene támadnak, önmagoknak ítéletet szereznek.

Kolossébeliekhez írt levél 3:22,23.
22  Ti szolgák, szót fogadjatok mindenben a ti test szerint való uraitoknak, nem a szemnek szolgálván, mint akik embereknek akarnak tetszeni, hanem szíveteknek egyenességében, félvén az Istent.23  És valamit tesztek, lélekből cselekedjétek, mint az Úrnak és nem embereknek;

Timótheushoz írt 1. levél 6:1,2.
1  Akik iga alatt vannak mint szolgák, az ő uraikat minden tisztességre méltóknak tekintsék, hogy Isten neve és a tudomány ne káromoltassék.2  Akiknek pedig hívő uraik vannak, azokat meg ne vessék, mivelhogy atyafiak; hanem annál inkább szolgáljanak, mivelhogy hívők és szeretettek, kik a jótevésben buzgólkodnak. Ezekre taníts és ints.

Péter apostol 1. levele 2:18-20.
18  A cselédek teljes félelemmel engedelmeskedjenek az uraknak; nem csak a jóknak és kíméleteseknek, de a szívteleneknek is.19  Mert az kedves dolog, ha valaki Istenről való meggyőződéséért tűr keserűségeket, méltatlanul szenvedvén.20  Mert micsoda dicsőség az, ha vétkezve és arczul veretve tűrtök? de ha jót cselekedve és mégis szenvedve tűrtök, ez kedves dolog Istennél.

Péter apostol 1. levele 2:13,14,17.
13  Engedelmeskedjetek azért minden emberi rendelésnek az Úrért: akár királynak, mint felebbvalónak;14  Akár helytartóknak, mint akiket ő küld a gonosztévők megbüntetésére, a jól cselekvőknek pedig dícsérésére.17  Mindenkit tiszteljetek, az atyafiúságot szeressétek; az Istent féljétek; a királyt tiszteljétek.

Júdás apostol levele 8.vers
Hasonlóképen mégis ezek is álomba merülvén, a testet megfertőztetik, a hatalmasságot megvetik, és a méltóságokat káromolják.
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Csütörtök  szeptember 20.
5. EGY PÉLDAMUTATÓ MAGATARTÁS 
a. Milyen viselkedés ellen kaptunk figyelmeztetést – még az azokkal 

szembeni bánásmódunkban is, akikről azt gondoljuk, hogy a tévely-
gés sötétségében vannak? Préd 7:9.

 

„Vannak akik könnyelműen, gúnyosan, sőt csúfolódva kezelik azokat, 
akik nincsenek velük egy véleményen.” – BL 45.

„Némelyek nyers, udvariatlan modorban szólnak, mely megbántja mások 
érzéseit. Majd azzal igazolják magukat, hogy: ’Ilyen a természetem; Mindig 
pontosan megmondom, amit gondolok’, s erényként dicsérik ezt a gonosz 
jellemvonást…

Ezen nyers szavakat ki sem kellene mondani, ezen mások boldogságával 
nem törődést váltsa fel az együttérzés és előzékenység!” – OHC 229.  
b. Milyen a helyes magatartás? 1Thess 5:14, 15; 2Tim 2:24-26.

„Ne csupán magunkért imádkozzunk hát, hanem a bántalmazóinkért 
is.” – TII 65.
c. Mutasd be Krisztus magatartását üldözőivel szemben! Mt 5:44,45; 

Lk 23:34. Milyen volt magatartása Sátánnal szemben? Júd 1:9.

„Az Üdvözítő [a kereszten függve] nem zúgolódott, nem panaszkodott… 
Nem átkozta meg a katonákat, akik durván bántak Vele. Isten bosszúállását 
sem kérte a papokra és a főemberekre, akik kárörömet éreztek szándékuk 
megvalósulásakor. Krisztus inkább sajnálta őket.” – JÉ 652.

Péntek szeptember 21.
SZEMÉLYES ÁTTEKINTŐ KÉRDÉSEK     
1. Milyen tisztelet illeti meg a gyülekezetet, és annak vezetőit?
2. Mit tanulhatunk Dávid Saul iránti magatartásából? 
3. Mutasd be a keresztények munkahelyi nagy felelősségét!
4. Hogyan kerüljük el, hogy a hatóságokkal szemben ellenségesnek tűnjünk?  
5. Mit tanulhatunk Jézusnak a kereszten tanúsított magatartásából?

Prédikátor könyve 7:9.
Ne légy hirtelen a lelkedben a haragra; mert a harag a bolondok kebelében nyugszik.

Máté evangéliuma 5:44,45.
44  Én pedig azt mondom néktek: Szeressétek ellenségeiteket, áldjátok azokat, akik titeket átkoznak, jót tegyetek azokkal, akik titeket gyűlölnek, és imádkozzatok azokért, akik háborgatnak és kergetnek titeket.45  Hogy legyetek a ti mennyei Atyátoknak fiai, aki felhozza az ő napját mind a gonoszokra, mind a jókra, és esőt ád mind az igazaknak, mind a hamisaknak.

Lukács evangéliuma 23:34.
Jézus pedig monda: Atyám! bocsásd meg nékik; mert nem tudják mit cselekesznek. Elosztván pedig az ő ruháit, vetének reájok sorsot.

Thessalonikabeliekhez írt 1. levél  5:14,15.
14  Kérünk továbbá titeket, atyámfiai, intsétek a rendetleneket, bátorítsátok a félelmes szívűeket, gyámolítsátok az erőteleneket, türelmesek legyetek mindenki iránt.15  Vigyázzatok, hogy senki senkinek rosszért rosszal ne fizessen; hanem mindenkor jóra törekedjetek úgy egymás iránt, mint mindenki iránt.

Timótheushoz írt 2. levél 2:24-26.
24  Az Úr szolgájának pedig nem kell torzsalkodni, hanem legyen mindenkihez nyájas, tanításra alkalmas, türelmes.25  Aki szelíden fenyíti az ellenszegülőket; ha talán adna nékik az Isten megtérést az igazság megismerésére,26  És felocsudnának az ördög tőréből, foglyokká tétetvén az Úr szolgája által az Isten akaratára.

Júdás apostol levele 9. vers
Pedig Mihály arkangyal, mikor az ördöggel vitatkozván Mózes teste felett vetélkedett, nem mert arra káromló ítéletet mondani, hanem azt mondá: Dorgáljon meg téged az Úr!
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TISZTELETTUDÓ MAGATARTÁS
„Meglássátok annakokáért, hogy körültekintően, meggondoltan 

járjatok, nem mint bolondok, hanem mint bölcsek. Áron is meg-
vegyétek az időt, mert a napok gonoszok.” (Ef 5:15, 16. angolban)

„[Az Isten] iránt való tisztelet egyetlen kinyilvánítása sem örvendezteti 
meg Őt annyira, mint az engedelmesség, melyre Ő hívott fel.” – EÉ 242.
Javasolt olvasmány: Bizonyságtételek, 1. kötet, 319-322. (Az új ruházkodás)                                   

Bizonyságtételek, 4. kötet, 628-648. (Szerény ruházkodás)

Vasárnap   szeptember 23.
1. ÉNÓKH TAPASZTALATA
a. Hogyan írja le az ihletett írás Énókh pátriárka lelki életét? 1Móz 

5:24.er; Zsid 11:5.  

„Imádkozzatok kamráitokban; mindennapi munkátok és hivatástok köz-
ben is gyakran emeljétek fel szíveteket Istenhez. Így járt Énok is Istennel. A jó 
illatú áldozathoz hasonlóan szállnak fel ezek az imák a kegyelem trónjához. 
Kinek szíve Istenben nyugszik, azt Sátán soha le nem győzheti.” – JVÚ 96. 
b. Midőn a szentek előkészülnek az elragadtatásra az utolsó napok ide-

jében, hogyan tudják összekötni az Istennel való közösséget a valódi 
megszentelődéssel, Énók tapasztalatából példát merítve? 1Móz 5:24; 
1Jn 3:2,3. 

„Énókh napról napra törekedett elhagyni a maga útjait, s a Krisztus útján 
járni, a mennyei, az isteni úton, úgy gondolataiban, mint érzéseiben. Folyton 
ezt kérdezte: ’Ez-e az Úr útja?’ Az Atya és a Fiú közösségében élve szüntele-
nül növekedett. Ez a valódi megszentelődés.” – TII 186.

„Miként Énók elragadtatott a mennybe, mielőtt a világ víz által elpusztult, 
az élő igazak is a földről az égbe ragadtatnak, mielőtt az tűz által elpusztul.” 
– PP 61.

Napnyugta: H 18:28
 Ro 19:00

2012. szeptember 29.
Szombat

13. Tanulmány

Mózes 1. könyve 5:24.er.
És mivel Énókh Istennel járt vala...

Mózes 1. könyve 5:24.er.
És mivel Énókh Istennel járt vala; eltűnék, mert Isten magához vevé.

Zsidókhoz írt levél 11:5.
 Hit által vitetett fel Énokh, hogy ne lásson halált, és nem találták meg, mert az Isten felvitte őt. Mert felvitetése előtt bizonyságot nyert a felől, hogy kedves volt Istennek.

János apostol 1. levele 3:2,3.
2  Szeretteim, most Isten gyermekei vagyunk, és még nem lett nyilvánvalóvá, hogy mivé leszünk. De tudjuk, hogy ha nyilvánvalóvá lesz, hasonlókká leszünk Ő hozzá; mert meg fogjuk őt látni, amint van.3  És akiben megvan ez a reménység Ő iránta, az mind megtisztítja ő magát, amiképen Ő is tiszta.
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Hétfő szeptember 24.
2. A KÜLSŐ TÜKRÖZI A BELSŐT
a. Mutasd be Isten elvárását a külső megjelenésben azokkal szemben, 

akik készülnek a Vele való találkozásra! 2Móz 19:10,11. 

„Ha Isten oly pontos előírásokat adott a tisztaságra vonatkozóan azok-
nak, akik a pusztában vándoroltak, akik szinte állandóan a szabadban 
tartózkodtak, akkor tőlünk sem követel kevesebbet, akik házakban lakunk, 
ahol a szennyeződés jobban észrevehető, és sokkal egészségtelenebb hatása 
lehet.” – CH 82.

„Isten megparancsolta az Izraelitáknak, hogy mossák meg ruháikat, és 
távolítsanak el minden tisztátalanságot a táborukból, nehogy mellettük 
elvonulva meglássa tisztátalanságukat. Ma a mi otthonaink mellett halad 
el, és látja a családok egészségtelen környezetét, és hanyag szokásait. Nem 
volna jobb, ha azonnal megreformálnánk magunkat, méghozzá késlekedés 
nélkül?” – Gy 69.
b. Mit jelképez a tisztaság? Jel 19:8; Mt 5:8; 1Tim 5:22.ur. 

„Láttam, hogy Isten nem tartja kereszténynek a rendezetlen és tisztátalan 
ruhát viselő, mosdatlan személyeket. Nemtetszéssel figyeli őket. Testünket és 
lelkünket Jézusnak szeplő nélkül kell az Atya elé tárnia, és ha nem vagyunk 
tiszták személyünkben, akkor ezt Jézus nem tudja megtenni. 

Láttam, hogy a szentek lakásait tisztán és rendben kell tartani, mentesen 
minden piszoktól, szennytől és tisztátalanságtól. Láttam, hogy Isten házát 
megszentségtelenítették a gyermekeikkel nem törődő szülők, valamint az ott 
található rendetlenség és tisztátalanság. Láttam, hogy ezekkel kapcsolatban 
nyílt dorgálásra van szükség, és ha az igazság hitvallóinak valamelyike nem 
változtat a helyzeten, azonnal ki kell zárni a táborból.” – 3Sz 246. 

„Ha piszkos, elhanyagolt sarkok vannak a házban, akkor a szívben is ilyen 
tisztátalan zugok képződnek.” – Gy 74.
c. Tekintettel a keresztény külső megjelenésére, nevezz meg néhány 

alapelvet, amit minden hívőnek – beleértve a fiataloknak is – meg 
kell érteni! 1Tim 2:9,10; Tit 2:11-14; 3:2.

„Az öltözködés a szív és az értelem jelzője. Ami kívül függ, az jelzi, hogy 
belül mi van.” – 1ÉJE 185.

Mózes 2. könyve 19:10,11.
10  Az Úr pedig monda Mózesnek: Eredj el a néphez és szenteld meg őket ma, meg holnap és hogy mossák ki az ő ruháikat;11  És legyenek készek harmadnapra; mert harmadnapon leszáll az Úr az egész nép szeme láttára a Sinai hegyre.

Máté evangéliuma 5:8.
Boldogok, akiknek szívök tiszta: mert ők az Istent meglátják.

Timótheushoz írt 1. levél 5:22.ur.
...tenmagadat tisztán tartsd

Timótheushoz írt 1. levél 2:9,10.
9  Hasonlatosképen az asszonyok tisztességes öltözetben, szemérmetességgel és mértékletességgel ékesítsék magokat; nem hajfonatokkal és aranynyal vagy gyöngyökkel, vagy drága öltözékkel,10  Hanem, amint illik az istenfélelmet valló asszonyokhoz, jó cselekedetekkel.

Titushoz írt levél 2:11-14.
1  Mert megjelent az Isten idvezítő kegyelme minden embernek,12  Amely arra tanít minket, hogy megtagadván a hitetlenséget és a világi kivánságokat, mértékletesen, igazán és szentül éljünk a jelenvaló világon:13  Várván ama boldog reménységet és a nagy Istennek és megtartó Jézus Krisztusunknak dicsősége megjelenését;14  Aki önmagát adta mi érettünk, hogy megváltson minket minden hamisságtól, és tisztítson önmagának kiváltképen való népet, jó cselekedetekre igyekezőt.

Titushoz írt levél 3:2.
Senkit ne szidalmazzanak, ne veszekedjenek, gyöngédek legyenek, teljes szelídséget tanusítván minden ember iránt.

Jelenések könyve 19:8.
És adatott annak, hogy felöltözzék tiszta és ragyogó fehér gyolcsba; mert a fehér gyolcs a szenteknek igazságos cselekedetei.
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Kedd szeptember 25.
3. A SZÍV ISMERTETŐJE
a. Hogyan kell öltözködni az engesztelés valóságos idején? Préd 12:1; 

Rm 13:14. 
 
„Testvérnőink büszkesége és a világ iránti szeretete sok igazságról meggyőző-

dött lelket vitt már arra, hogy az igazság ellen döntsön. Hiszen a hirdetett tanítás 
világos és egyértelmű volt, s a hallgatók úgy érezték, hogy súlyos kereszthordozást 
kell vállalniuk, ha elfogadják az igazságot. Mikor ezek a személyek látták, hogy 
testvérnőink annyira hivalkodók a ruházkodásban, akkor így szóltak: ’Ezek az 
emberek pontosan úgy öltözködnek, mint mi. Lehetetlenség, hogy hinnék is, 
amit vallanak. Nyilvánvaló hát, hogy félrevezették őket. Ha valóban azt gondol-
nák, hogy Krisztus hamar eljön, s hogy minden ember az ő sorsát most dönti 
el az örök életre, vagy az örök halálra, akkor képtelenek lennének annyi időt és 
pénzt pazarolni arra, hogy a mai divat szerint öltözzenek.’ Milyen kevéssé tudták 
ezek az állítólag hívő testvérnők, hogy miféle szentbeszédet is tart a ruházatuk!

Szavaink, viselkedésünk, ruházkodásunk mindennapos élő igehirdetés. Vagy 
Krisztussal gyűjtenek, vagy tékozolnak. Ez nem jelentéktelen dolog, melyet tréfá-
val üthetnénk el. A ruházkodás kérdése komoly elmélkedést és sok imát igényel. 
Sok hitetlen úgy gondolta, hogy nem tesznek helyesen, ha saját maguk a divat 
rabszolgái maradnak. De amikor látják, hogy sokan, akik bár az istenfélelem 
magasztos hitvallását teszik, mégis a világiak módjára öltöznek, s kedvelik a léha 
társaságot, akkor úgy döntenek (ezek a hitetlenek), hogy nem lehet helytelen a 
gondolkodásuk.

Az egész menny figyel arra, hogy Krisztus követői nap-nap után milyen be-
nyomást tesznek a világra. Testvérnőim, ruházatotok vagy Krisztus és a szent 
igazság mellett emel szót, vagy a világ mellett. Melyik mellett a kettő közül? Ne 
feledjétek, hogy el kell majd számolnunk Istennek azzal a befolyással, amit kör-
nyezetünkre teszünk.” – 4B 641.

„A kiöltözködés szeretete veszélyezteti az erkölcsöket, s a keresztény asszony 
ellentétévé teszi a nőt, hiszen a keresztényt a szerény szemérmesség és józanság 
jellemzi. A feltűnő, megbotránkoztató ruházat igen gyakran érzékiséget táplál 
a viselő szívében, aki pedig szemléli őt, s a ruházatát, annak a szívében alantas 
szenvedélyt táplál.” – 4B 645.

„A világ bolondul a fitogtatás, a divathóbortok és az élvezetek után. A laza 
erkölcsök szakadatlanul és félelmetesen növekednek. A keresztények legyenek 
hívek magasztos hitvallásukhoz!” – 4B 647.

„Rajtunk, mint népen, szörnyű bűn nyugszik, hogy megengedtük a gyüleke-
zeti tagjainknak, hogy hitelveinkkel ellentétes, összeegyezhetetlen módon öltöz-
ködjenek. Azonnal fel kell kelnünk, és be kell zárnunk az ajtót a divat csábítása 
előtt. S ha nem tesszük ezt, gyülekezeteink meg fognak romlani.” – 4B 648.    

Prédikátor könyve 12:1.
Örvendezz a te ifjuságodban, és vídámítson meg téged a te szíved a te ifjúságodnak idejében, és járj a te szívednek útaiban, és szemeidnek látásiban; de megtudd, hogy mindezekért az Isten tégedet ítéletre von!

Rómabeliekhez írt levél 13:14.
Hanem öltözzétek fel az Úr Jézus Krisztust, és a testet ne tápláljátok a kívánságokra.



7070 Szombati Bibliai Tanulmányok, 2012. július - szeptember

Szerda szeptember 26.
4. A MEGFONTOLT ÉLET
a. Mutasd be azon réges-régen elfelejtett dolgot, amely minden időben 

megalapozta a keresztényi tulajdonságokat! Tit 2:1-7.

„Veszélyes időket élünk. A hetednapi adventisták azt vallják, hogy ők Is-
ten parancsolattartó népe, de közben kezdik elveszíteni hívő lelkületüket. Az 
Isten iránt való tiszteletteljes lelkület arra tanítja az embert, hogy nem a saját 
magába, hanem a Közbenjárójába vetett hit által, szent és istenfélő módon 
közelítsen Alkotójához. Így maradhat az ember Isten közelségében minden 
körülmények között.” – 2Sz 296. 
b. Milyen beszéd jellemzi az igaz keresztényt? Ef 5:17,20. Mutasd be 

napjaink tiszteletlen társalgási szokásait, amelyek ellentétben van-
nak az evangélium szellemiségével! Ef 5:4.er.  

„Ha az ember elveti Isten félelmét, csakhamar letér a tisztesség és becsü-
letesség útjáról.” – PP 518.

„Gondold meg, mit beszélsz! Vigyázz, hogyan képviseled a hitet, amit 
elfogadtál. Lehet, hogy úgy érzed, nem bűn pletykálkodni, s minden zagy-
vaságot össze-vissza beszélni, de ez elszomorítja a Megváltódat, s a mennyei 
angyalokat.” – FE 457.

„Egy ember jellemét pontosan megítélhetjük abból, milyen természetű az 
ő társalgása… A tréfálkozás és viccelődés tetszhet a közönségesen gondol-
kodó embereknek, viszont az efféle viselkedés hatása romboló a lelkiségre. 
Mint csoportnak, és mint egy személynek is mondom: Vigyázzatok szava-
itokra! Jellemezze beszélgetéseiteket a józanság, s győzzön a józan ész! Ne 
fecséreljétek el lelketek tiszta s nemes voltát azáltal, hogy leereszkedtek arra 
a szintre, hogy elcsépelt régi vicceket mesélgettek, s üres, léha társalgásokat 
folytattok…

Az ostoba beszéddel szégyent hoztatok Krisztus nevére, mert hamis szín-
ben tüntettétek fel jellemét. Ajkait egyetlen alattomos, kétértelmű, hazug szó 
sem hagyta el. A száznegyvennégyezer tagjai – akiknek homlokára az Atya 
neve van írva – úgy vannak jellemezve, hogy: ’az ő szájukban nem találtatott 
álnokság, mert az Istennek királyiszéke előtt feddhetetlenek’ (Jel 14:5).” – 
OHC 292.    

Efézusbeliekhez írt levél 5:17,20.
17  Annakokáért ne legyetek esztelenek, hanem megértsétek, mi legyen az Úrnak akaratja.20  Hálákat adván mindenkor mindenekért a mi Urunk Jézus Krisztusnak nevében az Istennek és Atyának

Efézusbeliekhez írt levél 5:4.er.
Sem undokság, vagy bolond beszéd, vagy trágárság...

Titushoz írt levél 2:1-7.
1  Te pedig azokat szóljad, amik az egészséges tudományhoz illenek.2  Hogy a vén emberek józanok legyenek, tisztességesek, mértékletesek; a hitben, szeretetben, tűrésben épek.3  Hasonlóképen a vén asszonyok szentekhez illő magaviseletűek legyenek, nem patvarkodók, sem sok borivás rabjai, jóra oktatók;4  Hogy megokosítsák az ifjú asszonyokat, hogy férjöket és magzataikat szeressék,5  Legyenek mértékletesek, tiszták, háziasak, jók, férjöknek engedelmesek, hogy az Isten beszéde ne káromoltassék.6  Az ifjakat hasonlóképen intsed, hogy legyenek mértékletesek:7  Mindenben tenmagadat adván példaképül a jó cselekedetekben; a tudományban romlatlanságot, méltóságot mutatván,



717113. Tanulmány - TISZTELETTUDÓ MAGATARTÁS

Csütörtök szeptember 27.
5. BIZONYSÁGTÉTEL KRISZTUSRÓL 
a. Mennyire fontos szavaink megválasztása válaszunkban, amikor kér-

dőre vonnak hitünkért? Péld 15:23, 28.er.
 

„Tisztelned kell hitedet, hogy sikeresen mutathasd be azt másoknak! 
Példaadásoddal és elveiddel azt kell kifejezd, hogy nagyra becsülöd hitedet, 
tisztelettel beszélve a szent dolgokról! Sohase engedd meg, hogy könnyelmű-
ség vagy tréfálkozás hagyja el ajkaidat, amikor a Szentírást idézed! Amidőn 
kezedbe veszed a Bibliát, jusson eszedbe, hogy szent helyen állsz; angyalok 
vesznek körül, és ha szemeid megnyílnának, meglátnád őket. Magatartásod 
legyen olyan, hogy mindenkire azt a benyomást tedd, hogy tiszta és szent 
légkör vesz körül téged. Egyetlen hiábavaló szó, vagy tréfálkozó nevetés 
helytelen irányba terelhet egy lelket. Rettenetes következményekkel jár az, 
ha nem vagyunk állandó kapcsolatban Istennel!” – FE 194, 195.
b. Nevezz meg néhány fontos dolgot a Krisztusról való hatásos bizony-

ságtevéssel kapcsolatban! Péld 15:33; Kol 4:6. Milyen bizonyítékok-
kal készüljünk fel, és milyen módon adjuk azt elő? 1Pt 3:15.

„[Idézve: 1Pt 3:15] A félelem szó, amiről itt Péter apostol beszél, nem 
jelent bizalmatlanságot, vagy határozatlanságot, hanem kellő körültekintést, 
megőrizve minden pontot, nehogy balga szót ejtsünk ki, vagy pedig felül-
kerekedjen a felindultság, s így kedvezőtlen benyomást tegyünk, és a rossz 
irányba tereljük az embereket. Istenfélő szerénységre, alázatra, szelídségre 
van nagy szüksége mindenkinek, hogy helyesen képviseljék az Isten igazsá-
gát.” – 4B 258, 259. 

Péntek szeptember 28.
SZEMÉLYES ÁTTEKINTŐ KÉRDÉSEK     
1. Énókh mely jellemvonásait vonatkoztathatjuk át napjainkra? 
2. Miért oly fontos a tisztaság a keresztényeknek?
3. Hogyan kell érintse a tiszteletadás a ruházatunkat, és a viselkedésünket? 
4. Mi a helytelen a könnyelmű, felületes, léha társalgásban, és a tréfálkozásban? 
5. Milyen tényező kell uralja minden buzgó keresztény bizonyságtevését? Miért? 

Példabeszédek 15:23,28.er.
23  Öröme van az embernek szája feleletében; és az idejében mondott beszéd, oh mely igen jó!28  Az igaznak elméje meggondolja, mit szóljon...

Példabeszédek 15:33.
 Az Úrnak félelme a bölcseségnek tudománya, és a tisztességnek előtte jár az alázatosság.

Kolossébeliekhez írt levél 4:6.
A ti beszédetek mindenkor kellemetes legyen, sóval fűszerezett; hogy tudjátok, hogy mimódon kell néktek kinek-kinek megfelelnetek.

Péter apostol 1. levele 3:15.
 Az Úr Istent pedig szenteljétek meg a ti szívetekben. Mindig készek legyetek megfelelni mindenkinek, aki számot kér tőletek a bennetek levő reménységről, szelídséggel és félelemmel:
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AT – Apostolok Története
1-9B – Bizonyságtételek a Gyülekezet Részére 1-9. kötet
BL – Bizonyságtételek a Lelkészeknek
BO – Boldog Otthon  
EÉ – Előtted az Élet
ESz – Az Evangélium Szolgái
ÉÉM – Az Én Életem Ma
1-2 ÉJE – Értelem, Jellem, Egyéniség 1-2. kötet
Ev – Evangélizálás     
GH – Gondolatok a Hegyi Beszédekről
Gy – Gyermeknevelés 
JÉ – Jézus Élete
JVÚ – Jézushoz Vezető Út
ICsK – Isten Csodálatos Kegyelme
1-4 KB – Kiben Bízhatunk?
KP – Krisztus Példázatai
NK – A Nagy Küzdelem
NOL – A Nagy Orvos Lábnyomán
Mar – Maranatha 
1-3SZ – Szemelvények 1-3. kötet 
PP – Pátriárkák és Próféták
PK – Próféták és Királyok
TII – A Te Igéd Igazság
TL – Tapasztalatok Látomások

CE – Christian Education
CH – Counsels on Health
CS – Counsels on Stewardship
CT – Counsels to Parents, Teachers, and Students
FE – Fundamentals of Christian Education
LHU – Lift Him Up
1-21MR –Manuscript Releases vol. 1-21.
OHC – Our High Calling
RC – Reflecting Christ
RH – The Review and Herald
SDG – Sons and Daughters of God
ST – The Signs of the Times
TDG – This Day With God
TMK – That I May Know Him
WM – Welfare Ministry
YI – The Youth’s Instructor

FÜGGELÉK
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